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Megtagadó imák: 

BABILON 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Efezus 6:10-12: „10 Végül pedig erősödjetek meg az Úrban, és 

hatalmának erejében! 11 Öltözzetek fel abba a teljes fegyverzetbe, 

amit Isten ad, hogy képesek legyetek ellenállni a Sátán minden 

cselének és ravaszságának! 12 Hiszen mi nem emberek ellen 

harcolunk, hanem szellemi természetű uralkodók és fejedelmek 

ellen, a jelenlegi sötét világot irányító hatalmas és gonosz szellemek 

ellen, akik a magasságban vannak.  
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Amanda Buys szellemi befedezése 

Ez az anyag a Kanaan Ministries-től származik, amely egy non-profit szolgálat a 

következő szellemi befedezések alatt áll:  

 Roly, Amanda férje már több mint 35 éve. 
 

 River of Life Family Church 
      Edward Gibbens pásztor 
      Vanderbijlpark 
      Dél-Afrika 
      Tel:    +27 (0) 16 982 3022 
      Fax:   +27 (0) 16 982 2566 
      Email: sharmain@rolfc.co.za 

 

A következő tanítás nem áll szerzői jogvédelem alatt. Semmilyen része nem 
használható fel egyéni nyereségszerzés céljából. Minden más jog CSAK az Úr 

Jézus Krisztus Királysága számára van fenntartva. 

 

További információért vagy rendelésért a következő elérhetőségen keressél meg 

minket:  

P.O. Box 15253      27 John VorsterAvenue 
Panorama       Plattekloof Ext. 1 
7506        Panorama 7500 
Cape Town (Fokváros)     Cape Town 
South Africa (Dél-Afrika)     South Africa 
 
Tel:  +27 (0) 21 930 7577 
Fax:  086 681 9458 
Email:  kanaan@iafrica.com  
Honlap: www.kanaanministries.org 
 
Irodai nyitva tartás: hétfőtől péntekig 9 – 15h 
 

Kanaan Európában 

Honlap: www.eu.kanaanministries.org 
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Előszó 
Ezeket az imákat személyes vélemények és meggyőződések alapján írtuk, amelyek 

sok lelkigondozói tapasztalatból és abból álltak össze, ahogyan ISTEN Beszédét, a 

Bibliát értelmezzük. 

Semmiképp sem azért írtuk ezeket az imákat, hogy hátrányosan 

megkülönböztessünk egyéneket, egyházakat, szervezeteket, illetve pártokat. Ezért 

arra kérünk, hogy Te is ugyanígy kezeld ezt az írást! 

Mit jelent megtagadni valamit? 

Amikor megtagadunk valamit, önmagunkról beszélünk. Amit megtagadunk, azt 

elutasítjuk és levágjuk magunkról; azt a dolgot nem vagyunk hajlandók követni, sem 

engedelmeskedni neki. A megtagadás témájához illenek még az „elutasít”, „elvet” és 

„ellenáll” szavak is. Örömteli dolog felismerni azt, hogy a megtérésünkkel a 

magunkévá tehetjük a Messiás Jeshua (Jézus) elvégzett művét. Az Ő kiontott vére 

minden átkot semlegesít. 

Az Írás azt mondja: 

Péld 28:13: „Aki takargatja vétkeit, annak nem lesz jó vége, aki pedig megvallja és 

elhagyja, az irgalmat nyer.” 

Nagyon sok ember életében láttuk a hatását annak, hogy megvallották bűneiket, 

megtértek azokból, és elfordultak a bálványimádástól és a démoni szövetségektől, 

amelyek tudtukon kívül átitatták a lényüket. Ezek a hatások valóban a Messiás Teste 

ellen irányuló gonosz démoni terv részei. 

2Kor 4:2: „Megtagadtuk a szégyenletes utakat (titkos gondolatokat, érzéseket, 

vágyakat és a csalárdságot; azokat az eljárásokat, amelyeket az emberek 

szégyenkezve rejtegetnek); nem járunk ravaszságban (nem trükközünk és nem 

cselekszünk körmönfontan), nem is hamisítjuk meg és nem kezeljük becstelenül az 

Isten Beszédét, hanem nyíltan (tisztán és egyenesen) hirdetjük az igazságot. Így 

ajánljuk magunkat minden ember lelkiismeretének az ISTEN előtt (jelenlétében).” 

Jeshua (Jézus) arra hív fel minket, hogy az élettapasztalatainktól függetlenül, 

tevékenyen keressük a szabadságot és az épséget. 

ISTEN Beszéde ezt ígéri: 
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Ézs 54:17: Egy ellened készült fegyver sem lesz jó szerencsés, és minden nyelvről, 
mely ítélkezéssel ellened áll, kimutatod, hogy téved: ez [a békesség, igazlelkűség, 
biztonság és a diadal az ellenállás fölött] az ÚR szolgáinak öröksége [akikben ott él 
az ÚR eszményi Szolgája], és az ő igaz voltuk (vagy igazolásuk), mely tőlem van [ezt 
Én adom nekik megigazulásul], így szól az Úr. 

 

Irányelvek a megtagadó imák használatához 

Jakab levele igen tisztán megvilágítja, hogy minden kötelékből két lépéssel 

szabadulhatunk ki. 

Jakab 4:7: Engedelmeskedjetek azért az Istennek; [szilárdan] álljatok ellene az ördögnek, és 

elfut tőletek. 

Az okkultizmusban való részvétel megtagadása két lábon áll: 

1. A részvétel megvallása 

A részvétel megvallásához hangosan olvasd fel az imát, lehetőleg egy vagy több 

tanú, valamint egy képzett lelkigondozó jelenlétében. Ez azért fontos, hogy 

határozottan emlékezz: valóban elmondtad a megtagadó imát. Ezek az imák 

olyanok, mint a kinyilvánítások, ezért buzdítunk, hogy bátran és hittel jelentsd ki őket, 

a Messiás Jeshua (Jézus) vérének fedezete alatt. 

Jakab 5:16: Valljátok meg bűneiteket (hibáitokat, elcsúszásaitokat, hamis lépéseiteket, 

vétkeiteket) egymásnak és imádkozzatok [is] egymásért, hogy meggyógyuljatok és 

helyreálljatok [elmétek és szívetek szellemi jellegét tekintve]: mert az igaznak buzgóságos 

(szívből fakadó, folyamatos) könyörgése óriási erőt tesz elérhetővé [amely dinamikusan 

működik]. 

Ez még csak a megtagadás folyamatának a fele. Nagyon fontos a következő rész is, 

amelyben lényegi szerepet kap a lelkigondozó. 

2. Harc: ellenállás az ellenségnek 

Most a lelkigondozó az imát kérővel egyetértésben szellemi harcba lép a sötétség 

birodalma ellen, tehát a Szent Szellem vezetése szerint elbánik az imában elhangzott 

mindegyik tétellel. 

Amikor leírtuk ezeket az imákat, próbáltunk kiemelni egyes kulcsszavakat – pl. a 

sötétség azon erőit, amelyek szerepet kapnak az adott tevékenyégben, és a 

tevékenység hatásait –, amelyeket fontosnak érzünk, és amikkel konkrétan 

foglalkozni kell.  

Ezeket az erőket meg kell dorgálni, meg kell kötözni, ki kell tépni a vérvonalból és 

meg kell nekik parancsolni, hogy váljanak a Messiás Jeshua (Jézus) lába 
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zsámolyává. Ne felejtsd el elvágni az érintettet az adott szervezet intézményeinek 

ember alkotta törvényeitől! 

Ezek az imák azonban csak vezérfonalak. Ha ima közben a Szent Szellem rávilágít 

egyes fogalmakra vagy részekre, bíztatunk, hogy foglalkozz azokkal, és kérd a Szent 

Szellemet, hogy vezessen az áttörés elérésében! 

Emlékezz: Ő a mi tökéletes Tanítónk és Tanácsadónk! 

Zsolt 110:1: „Monda az ÚR (ISTEN) az én Uramnak (a Messiásnak): Ülj az én jobbomon, a 
míg ellenségeidet zsámolyul vetem a te lábaid alá. [Máté 26:64; ApCsel 2:34; 1Kor 15:25; 
Kol 3:1; Zsid 12:2]” 
 

Zsid 1:13; 10:13: „Az angyalok közül kinek mondta valaha: ’Ülj az én jobbomra [társulj 
Velem királyi méltóságomban], amíg ellenségeidet lábad zsámolyává teszem’ [Zsolt 110:1]. 
…És ott várja, hogy ellenségei zsámolyul vettessenek lába alá. [Zsolt 110:1]” 

 

3. Helyreállás ISTEN Királyságával 
 
Végül, az érintettnek úgy kell döntenie, hogy aláveti magát a Messiás Jeshua (Jézus) 
törvényének. 
 

Gal 3:10: „Mert akik a törvénytől függnek [akik a szertartásokból álló Törvény iránti 
engedelmesség segítségével akarnak megigazulni], azok átok alatt vannak (csalódásra és 
pusztulásra ítéltettek), mert meg van írva: ’Átkozott (pusztulásra ítélt, örök büntetésre 
kárhoztatott) mindenki, aki nem marad meg (él) a törvény könyvében megírt minden 
előírásban és parancsban, és nem cselekszi azokat.’” 

 
Azzal az áldással fejezzük be, amit az ATYA parancsolt meg: Legyen Ő a te Pajzsod, 
Világosságod és Shalomod (Békességed)! Adjon neked győzelmet mindenben, hogy 
tanulhass az Ő útjairól, és SH’MA1-zz (halld és tedd meg!)! 
 

Légy áldott! 
  

                                                           
1
 További tanulmányokhoz lásd William G. Bullok, Sr. „Sh’ma – A Hebraic Concept That Everyone Can Embrace” 

[Sh’ma – egy héber fogalom, amit mindenki elfogadhat] c. cikkét, ami letölthető a honlapukról! 
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Az Isten védelmébe vetett bizalmunk kinyilvánítása
2
 

 
Egy ellenünk formált fegyver sem lesz jó szerencsés, és kárhoztatunk minden 
nyelvet, amely velünk perbe száll. Ez a mi örökségünk, mint az ÚR szolgáinak, és a 
mi igaz állapotunk Tőled van, Seregek URA. Ha valaki ellenünk beszélt vagy 
imádkozott, kárt vagy bajt akar okozni nekünk, vagy elutasított minket, megbocsátunk 
neki, és azután megáldjuk őt az ÚR nevében. 
 

Máté 5:43-45. „Hallottátok, hogy megmondatott: Szeresd felebarátodat, és gyűlöld 
ellenségedet. Én pedig azt mondom nektek: Szeressétek ellenségeiteket, és imádkozzatok 
azokért, akik üldöznek titeket, hogy megmutassátok, hogy  mennyei Atyátoknak fiai vagytok, 
aki felhozza napját gonoszokra és jókra, és esőt ad igazaknak és hamisaknak egyaránt. 

 

Róma 12:14: Áldjátok azokat, akik üldöznek titeket [akik kegyetlenül viszonyulnak hozzátok]; 
áldjátok és ne átkozzátok! 

 

Most kijelentjük, URUNK, hogy Te, és csakis Te vagy a mi ISTENünk, és Rajtad kívül 
nincs más – igazságos ISTEN és Megváltó, az ATYA, a Fiú és a Szent Szellem – és 
csak Téged imádunk! 
 
Ma újra alávetjük magunkat Neked feltétlen engedelmességben. Mivel alávetettük 
magunkat Neked, URUNK, a Te Beszéded útmutatása szerint cselekszünk. 
Ellenállunk az ördögnek – minden nyomásának, támadásának és megtévesztésének, 
valamint minden eszköznek és ügynöknek, akit ellenünk akar használni. Nem adjuk 
meg magunkat! Ellenállunk neki, elűzzük magunktól és kizárjuk őt magunk közül 
Jeshua (Jézus) nevében. Különösképpen elutasítjuk és elhárítjuk az erőtlenséget, a 
fájdalmat, a fertőzést, a gyulladást, a rosszindulatú betegségeket, az allergiát, a 
vírusokat és a boszorkányság minden formáját. 
 
Végül, URUNK, köszönjük, hogy Jeshua (Jézus) keresztáldozata által kijöttünk az 
átok alól és beléptünk Ábrahám áldásába, akit mindenben megáldottál: 
felmagasztaltad őt, egészséget, bővölködést és győzelmet adtál neki, 
megsokasítottad és ISTEN kegyével árasztottad el. 
 

Gal 3:13-14: „Krisztus megváltott minket [megvásárolta szabadságunkat] a törvény átkától 
[ítéletétől és kárhoztatásától], úgy, hogy átokká lett értünk - mert meg van írva [az 
Írásokban]: ’Átkozott mindenki, aki fán függ (akit keresztre feszítenek)’ - azért, hogy az 
Ábrahám[nak megígért] áldás Jézus Krisztus [elfogadása] által a pogányoké legyen, és hogy 
a [Szent] Szellem ígéreté[nek megvalósulásá]t hit által [mindannyian] megkapjuk. 

 

ÁMEN! 
  

                                                           
2
 Derek és Ruth Prince tollából. 
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Előre! 
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Ha megnézzük a világtörténelmet, azt látjuk, hogy a pogány/babiloni rendszer – ami 
még Nimród idejében alakult ki – ÓRIÁSI hatással van az élet sok területére, főleg a 
vallásra, köztük a kereszténységre is.  
 

Mindnyájunkban van valamennyi Babilonból/a pogányságból 
 
Nem test és vér ellen harcolunk, hanem pogány RENDSZEREK és Babilon 
hagyományai ellen. Isten hívása a Bibliában mindvégig egyértelmű: „Gyertek KI!” 
 
Isten KIhívta Ábrahámot Urból, atyái és családja vallásából. A népét Kihívta 
Egyiptomból. Amikor Izrael végül belépett a megígért Földre, Isten figyelmeztette 
őket, hogy a vallásukat ne keverjék pogány hagyományokkal és istenekkel – mert 
Isten ezt bálványimádásnak nevezi. 
 
Isten még ma is hívja KI a népét, hogy térjen vissza az Ő igaz útjaihoz – az Atya igaz 
imádásához, ami az Igén alapul. Ezt a hívást visszhangozza a Jelenések könyve is 
ezekben az utolsó napokban: 
 

Jelenések 18:2-5: És kiálta teljes erejéből, nagy szóval mondván: Leomlott, leomlott 
a nagy Babilon, és lett ördögöknek lakhelyévé, minden tisztátalan szellemnek 
tömlöczévé, és minden tisztátalan és gyűlölséges madárnak tömlöczévé. Mert az ő 
paráznasága haragjának borából ivott valamennyi nép, és a földnek királyai ő vele 
paráználkodtak (bálványimádás), és a földnek kalmárai az ő dobzódásának erejéből 
meggazdagodtak. És hallék más szózatot a mennyből, a mely ezt mondja vala: 
Fussatok ki belőle én népem, hogy ne legyetek részesek az ő bűneiben, és ne 
kapjatok az ő csapásaiból: Mert az ő bűnei (bűntényei és kihágásai) az égig hatottak, 
és megemlékezett az Isten az ő gonoszságairól (és megbünteti őt azokért). 

 
Sajnos a történelemből és az Írásokból is az derül ki, hogy Isten népe nem Isten 
parancsaira hallgatott, hanem a hitéletébe belekevert pogány hagyományokat és 
szertartásokat is (a karácsony és a húsvét az ilyen keverék példája). A pogányság 
beszivárgása mindenütt látható, SOK különböző felekezetben. Nem csak a római 
katolikus egyháznak vannak babiloni gyökerei. A protestáns egyházaknak is vannak 
pogány forrásokra visszavezethető gyökerei/hagyományai (a Kanaan Ministriesnek 
vannak megtagadó imái a Holland Református Egyházzal és más „keresztény” 
áramlatokkal kapcsolatban is). 
 
Nem az a szándékunk, hogy bárkit is kárhoztassunk vagy elítéljünk. Tudjuk, hogy sok 
értékes ember van a különböző keresztény felekezetekben (a római katolikusoknál 
is), csak szeretnénk leleplezni az egyházakba belekeveredett pogány/babiloni 
gyakorlatokat, és KI akarjuk hívni az embereket, hogy térjenek meg, és így mi, a 
Messiás Menyasszonya folt, ránc és sömörkőzés nélküliek lehessünk – hogy 
Szellemben és igazságban imádhassuk az Atyát.  
 
Bocsánatot kérünk, ha az imáinkkal megsértünk valakit! Mi áldani szeretnénk a 
különböző felekezetekbe tartozó hívőket.  
 
Hisszük, hogy az EGYETLEN olajfába kell belegyökereznünk és abban kell 
megalapozódnunk – hogy minden hívő arra kapott elhívást, bármilyen felekezethez 
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tartozik is, hogy engedelmeskedjen Isten Igéjének, amely azt mondja, hogy KI kell 
JÖNNÜNK és el kell vágnunk minden gyökeret és köteléket, ami Babilon világának 
rendszeréhez rögzít minket; hogy J’suához (Jézushoz), a Messiásunkhoz kell 
kötődnünk és Őt kell követnünk, mert egyedül Ő az Alapkő.  
 
Ahhoz, hogy Vele összeházasodhassunk és az Ő számára elkülönülhessünk, EL kell 
VÁLNUNK Babilontól és össze kell hangolódnunk Ővele és az Ő városával, 
Jeruzsálemmel, hiszen mindnyájan az Új Jeruzsálembe tartunk! 
 

Dönts úgy, hogy kijössz! 
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Fontos: a következő imákat a római katolicizmussal 
kapcsolatban el lehet mondani, vagy vezérfonalnak 

használhatják azok is, akik az ortodox egyházban vettek részt 
(Oroszországban, Romániában, Grúziában, Lettországban, 

Litvániában, Szerbiában, Görögországban, Cipruson, 
Macedóniában, Belorussziában, Moldovában, Törökországban, 
Montenegróban, Ukrajnában, Izraelben, Egyiptomban, az USA-
ban, Nagy-Britanniában, Ausztráliában, Kanadában és sok más 

országban). 
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Konstantin 
„keresztény 
hitvallását” 
megtagadó 

ima 
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„
 
Alább felsoroljuk a Konstantin-féle hitvallás3 pontjait, amelyeket minden 

„kereszténynek” meg kell vallani: 

 

• Megtagadom a héberek minden szokását, törvényét, a kovásztalan 
kenyereket, a bárányok feláldozását, valamint a héberek minden ünnepét, 
áldozatát, imáját, törekvését és tisztasági szabályát. 

• Továbbá az engesztelő áldozatokat, a böjtöket, az új holdakat, a szabbatokat, 

a babonákat, a dicséreteket és énekeket, valamint a szertartásokat, a 

zsinagógákat, és egyáltalán minden zsidó dolgot, törvényt és hagyományt. 

• És ha utólag ezt vissza akarnám vonni, és vissza kívánnék térni a zsidó 
babonákhoz, vagy rajtakapnának, hogy zsidókkal étkezem, velük lakomázok, 
vagy titokban beszélgetek velük és elítélem a keresztény vallást, 

• Ahelyett, hogy nyíltan megcáfolnám őket és kárhoztatnám hiábavaló hitüket, 
akkor tapadjon hozzám Káin rettegése és Géházi leprája, a törvényes 
büntetésekkel együtt, amelyeknek alávetem magam. 

• És legyek utálatosság az eljövendő világban, és a lelkem vettessen le a 
sátánnal és az ördögökkel! 

 
Továbbá, a „zsidó Messiás” bármely követője, aki csatlakozni kíván ehhez a „szent 
közösséghez”, kénytelen a magáévá tenni másfajta szokásokat és szabályokat. 
Ehhez különleges hitvallásokat fogalmaztak meg, amelyekre a keresztényeknek 
fogadalmat kellett tenniük. Például:  
 

„Elfogadom a rómaiak minden szokását, szertartását, törvényét és 
ünnepét, a Pontificus Maximus (Róma főpapja) áldozatait, imáit, vízzel 
való megtisztításait és megszenteléseit, az engeszteléseket, az 
ünnepeket és az ÚJ SZABBATOT - SOL DIE [vasárnap] - minden új 
éneket és szabályt, valamint a rómaiak minden ételét és italát … más 
szóval, feltétel nélkül elfogadok minden római dolgot, minden új római 
törvényt, szertartást és szokást, és az új római vallást.”  

 
Ráadásul, kb. Kr.u. 365-ben a Laodiceai Katolikus Zsinat ezt írta egyik kánonjában: 
 

„A keresztényeknek nem szabad ’júdaizálódniuk’ azzal, hogy szabbatkor 
pihennek, hanem dolgozniuk kell azon a napon, és helyette az Úr Napját 
[a vasárnapot] kell tartaniuk… de ha valakit rajtakapnak a júdaizáláson, 
az legyen utálatosság (Krisztus elleni)!”  

 
  

                                                           
3
 Stefano Assemani: Acta Sanctorium Martyrum Orientalion at Accidentalium (1. kötet, Róma 1748, 105. old.) 
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A mennyet és földet hívjuk tanúnak, hogy legyenek tanúi mai megtérésünknek és 
nyilatkozatunknak: ________________ [dátum]. 
 
Atyánk, bocsánatot kérünk Tőled elődeink, és különösen az egyházi vezetők 
bűneiért, akik eltérítettek minket a Te közvetlen és világos útmutatásaidtól, amelyek a 
Tórában találhatók – a Te házassági ajánlatodban [Ketubahdban]. Megtérünk 
ezekből.  
 
Bocsásd meg, hogy alávetettük magunkat a démoni tanítások megtévesztésének, 
amelyeket Konstantin vezetésével terjesztettek Rómában! Bocsásd meg, hogy 
démoni megvallásokat tettünk és megtagadtunk mindent, aminek köze van a 
Tórához és a héber gyökerekhez – hitünk alapjaihoz!  
 
Bocsásd meg, hogy megtagadtuk az ünnepeket, az újhold megünneplését, a böjti 
napokat, a szabbatokat és a hitünk atyáiba – Ábrahámba, Izsákba és Jákobba – 
eresztett gyökereinket! 
 
Bocsásd meg, hogy levágtuk magunkat az EGYETLEN Olajfáról és létrehoztunk egy 
újszövetségi egyházat a helyettesítő teológia hamis alapján – kiforgatva az Írásokat, 
hogy megfeleljenek a saját tanításainknak.  
 
Izrael Mindenható Elohimja előtt állunk és ezennel megtagadjuk a Konstantin vezette 
Első Niceai Zsinaton leszögezett alapelveket. 
 
Megtagadjuk annak alapját és minden antiszemita gyümölcsét. Megtagadunk minden 
tanításbeli hibát és minden benne lévő hazugságot, beleértve a helyettesítő 
teológiát és annak minden szempontját.  
 
Ezúton megerősítjük, hogy hiszünk JHVH Elohimban, Izrael Istenében, Aki az 
univerzum Teremtője és Atyánk, Szent Fiának, Jeshuának engesztelő áldozata által, 
Aki a megígért Messiás és a testben megjelent Isten. 
 
Ezúton megerősítjük, hogy hiszünk a Messiás Jeshua feltámadásában és a Ruah 
Ha’Kodes (Szent Szellem) kiáradásában Savuot [pünkösd] napján, majd azt 
követően… és hogy ugyanez elérhető mindenkinek, akí megtér és hisz a Messiásban 
– Jeshua Ha’Masiahban. 
 
Ezúton megerősítjük: hisszük, hogy beoltattunk az Olajfába, ami Izraelt és a 
Messiás menyasszonyát is jelképezí, és egységben fogjuk örökölni az örök életet. 
 
Ezúton megerősítjük, hogy JHVH – Izrael Istene – soha nem fogja elhagyni népét, és 
nem feledkezik el az Ábrahámmal, Izsákkal és Jákobbal, avagy a kíhívottakkal [az 
Eklézsiával] kötött szövetségéről sem.  
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Köszönjük Neked, Abba Atyánk, hogy eltávolítasz minden átkot, ami bejött az 
életünkbe, a Messiás Testébe és a nemzetünkbe azért, mert hittünk a Niceai 
Zsinaton megfogalmazott hittételekben az izraelitákkal és hitük alapjaival 
kapcsolatban!  
 
Jeshua nevében megtörjük az átkokat, amelyeket önmagunkra és családunkra 
zúdítottunk, amikor elfogadtuk és megvallottuk a Konstantini Nyilatkozatot; melyek 
szerint Káin rettegése és Géházi leprája fog hozzánk tapadni, valamint a törvényi 
büntetéseket, amelyekről elismerjük, hogy jogosak.  
 
Jeshua nevében levágom magamról Káin rettegését és Géházi lepráját!  
 
Törvénytelennek nyilvánítunk minden római és babiloni büntetést, ami minket és 
szeretteinket érne, és a Messiás nevében kijelentjük, hogy NEM vagyunk alávetve 
semmilyen római vagy babiloni szellemi törvénynek!   
 
Megtörjük azt az átkot, hogy „utálatosság leszünk az eljövendő világban és a 
lelkünk levettetik a sátánnal és az ördögökkel együtt”. 
 
Semmisnek nyilvánítjuk ezeknek a szavaknak az erejét és megkötözzük az ezekhez 
a szavakhoz tartozó démonokat, Jeshua mindenható nevében. Megfosztjuk ezeket 
rangjuktól és hatalmuktól. Erőtlenné tesszük őket és Jeshua Messiásunk lábaihoz 
küldjük őket! 
 
Most elutasítunk és megtagadunk MINDEN Rómával és Babilonnal kapcsolatos 
dolgot:  
 

• Róma és Babilon szokásait, szertartásait, törvénykezését és ünnepeit, 

• áldozatait, imáit és vízzel végzett tisztításait, 

• a Pontificus Maximus (Róma főpapja) által végzett megtisztításokat, 

• A próféciákat és ünnepeket, 

• Az ÚJ SZABBATOT – ’SOL DlE’ [vasárnapot], 

• minden új éneket és előírást, 

• Róma és Babilon minden ételét és italát. 
 
Más szóval, teljességgel elutasítok és megtagadok: 
 

• mindent, ami római és babiloni, 

• Róma és Babilon minden új törvénykezését, szertartását és szokását, 

• az új római vallást. 
 
Elutasítjuk és megtagadjuk a Laodiceai Katolikus Zsinat iratait, amelyek kijelentik:  
 

„A keresztényeknek nem szabad ’júdaizálódniuk’ azzal, hogy szabbatkor 
pihennek, hanem dolgozniuk kell azon a napon, és helyette az Úr Napját [a 
vasárnapot] kell tartaniuk, a hét első napját.” 
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Kijelentjük, hogy visszatérünk a Te Tórádban foglalt tanításokhoz, és 
engedelmeskedni fogunk a parancsaidnak azzal, hogy megtartjuk a sabbatot a hét 
hetedik napján.  
 
Kijelentjük, hogy a hívők [az Eklézsia] összejövetelei [pl. a vasárnapi templomba 
járás] a hét bármely napján megtarthatók.  
 
Jeshua nevében megtörjük Rómának azt az átkát, hogy ha megtartjuk a sabbatot, 
akkor mi [akik hiszünk a Tórában és a Messiásban] utálatosak leszünk a Messiás 
szemében – kijelentjük, hogy ez az állítás az anti-Messiástól származik.  
 
Atyánk, Jeshua nevében kérünk, vedd le rólunk ezt a címkét [mely szerint az anti-
Messiás része vagyunk azért, mert megtartjuk a sabbatot a hetedik napon], amit 
Róma tett ránk szellemben (ez azt mondja, hogy az anti-Messiás szellemének a 
része vagyunk azért, mert a Tórát követjük)! 
 
Kijelentjük, hogy a Te Tórádat fogjuk követni teljes szívünkkel, teljes elménkkel és 
EGÉSZ lényünkkel. 
 
Köszönjük, hogy kiárasztod hatalmas irgalmadat és megbocsátásodat ránk, 
családunkra, a Messiás Testére és a nemzetünkre! 
 
Ezennel elkötelezzük magunkat arra, hogy az igazságban – a Te Tórádban – és a 
Ruah Ha’Kodesben [Szent Szellemben] fogunk járni, amint kijelented nekünk az 
akaratodat: hogy minden embertársunkat SZERESSÜK, és főleg, hogy féltékennyé 
tegyük a zsidó népet.  
 
A Messiás Jeshua nevében tesszük ezt! 
 

ÁMEN!  
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Drága Mennyei Atyám, a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus), a Te Fiad nevében jövök 
Hozzád. Beismerem, hogy hittem hamis tanításokban, és a bocsánatodat kérem 
ezért. Köszönöm a véredet, ami megtisztít és megszentel engem! Köszönöm az 
Igédet, ami az igazság, és hogy az igazság szabaddá tesz!  

Elfogadom a jeruzsálemi zsinat levelét (Apcsel 15:23-29) és véget vetek a Rómából, 
Európából és nyugatról míndenhonnan az egész Afrikába érkezett leveleknek.  

Ezúton megtérek Isten előtt abból, hogy eltávolodtam bibliai gyökereinktől és 
Izraeltől. 

Most elfogadom Jeruzsálemből az Arany Stafétabotot, Isten héber Igéjét a fa 
stafétabot helyett. 

Különösen ragaszkodom a jeruzsálemi levélnek ahhoz a záradékához, hogy a 

pogány megtértek „tartózkodjanak a bálványok fertelmességeitől, a paráznaságtól, a 

fúlvaholt állattól és a vértől” (Apcsel 15:20, 29). 

Megtagadom a gyermek keresztség szentségét és azt a hitet, hogy az a kegyelem 

hét csatornájának egyike, amelyek által reménykedhetek az üdvösségben.  

Megtagadom azt, hogy a pap úgy űz ki emberekből gonosz szellemeket, hogy 
megkeni őket olajjal és sót tesz a szájukba, mert az megvéd a gonosz szellemektől. 

Megtagadom azt a hitet, hogy a keresztség megtisztít minden eredendő bűntől, 
ezért Isten gyermekévé tesz, tehát örök élethez juttat. 

Megtagadom azt a hitet, hogy a csecsemő keresztség által újjászülettem. 
Megtagadom tagságomat is a római katolikus egyházban és hűségemet nevezett 
egyház törvényeihez.  

Megtagadom hűségemet a Vatikánhoz, és az igát, amit a római katolikus egyház 
helyezett rám. 

Megtagadom a pap előtti gyónás szentségét és mindazt, amit a pap utasítására 
vezeklésként tettem, hogy bűnbocsánatot kapjak, továbbá azt a meggyőződést, hogy 
nem a hit ment meg, hanem a cselekedetek. Levágom magam ennek a gyakorlatnak 
a gyökereiről, nevezetesen Baálnak, a napistennek babiloni imádásáról.  

Megtagadom a pápából, érsekekből, püspökökből, szerzetesekből és apácákból álló, 
bibliaellenes egyházszerkezetet, valamint minden szobrot, gyertyát, szentelt vizet és 
szolgálati ruhát, amit használnak.  

Megtagadom az úrvacsorának „a szent Eucharistia szentsége” elnevezésű 
használatát. 

Megtagadom azt a hitet, hogy az ostya Krisztus vérévé, testévé és istenségévé válik, 
s ezért úgy kell imádnom, mint Magát Istent. 

Megtagadom ennek a gyakorlatnak a gyökereit a babiloni Baál imádatban. (Később 
az egyiptomi napistent, Oziriszt is imádták így. A pap megáldott kerek, kovásztalan 
süteményeket, ameIyek aztán természetfölötti módon az istenük testévé váltak.)  
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Megtagadok minden misét, amin valaha részt vettem. Megtagadom azt a hitet, hogy 
a papnak akkora hatalma van, hogy képes kivenni Jeshuát (Jézust) a mennyből és 
újra keresztre feszíteni Őt a mise alatt. Elismerem, hogy egy hamis Jézust imádtam, 
és bocsánatot kérek ezért a bűnért.  

Megtagadom az I. H. S. feliratot az ostyán (az ősi Egyiptomban három istent 

imádtak: Íziszt, Hóruszt és Szebet). 

Megtagadom, hogy meghajoltam az ostya előtt és imádtam azt, mintha Isten lenne. 

Megtagadom a Tridenti Zsinatnak azt a törvényét, mely szerint halálbüntetés jár 
azoknak, akik nem hiszik, hogy az áldozási ostya a megtestesült Isten. Levágom 
magamról ezt az átkot, Jeshua (Jézus) nevében. Megvallom, hogy az úrvacsorának 
ez az eleme (a kenyér) csak jelkép. 

Megtagadom azt a hitet, hogy az úrvacsora alatt az Univerzum Teremtőjét vettem 
magamhoz. Megtagadom azt a hamis tanítást, hogy így Jeshuát (Jézust) kaptam 
meg. 

Megtagadom azt a hitet, hogy áldozáskor Jeshuát (Jézust) folyamatosan 
feláldozzák a kereszten, és megvallom, hogy Őt csak egyszer áldozták fel 
mindenkorra, tökéletes és teljes áldozatként.  

Megvallom, hogy ezzel a hittel hazugnak neveztem Jeshuát (Jézust), és most 

bocsánatot kérek ezért. 

Megtagadom a bérmálás szentségét, amely azt tanítja, hogy általa megkapom a 

Szent Szellem keresztséget. 

Megtagadom annak a szentnek a nevét, akit bérmálásomkor választottam/kaptam.  

Megtagadom az elpecsételést és megbízatást, ami akkor történt, amikor 
megpaskolták az arcomat, ami azt jelezte, hogy hajlandó vagyok bizonyságot tenni 
és szenvedni a Messiás Jeshuáért (Jézus Krisztusért). 

Megtagadom a tagságomat ebben az egyházban, és megtörök minden hűségesküt.  

Megtagadom a Tridenti Zsinatnak azt a határozatát, hogy átkozott mindenki, aki azt 
vallja, hogy üdvbizonyossága van. 

Megtöröm ezt az átkot a Messiás Jeshua (Jézus) nevében.  

Megtagadom a tisztítótűz létezésébe vetett hitet, ahol a lelkek szenvednek, mielőtt 
visszatérnek a mennybe. Megvallom, elhittem azt a hazugságot, hogy pénzzel ki 
lehet váltani embereket a tisztítótűzből. Jeshua (Jézus) nevében bocsánatot kérek 
ezért. Bűnnek vallom a halottakért való imádkozást.  

Megtagadom a Máriába vetett hitet. (Őt eredetileg Szemirámisznak, később Ízisznek, 

majd Vénusznak hívták.) Megtagadok minden hozzá mondott imát (figyelem, a Biblia 

nem erről a Máriáról beszél). 

Bűnnek vallok minden tiszteletlenséget Jeshua (Jézus) vérével szemben. 

Bűnnek vallom a szavak ismételgetését, a rózsafűzérrel és a szentekhez mondott 

imákat, a letérdelést a szobrok előtt, gyertyák gyújtását, a keresztvetést szentelt 

vízzel vagy anélkül, valamint a szenteltvíz hintést és térdhajtást az oltár előtt.  
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Megtagadom azt a gyakorlatot, hogy a pap jó illatot füstölögtet mise közben. 

Megtagadom azt a szentet, akit a védőszentemnek választottak. Elvágom magam 
tőle Jeshua (Jézus) nevében. 

Megvallom, hogy csak egy Közbenjáró van, és az Ő neve a Názáreti Messiás, 
Jeshua (Jézus Krisztus). Megvallom, hogy Ő az Atyához vezető egyetlen út (Ján 
14:6)  

Megtagadom azt, hogy elhittem, hogy a pápánál vannak az élet és a halál kulcsai. 
Megvallom, hogy azok egyedül a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) tulajdonai. 

Megtagadom azt, hogy elhittem, hogy a pápa Isten Királyságának a földi feje és 
tévedhetetlen. 

Megtagadom, hogy elhittem azt a hazugságot, hogy Péter az a szikla, amire az 
egyház felépül. Megvallom, hogy a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) a Kőszikla.  

Megtagadom a két pillért, amelyeken az egyház nyugszik: az apostoli jogutódlást 
(ami Péterrel kezdődött) és az ideiglenes hatalmat (amit a pápa a földi királyok fölött 
gyakorol... a pápa két felemelt ujjával köszönti az embereket). 

Megtagadom a nők imádását (Szemirámisz – „Mária”), ami a sátáni rendet akarja 

megvalósítani a földön (a babiloni mintát). 

Elvágom magam a római katolikus egyház egész rendszerétől, beleértve a 

világgazdaság irányítását, a jezsuitákat, az illuminátusokat, a maffiát, a Római 

Klubot, a szabadkőműveseket, a nemzetközi bankárokat, a hamis Krisztust és az 

Antikrisztust. A Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében bocsánatot kérek azért, 

hogy részt vettem ezekben.  

Megtagadom, hogy imádkoztam a keresztút stációinál, és hittem abban, hogy ha 

újraélem Jeshuával (Jézussal) a szenvedéseit, azzal közelebb kerülök Hozzá: 

• Jézust halálra ítélik. 

• Jézus felveszi a keresztjét (hamis terhek megtagadása). 

• Jézus elesik először. 

• Jézus találkozik síró anyjával 

• Simon segít Jézusnak vinni a keresztet. 

• Veronika megtörli Jézus arcát. 

• Jézus elesik másodszor. 

• Jézus szól az asszonyokhoz. 

• Jézus elesik harmadszor. 

• Jézusról letépik a ruháit. 

• Jézust a keresztre szögezik. 

• Jézus meghal a kereszten. 

• Jézust leveszik a keresztről. 

• Jézust sírba helyezik.  
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• Jézus feltámad a halálból. 

Elutasítok minden istenellenes terhet/igát, amit nem Isten, hanem a sátán rakott rám. 

Megtagadok minden imát, amit a rózsafüzérrel elmondtam. 

Megtagadom, hogy a hét minden napján másik „titkot” imádkoztam (lásd az alábbi 
információkat). 

Megtagadom azt a meggyőződést, hogy amikor a pap megáldja a rózsafűzért, 
minden szemével együtt jár egy búcsú (ami az ideiglenes büntetés eltörlése, amit 
vagy a földön, vagy a tisztítótűzben kell elszenvednünk a bűneinkért). 

Megtagadom a három különböző áldást: 

• A dominikánust (Szent Dominik után), 

• Az apostolit (amit a pápa ad) és 

• A püspökit4. 

Megtagadom azt a meggyőződést, hogy ha azonosulok Mária örömével és 
szenvedésével a földön, ezzel közelebb kerülhetek a Szentháromsághoz, vagy 
Máriához. Megtagadom azt, ahogyan az alábbi „titkokat” a rózsafüzér 
imádkozásával összhangban használják. Megtagadom „a rózsafüzér titkait”. 

• Az örvendetes titkok 

(Ezeket advent hétfőin, csütörtökjein és vasárnapjain mondják, valamint a vízkereszt és 
nagyböjt közötti vasárnapokon.)  

- A bejelentés (alázat) 

- A meglátogatás (testvéri szeretet)  

- Jézus születése (Isten szeretete) 

- A bemutatás (az áldozat szelleme) 

- Jézust megtalálják a templomban (buzgalom) 

• Fájdalmas titkok 

(Ezeket az év minden keddjén mondják el, hamvazó szerdától húsvét vasárnapig pedig 
naponta.) 

- Gyötrődés a kertben (valódi megtérés) 

- Megostorozás a cölöpnél (önsanyargatás) 

- Megkoronázás töviskoszorúval (erkölcsi bátorság) 

- A kereszt hordozása (hosszútűrés) 

                                                           
4
 A kampó azt jelképezi, hogy a püspöknek pásztorként kell eljárnia azokkal, akik elkalandoznának az aklából; a 

bot hegyes végével ösztökélnie kell a szellemileg közömböseket, a hosszú nyéllel pedig támogatnia a 
gyengéket. A püspök a pásztorbotot mindig a bal kezében viszi, kifelé, az emberek felé fordított kampóval, a 
fenti jelképiség értelmében; más főpapok, akiknek van pásztorbotjuk, befelé fordított kampóval hordozzák. A 
pápák a XI. század előtt óta nem használják a pásztorbotot. Feltételezések szerint ez azt jelképezi, hogy Szent 
Péter átadta a botját az egyik tanítványának, hogy annak segítségével támasszon fel egy halottat. Egy szent 
jelvényeként azt jelzi, hogy az illető püspök vagy apát volt. A művészek különösen Szent Benedeket, Szent 
Bernátot és Szent Egyedet társítják vele. 
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- Keresztre feszítés (végső kitartás)  

• A dicsőséges titkok 

(Ezeket húsvét és advent között minden szerdán, szombaton és vasárnap mondják el) 

- A feltámadás (hit) 

- A mennybemenetel (reménység) 

- A Szent Szellem eljövetele (szenvedély) 

- A mennybevitel (boldog halál) 

- Az Áldott Szűz Mária megkoronázása (szeretet Mária iránt)  

Megtagadok minden imádatot és tiszteletet, amit Mária a kereszt stációin keresztül 
kapott. Elutasítom Mária, az anya minden imádását és azonosítását az Istenséggel. 

Megtagadom hűségemet az Ég Királynője iránt, és minden kötést, ami hozzá rögzít. 
Csakis a Szentháromság, vagyis az Atyaisten, a Fiúisten és a Szent Szellem Isten 
tekintélyét és rangját ismerem el.  

Megtagadom azt, hogy böjtként „lemondjak dolgokról” és így cselekedetekkel 
nyerjem el az Atya kegyét. 

Megtagadom azt a meggyőződést, hogy a nem megkeresztelt csecsemők a pokol 
tornácára kerülnek, amíg eleget nem imádkoznak értük. 

Megtagadom azt a meggyőződést, hogy fizikai szenvedésemmel megnyerhetek 
lelkeket a Messiás Jeshuának (Jézus Krisztusnak). 

Megtagadok minden kilencedet, amit valaha elvégeztem. Megvallom, hogy a 
Messiás Jeshuába (Jézus Krisztusba) vetett hitem miatt teljes üdvbizonyosságom 
lehet (1Ján 5:11-13).  

Megvallom, hogy az úrvacsora jegyei csak jelképezik a Messiás Jeshua (Jézus 
Krisztus) testét és vérét. 

Köszönöm, URAM, hogy most megszabadítasz engem! 

Köszönöm, hogy a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) vére most megtisztít engem! 
Köszönöm, hogy a Szellem Kardja elvágja tőlem a római katolikus egyházat! 
Dicsérem Nevedet az igazságért, ami szabaddá tesz engem! 

ÁMEN! 
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A római katolicizmus „titkai” 

 

Az első örvendetes titok: 
A bejelentés 

„Szeretni kívánom az alázatot.” 

Gondolj az áldott Szűz alázatára, amikor Gábriel 
angyal ezekkel a szavakkal üdvözölte: „Üdvöz légy, 

kegyelemmel teljes!” 

Mondj el egy Miatyánkot és tíz Üdvözlégyet! Dicsőség 
az Atyának… 

„Jézusom, bocsásd meg vétkeinket, ments meg minket 
a pokol tüzétől, vigyél minden lelket a mennybe, és 
segítsd különösen azokat, akiknek a legnagyobb 

szükségük van az irgalmadra!” 

1917. június 13-án, második fatimai megjelenésekor a 
Miasszonyunk azt tanította a három 

pásztorgyermeknek, hogy ezt a fohászt mondják el a 
rózsafüzér minden tizede után. 

 

 
Második örvendetes titok: 

A látogatás 
„Szeretni kívánom a felebarátomat.” 

Gondolj arra, hogy Mária szeretettel meglátogatta 
unokatestvérét Erzsébetet, és vele maradt 3 hónapig 

Keresztelő János születése előtt! 

Mondj el egy Miatyánkot és tíz Üdvözlégyet! Dicsőség 
az Atyának… 

„Jézusom, bocsásd meg vétkeinket, ments meg minket 
a pokol tüzétől, vigyél minden lelket a mennybe, és 
segítsd különösen azokat, akiknek a legnagyobb 

szükségük van az irgalmadra!” 

 

Harmadik örvendetes titok: 
A születés 

„Szeretni kívánom Istent.” 

Gondolj a szegénységre, amit Mária olyan szeretettel 
elfogadott, amikor a Kisded Jézust, Istenünket és 
Megváltónkat egy jászolba fektette egy betlehemi 

istállóban! 

Mondj el egy Miatyánkot és tíz Üdvözlégyet! Dicsőség 
az Atyának… 

„Jézusom, bocsásd meg vétkeinket, ments meg minket 
a pokol tüzétől, vigyél minden lelket a mennybe, és 
segítsd különösen azokat, akiknek a legnagyobb 

szükségük van az irgalmadra!” 
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Negyedik örvendetes titok: 

A bemutatás 
„Kívánom az áldozat szellemét.” 

Gondolj Mária engedelmességére Isten törvénye iránt, 
amikor a gyermek Jézust bemutatta a templomban! 

Mondj el egy Miatyánkot és tíz Üdvözlégyet! Dicsőség 
az Atyának… 

„Jézusom, bocsásd meg vétkeinket, ments meg minket 
a pokol tüzétől, vigyél minden lelket a mennybe, és 
segítsd különösen azokat, akiknek a legnagyobb 

szükségük van az irgalmadra!” 

 

 

Ötödik örvendetes titok: 
Megtalálás a templomban 

„Kívánom az Isten dicsősége iránti szenvedélyt.” 

Gondolj a mély szomorúságra, amivel Mária három 
napig kereste a gyermek Jézust, és az örömére, 

amikor megtalálta a templomban, a tanítók között! 

Mondj el egy Miatyánkot és tíz Üdvözlégyet! Dicsőség 
az Atyának… 

„Jézusom, bocsásd meg vétkeinket, ments meg minket 
a pokol tüzétől, vigyél minden lelket a mennybe, és 
segítsd különösen azokat, akiknek a legnagyobb 

szükségük van az irgalmadra!” 

 

 
Első fájdalmas titok: 

Gyötrődés a kertben 
„Kívánom az igaz bűnbánatot.” 

Gondolj Urunk Jézusra a Gecsemáné kertben, amint 
keservesen gyötrődött a bűneink miatt! 

Mondj el egy Miatyánkot és tíz Üdvözlégyet! Dicsőség 
az Atyának… 

„Jézusom, bocsásd meg vétkeinket, ments meg minket 
a pokol tüzétől, vigyél minden lelket a mennybe, és 
segítsd különösen azokat, akiknek a legnagyobb 

szükségük van az irgalmadra!” 
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Második fájdalmas titok: 

Megostorozás a cölöpnél 
„Kívánom a megöldöklés szellemét.” 

Gondolj a kegyetlen megostorozásra a cölöpnél, amit 
Urunk elszenvedett: a súlyos ütésekre, amelyek a 

húsát tépték! 

Mondj el egy Miatyánkot és tíz Üdvözlégyet! Dicsőség 
az Atyának… 

„Jézusom, bocsásd meg vétkeinket, ments meg minket 
a pokol tüzétől, vigyél minden lelket a mennybe, és 
segítsd különösen azokat, akiknek a legnagyobb 

szükségük van az irgalmadra!” 

 

 

 
Harmadik fájdalmas titok: 

A töviskoszorú 
„Kívánom az erkölcsi bátorságot.” 

Gondolj a hegyes tövisekből font koszorúra, amit 
rányomtak az Úr szent fejére, aki türelmesen elviselte 

a fájdalmat bűneinkért! 

Mondj el egy Miatyánkot és tíz Üdvözlégyet! Dicsőség 
az Atyának… 

„Jézusom, bocsásd meg vétkeinket, ments meg minket 
a pokol tüzétől, vigyél minden lelket a mennybe, és 
segítsd különösen azokat, akiknek a legnagyobb 

szükségük van az irgalmadra!” 

 

 
Negyedik fájdalmas titok: 

A kereszt hordozása 
„Kívánom a türelem erényét.” 

Gondolj a súlyos keresztre, amit Urunk készségesen 
vitt! Kérd Őt, hogy segítsen neked is panaszkodás 

nélkül hordozni keresztjeidet! 

Mondj el egy Miatyánkot és tíz Üdvözlégyet! Dicsőség 
az Atyának… 

„Jézusom, bocsásd meg vétkeinket, ments meg minket 
a pokol tüzétől, vigyél minden lelket a mennybe, és 
segítsd különösen azokat, akiknek a legnagyobb 

szükségük van az irgalmadra!” 
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Ötödik fájdalmas titok: 

A megfeszítés 
„Kívánom a végső kitartás kegyelmét.” 

Gondolj a szeretetre, ami betöltötte Krisztus szent 
szívét a gyötrődés három órája alatt a kereszten, és 

kérd, hogy legyen veled halálod óráján! 

Mondj el egy Miatyánkot és tíz Üdvözlégyet! Dicsőség 
az Atyának… 

„Jézusom, bocsásd meg vétkeinket, ments meg minket 
a pokol tüzétől, vigyél minden lelket a mennybe, és 
segítsd különösen azokat, akiknek a legnagyobb 

szükségük van az irgalmadra!” 

 

 
Első dicsőséges titok: 

A feltámadás 
„Erős hitre vágyom.” 

Gondolj Krisztus dicsőséges diadalára, amikor a halála 
után három nappal felkelt a sírból, és negyven napon 

át megjelent áldott Anyjának és tanítványainak! 

Mondj el egy Miatyánkot és tíz Üdvözlégyet! Dicsőség 
az Atyának… 

„Jézusom, bocsásd meg vétkeinket, ments meg minket 
a pokol tüzétől, vigyél minden lelket a mennybe, és 
segítsd különösen azokat, akiknek a legnagyobb 

szükségük van az irgalmadra!” 

 

 
Második dicsőséges titok: 

A mennybemenetel 
„Kívánom a reménység erényét.” 

Gondolj Jézus Krisztus mennybemenetelére negyven 
nappal dicsőséges feltámadása után, Mária és a 

tanítványok jelenlétében! 

Mondj el egy Miatyánkot és tíz Üdvözlégyet! Dicsőség 
az Atyának… 

„Jézusom, bocsásd meg vétkeinket, ments meg minket 
a pokol tüzétől, vigyél minden lelket a mennybe, és 
segítsd különösen azokat, akiknek a legnagyobb 

szükségük van az irgalmadra!” 
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Harmadik dicsőséges titok: 

A Szent Szellem lejövetele 
„Kívánom az Isten dicsősége iránti szenvedélyt.” 

Gondolj arra, hogy a Szent Szellem leszállt Máriára és 
az apostolokra, tűznyelvek formájában, és ezzel 

beteljesedett Krisztus ígérete! 

Mondj el egy Miatyánkot és tíz Üdvözlégyet! Dicsőség 
az Atyának… 

„Jézusom, bocsásd meg vétkeinket, ments meg minket 
a pokol tüzétől, vigyél minden lelket a mennybe, és 
segítsd különösen azokat, akiknek a legnagyobb 

szükségük van az irgalmadra!” 

 

 
Negyedik dicsőséges titok: 

A felvitetés 
„Kívánom egy szent halál kegyelmét.” 

Gondolj arra, hogy Mária dicsőségesen felvitetett a 
mennybe, ahol csatlakozott isteni Fiához! 

Mondj el egy Miatyánkot és tíz Üdvözlégyet! Dicsőség 
az Atyának… 

„Jézusom, bocsásd meg vétkeinket, ments meg minket 
a pokol tüzétől, vigyél minden lelket a mennybe, és 
segítsd különösen azokat, akiknek a legnagyobb 

szükségük van az irgalmadra!” 

 

 
Ötödik dicsőséges titok: 

Az áldott Szűz Mária megkoronázása 
„Kívánom jobban szeretni az áldott Szűz Máriát.” 

Gondolj arra, hogy Máriát a Menny Királynőjévé 
koronázta isteni Fia, minden szent nagy örömére! 

Mondj el egy Miatyánkot és tíz Üdvözlégyet! Dicsőség 
az Atyának… 

„Jézusom, bocsásd meg vétkeinket, ments meg minket 
a pokol tüzétől, vigyél minden lelket a mennybe, és 
segítsd különösen azokat, akiknek a legnagyobb 

szükségük van az irgalmadra!” 
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Alább olvasható a Lorettói Litánia egy része, ami felvázolja Szent 
Anyánk néhány nevét és címét: 

Szentséges Szűz Mária, Könyörögj érettünk! Istennek szent anyja, 
Szüzeknek szent Szüze,     Krisztusnak szent anyja,  
Az Egyház anyja,      Isteni kegyelem anyja,  
Tisztaságos anya,      Szeplőtelen Szűzanya,  
Sérelem nélkül való anya,     Szűz virág szent anya,  
Szeretetre méltó anya,     Csodálatos anya,  
Jótanács anyja,      Teremtőnk anyja,  
Üdvözítőnk anyja,      Nagy okosságú Szűz,  
Tisztelendő Szűz,      Dicsérendő Szűz,  
Nagy hatalmú Szűz,      Irgalmas Szűz,  
Hűséges Szűz,      Igazság tükre,  
Bölcsesség széke,      Örömünk oka,  
Szellemi edény,      Tiszteletes edény,  
Ájtatosság jeles edénye,     Titkos értelmű rózsa,  
Dávid király tornya,      Elefántcsont torony,  
Mária aranyház,      Frigynek szent szekrénye,  
Mennyország ajtaja,      Hajnali csillag,  
Betegek gyógyítója,      Bűnösök menedéke,  
Szomorúak vigasztalója,     Keresztények segítsége,  
Angyalok királynője,      Pátriárkák királynője,  
Próféták királynője,      Apostolok királynője,  
Vértanúk, Hitvallók királynője,    Hitvallók királynője,  
Szüzek királynője,      Minden szentek királynője,   
Áteredő bűn nélkül fogantatott királynő,   Mennybe felvett királynő,  
Rózsafüzér királynője,     Családok királynője,  

Béke királynője. 

 

Imádkozzál érettünk Istennek szent Anyja! Hogy méltók lehessünk Krisztus 
ígéreteire. 

 

 

REMÉLEM, hogy ez a szép füzet 
elvezet a szent Rózsafüzér 

gazdagabb és bensőségesebb 
megértésére! 

Otthon tartsd a kezed ügyében, 
vagy a zsebedben, vagy a 

táskádban, mert arra ösztönöz, 
hogy szeretettel elmélkedj Urunk 

Jézus titkain, miközben 
könyörgéssel és hálaadással 
szólsz Áldott Asszonyunkhoz. 

Jézus és Mária áldjon meg 
mindenkit, aki lágy szívvel 

személyes áhítatban használja! 

Patrick Feyton atya 
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• Hogyan kell mondani a Rózsafüzért: 

► A keresztre az Apostoli hitvallást imádkozzuk. 

► A nagy szemekre a Miatyánkot, a kis szemekre az Üdvözlégyet. 

► A Rózsaüzér első három Üdvözlégye után egy Dicsőséget. 

► Minden 10 kis szemből álló csoport (tized) után Dicsőséget mondunk. 

• A Rózsaüzér búcsúi: 

► Teljes búcsút kap az, aki templomban, kápolnában, egy családi 
csoportban, egy vallási közösségben vagy egy kegyes társaságban 
mondja el a rózsafüzért. 

► Részleges búcsút kap, aki más helyzetben mondja el. 

► A teljes búcsú elnyerését  

• Az alábbi normák szabályozzák: 

► Elegendő elmondani a rózsafüzér egyharmadát; de az öt tizedet 
folyamatosan mondani kell. 

► A hangos imádkozást a titkokon való kegyes elmélkedésnek kell kísérnie. 

► Nyilvános imádkozáskor a titkokat az adott helyen megszokott módon kell 
kimondani, ha egyedül imádkozunk, elegendő a titkokon való 
elmélkedéssel kísérni. 

 

A rózsafüzér kilencedei 
Kilencednek nevezik azt a nyilvános vagy 
egyéni, kilenc napig tartó VALLÁSI 
tevékenységet, amivel különleges 
kegyelmeket akarunk elnyerni. 

Akik úgy végzik, hogy élő reményük van 
abban, hogy megkapják, amit kérnek, ill. 
teljesen belenyugszanak, ha mégsem kapják 
meg, biztosak lehetnek abban, hogy Krisztus 
valamilyen kegyelmet, vagy áldást ad nekik, 
bár végtelen bölcsességében és irgalmában 
talán nem azt a kegyet adja meg, amit az 
imádkozó kér. 

A kilenced az apostolok példáján alapul, akik 
Urunk mennybemenetelétől pünkösd 
vasárnapig kilenc napig imádkoztak együtt. 
Vigyázni kell azonban, nehogy bármely 
kilenced erejét a kilenc napra korlátozzuk, 
inkább a buzgó imában való kitartást 
hangsúlyozzuk.  

Úgy is megszívlelhetjük Fatimai 
Nagyasszonyunk intelmét a rózsafüzér 
imádkozására vonatkozóan, hogy kilenced 
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formájában, kilencszer elmondjuk a rózsafüzért kérés, vagy hálaadás céljából. 

Az 54 napos kilenced áhítat, amit 1884-ben indítottak el a Rózsafüzér Nagyasszonya  
Szentélyben, Pompeiben, abból áll, hogy 27 napon át naponta el kell mondani öt 
tizedet a rózsafüzérből, kérésként, és további 27 napon át öt tizedet hálaadásként. 
Így valójában három kilenceddel kérünk egy adott kegyet, és hárommal hálát adunk 
egy adott kegyért. 

• Az első napon mondjuk az öt örvendetes titkot. 

• A második napon az öt fájdalmas titkot. 

• A harmadikon az öt dicsőséges titkot. 

• A negyediken kezdjük elölről az öt örvendetes titokkal, stb. 

 

A családi rózsafüzér 

„

A családi rózsafüzért annyi családtag és barátaik mondják együtt hangosan, 
ahányan csak össze tudnak jönni, de lehetnek ketten is. Bármely család, bármikor és 
bármilyen alkalmas helyen mondhatja a családi rózsafüzért. 

Egy vezető elmondja hangosan mindegyik ima első részét, egy másik ember vagy 
csoport hangosan válaszol az ima második részével. A családi rózsafüzér kezdetén 
minden résztvevő a jobb kezében tartja a rózsafüzérje feszületét, és keresztet vet. A 
vezető elkezdi a Hiszekegyet, majd folytatja a Miatyánkkal a nagy szemekre, és az 
Üdvözléggyel a kis szemekre. A vezető kimondja a titkot mindegyik tized előtt. 
Minden nap el kell mondani öt tizedet. 

Az öt első szombat 

Az öt első szombat célja az, hogy tisztelje és kiengesztelje Mária szeplőtelen szívét 
az emberek káromlásai és hálátlansága miatt. Ezt a gyakorlatot és a hozzá 
kapcsolódó csodálatos ígéreteket az Áldott Szűz jelentette ki Fatimában, egy kis 
portugál faluban. Asszonyunk három gyermeknek jelent meg ott 1917-ben, és az 
egyik kislány, Lucy szerint Mária azt mondta: „Megígérem, hogy a halála óráján 
megsegítem az üdvösséghez szükséges kegyelmekkel azokat, akik öt egymást 
követő hónap első szombatján: 

• Gyónnak és áldoznak; 

• Elmondanak a rózsafüzérből öt tizedet; 

• És velem töltenek tizenöt percet, a rózsafüzér tizenöt titkán elmélkedve, hogy 
kiengeszteljenek engem. 

 

A rózsafüzér imái: 
• A Miatyánk: 
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► Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy, Szenteltessék meg a Te neved, 
Jöjjön el a Te országod, Legyen meg a Te akaratod, Amint a 
mennyben, úgy a földön is. Mindennapi kenyerünket add meg nekünk 
ma, És bocsásd meg vétkeinket, Miképpen mi is megbocsátunk az 
ellenünk vétkezőknek, És ne vígy minket kísértésbe, De szabadíts meg 
a gonosztól. Ámen. 

 

• Az Üdvözlégy: 

► Üdvözlégy Mária, kegyelemmel teljes, az Úr van Teveled, áldott vagy Te 
az asszonyok között, és áldott a Te méhednek gyümölcse, Jézus. 
Asszonyunk Szűz Mária, Istennek szent Anyja, imádkozzál érettünk, 
bűnösökért, most és halálunk óráján. Ámen. 

 

• Dicsőség: 

► Dicsőség az Atyának és Fiúnak és Szentlélek Istennek, miképpen 
kezdetben, most és mindörökké. Ámen. 

 
• Apostoli hitvallás: 

► Hiszek egy Istenben, mindenható Atyában, mennynek és földnek 
Teremtőjében. És Jézus Krisztusban, az Ő egyszülött Fiában, a mi 
Urunkban, aki fogantatott Szentlélektől, született Szűz Máriától, 
szenvedett Poncius Pilátus alatt; megfeszítették, meghalt és eltemették. 
Alászállt a poklokra, harmadnapon feltámadt a halottak közül, fölment a 
mennybe, ott ül a mindenható Atyaisten jobbján, onnan jön el ítélni 
élőket és holtakat. Hiszek Szentlélekben. Hiszem az egyetemes/ 
katolikus anyaszentegyházat, a szentek közösségét, a bűnök 
bocsánatát, a test feltámadását és az örök életet. Ámen. 

 
• Az Üdvözlégy Királynő 

► Üdvözlégy, Királynő, irgalmasság Anyja, életünk, édességünk és 
reményünk, üdvözlégy! Hozzád kiáltunk Évának számkivetett fiai. Sírva 
és zokogva hozzád sóhajtunk e siralom völgyében. Azért Szószólónk, 
fordulj felénk irgalmasan, és e számkivetés után mutasd meg nekünk 
Jézust, méhednek áldott gyümölcsét: ó irgalmas, ó kegyes, ó édes 
Szűz Mária! Könyörögj értünk, Isten szent Anyja, hogy méltók legyünk 
Krisztus ígéreteire! 

Ima a rózsafüzér után: 
Könyörögjünk! Urunk, Istenünk, a te egyszülött Fiad életével, halálával és 
feltámadásával megszerezte nekünk az örök élet jutalmát: add meg, kérünk, hogy e 
titkokról a Boldogságos Szűz Mária szentolvasójának elmondásával megemlékezve, 
higgyük, amit magukban foglalnak, és elnyerjük, amit ígérnek. Krisztus, a mi Urunk 
által. Ámen. Maradjon mindig velünk az isteni segítség! Ámen. És az elhunyt 
hűségesek lelke nyugodjon békében, Isten irgalmából! Ámen. 
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A babiloni gyökereket 

megtagadó ima 

Dél-Afrika számára 
(a magyar fordításba nem vesszük bele) 

  



33 
 

 

 

 

 

Az Ég Királynőjét 

megtagadó 

ima 
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Atyánk, mint Menyasszonyod, megalázzuk magunkat Előtted. Megvalljuk, hogy mi és 
őseink vétkeztünk Ellened az Ég Királynőjének imádásával. 

Megvalljuk, hogy Fiad világméretű Testének nagy részeivel együtt bálványimádást 
követtünk el, amikor tiszteltük, becsültük ezt az istenséget, és kiemelt helyet adtunk 
neki – tudva vagy tudatlanul. 

Kifejezzük bűntudatunkat amiatt, hogy ezzel elutasítottunk és megszomorítottunk 
Téged, a Fiadat és Szent Szellemedet. Ezért alázatosan kérjük, hogy irgalmasan 
bocsásd meg bűneinket, vétkeinket és törvényszegésünket, Fiad vére alapján! 

Köszönjük, Atyánk, kegyelmedet és könyörületedet! Köszönjük, hogy nem úgy bánsz 
velünk, ahogyan nagyon is megérdemelnénk, hanem késedelmes vagy a haragra, és 
gazdag vagy irgalomban és könyörületben! 

Előtted, Atyám, a mennyei sereg előtt, a világ és embertársaim előtt most 
kinyilvánítom az alábbiakat a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében: 

Megtagadom a teremtmények imádatát a Teremtő helyett. Megtagadom Évának, 
Ádám feleségének, mint „minden ember anyjának” és a „föld anyjának” a tiszteletét. 

Megtagadom a nefilim magvát, és annak igényét arra, hogy a világ messiása 
legyen.  

Megtagadom Noé napjainak okkult tudását, istentiszteleti módját és vallási 
rendszerét. 

Elismerem, hogy Noé igaz ember volt a maga nemzedékében, és Isten szentjeinek 
vérvonala vele kezdődött, de elutasítom és teljességgel megtagadom a Janus nevű 
valóságot, a kétarcú római istent, ill. a titkok hermafrodita és androgén emberét, akit 
Noéval társítanak. 

Megtagadom a babiloni misztériumok vallási rendszerét és annak utódait más 
kultúrákban, legyen az eIeusziszi, asszír, föníciai, egyiptomi, frígiai, görög vagy 
római, beleértve a: 

• Római katolicizmust, 

• a mormonizmust, 

• a hermetizmust, 

• a kabbalizmust, 

• az iszlámot, 

• a szabadkőművességet 

• a rózsakeresztességet, 

• az alkímiát, 

• a templomos lovagokat, 

• a máltai lovagrendet. 

Megtagadom a misztériumokat, mint az okkult tudás forrását, amit a Biblia a „Sátán 
mély titkainak” nevez. 

Megtagadom a babiloni háromságot, ami Nimródból, Szemirámiszból és 
Tammuzból, továbbá más kultúrákban fellelhető utódaikból áll:  
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• Ozirisz, Ízisz és Hórusz (Egyiptom). 

• Siva, Brahma és Visnu (Krisna). 

• Zeusz, Héra és Bacchusz (Görögország). 

• Jupiter, Junó és Apolló (római). 

Megtagadom az Ég Királynőjének ősi és klasszikus neveit: Szemirámisz, Afrodite, 
Istár, Kirké, Inanna, Héra, Astarte, Demeter, Asera, Diána, Ízisz, Artemisz, Neith, 
Cibelé, Hathor, Rhea, Athéné, Junó, Vénusz, Nike, Ceres… 

Megtagadom a római katolikus egyház madonnáját, aki nem a Messiás Jeshua 
(Jézus Krisztus) anyja, hanem az Ég Királynője démon megnyilvánulása. 

Megtagadom a világon mindenütt megtalálható számtalan képmását és ikonját, 
mert azok a Jelenések könyvének fenevadját ábrázolják. 

Megtagadom a legapróbb imádatot is, amit tudatlanságomban ennek a lénynek és 
ikonjainak adtam. 

Megtagadom az Ég Királynőjének háromféle megnyilvánulását: a Szüzet, az Anyát 
és a Szipirtyót (boszorkányt). Megtagadom ezeket a megnyilvánulási formákat a 
szabadkőművességben, ahol hit, remény és szeretet néven szerepelnek. 

Megtagadom a Jézabel nevű démoni szellemet és cselekedeteit, amelyek az 
uralkodás, a megfélemlítés, a manipuláció és a kontroll. 

Megtagadom a kilenc múzsaként ismert szellemeket, valamint minden hamis ihletet, 
vagy kinyilatkoztatást, amit kerestem vagy kaptam tőlük. 

Megtagadom az Ég Királynőjének mítoszaihoz társult jelképeket a maguk 
összefüggéseiben, mint pl.: 

• Az obeliszket, 

• A fenyőtobozt, 

• A fenyőfát, 

• A hüvelyt 

• A mandorlát, 

• Az anyaméhet, 

• A fésűkagylót, 

• A barlangot, 

• A madonnát, 

• A holdat, 

• A búzakévét, 

• A könyvet, a horgonyt és a szopó gyermeket, 

• Az égő fáklyát, 

• A kockát, 

• A vizeket, 

• Az égő szívet, 
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• A „magas” keresztet, 

• A mérleget, 

• A tükröt, 

• A gályát, 

• A kutyacsillagot (Szíriuszt), 

• Az aranykelyhet, forrásokat, kulcsokat, 

• Az eltört oszlopot, 

• Az elválasztó függönyt, 

• Az oroszlánpárt, 

• A leszálló galambot. 

Megtagadom a Fekete Kő vagy Sisakkő néven ismert meteort. Megtagadok 
minden hűséget ez iránt a kő iránt, vagy a heliopoliszi (oni) Benben kő, a gizai 
piramisok, vagy a mekkai Kába iránt. 

Megtagadok minden az Ég Királynőjéhez kötődő viziszellemet, amelyeket pl. halak, 
vízilovak, polipok, delfinek, fókák, sellők és kagylók képviselnek. 

Megtagadok minden szövetséget, amit az Ég Királynőjével kötöttek az életemre 
vonatkozóan, és az ő minden pecsétjét rajtam. Ezennel megtagadom a 
csecsemőkori megkeresztelésemet, mint ami ezzel a szellemmel kötött szövetség, 
valamint az ezzel a megkereszteléssel együtt járó pecséteket. 

Szent Szellem, most megkérlek, hogy a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében a 
kardoddal vágj el engem és családomat az alábbiaktól: 

• A Szüz, az Anya és a Szipirtyó. 

• A nefilimek. 

• A misztériumoknak nevezett vallási rendszer tudása, esküi, pecsétjei, 
szövetségei, átkai, varázsigéi, ráolvasásai és boszorkánysága. 

• Babilon városai és szellemei, Pergamon és Róma. Kijelentem, hogy 
szellemben elválok ezektől a városoktól. 

• A Mount Everest, Nepál és Tibet, az Ég Királynőjének földrajzi erődje. 

• A szentségtelen háromság. 

• A madonna. 

• Jézabel. 

• A kilenc múzsa. 

• Az Ég Királynőjének ősi, mitológiai, klasszikus és modern jelképrendszere. 

• A fekete meteorkő. 

• A víziszellemek. 

Ezennel kinyilvánítom: hiszek az Atyaistenben, a Fiúban és a Szent Szellemben – 
Ábrahám, Izsák és Izrael Istenében. Hiszem, hogy egyedül Ő méltó minden 
imádatra, megbecsülésre, tiszteletre és dicsőségre. 
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Hiszem, hogy a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) az egyetlen Közvetítő az Atya és 
az ember között, és a Szent Szellem csakis az Ő nevében cselekszik. Hiszem, hogy 
nincs szükségünk másik, avagy további közvetítőre. Hiszem, hogy az ember csak az 
Ő nevében, kegyelemből és hit által üdvözülhet. Hiszem, hogy az Atya az Ő nevében 
ad meg minden jó dolgot az embernek és az emberiségnek. 

Ezért imádkozom, hogy a Mindenható Atya erős keze tartson meg engem tisztán és 
állhatatosan ezen az úton. Az Ő Fia nevében most kinyilvánítom, hogy az Ég 
Királynőjének nincs hatalma fölöttem, és hogy a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) 
vére ellene áll. 

ÁMEN! 
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A termékenységi kultuszokat, a négy elemet és 

Babilont megtagadó ima5 
Figyelem: ezt az imát részekre osztottuk a különböző témakörök szerint. 

Az első rész a történelmi Babilonnal foglalkozik – azzal, hogy lázadásból és testi 
erővel alapították. A második rész a pogánysággal és a bálványimádással 
foglalkozik, ami Babilonból eredt, és különböző arculatokkal elterjedt minden emberi 
kultúrába. A harmadik, és egyben leghosszabb rész a bibliai történelemben szereplő 
Babilonról szól. 

Főleg azzal az időszakkal foglalkozunk, amikor Isten az ítélet eszközeként használta 
Babilont Júdával szemben, annak konkrét bűnei – különösen a bálványimádás – 
miatt. Ez a témája a Biblia leghosszabb könyvének, Jeremiásnak is. Ezért ezekben 
az imákban figyelmet fordítunk ennek a fejezetnek is Isten népe történelmében. 

Isten Jeremiásnál sok oldalon át részletezi Júda bűneit, amelyek miatt Babilon 
kíméletlenül rátenyerelhetett a földre és a népre is. Ezeken az oldalakon Isten a 
szívét is kiönti gyötrődve, szenvedve és szomorúan amiatt, hogy ez az ítélet rászállt 
szeretett népére; hangot ad fájdalmának is a beszennyezett föld pusztulása láttán. 

Ennek a szenvedésnek nagyon ismerős visszhangjait látjuk a saját életünkben, a 
családjainkban, nemzeteinkben és a minket körülvevő világban. Ugyanez az ítélet 
ma is működik világunkban – fiatalok halnak meg életük virágjában, és minden 
családban megtörténik a halál és pusztulás számos tragédiája. 

Isten ma is épp úgy gyötrődik, amikor szenvedésünket látja, mint évszázadokkal 
ezelőtt, amikor a népe elszenvedte bűnössége következményeit. 

Panasza közepette Isten kérleli is a népét, hogy térjen vissza Hozzá, térjen meg és 
élje át a helyreállítást. Mi megszívleljük Jeremiásnál elhangzott szavait, megvalljuk 
bűneinket és őseink bűneit, majd könyörgünk Hozzá, hogy állítson helyre minket, 
családunkat, nemzetünket és földünket. 

A negyedik rész azzal foglalkozik, hogyan folytatódik a babiloni rendszer a 
történelemben mindmáig, valamint Babilon és az egyház összekeveredésével. 

 

• Alapvető megtagadások 

Mennyei Atyám, kérlek, bocsásd meg nekem és minden elődömnek az önfejűség 
bűnét, ami olyan, mint a bálványimádás, és a lázadást, ami olyan, mint a varázslás! 

URAM, bocsásd meg nekünk, hogy emberben bíztunk, valamint ember alkotta 
dolgokat, filozófiákat, találmányokat és technológiákat tettünk bálványainkká, és 
bíztunk bennük! Te vagy a mi erőnk. Segíts, hogy belépjünk nyugodalmadba! 

Bocsásd meg, hogy kitaláltuk mindezeket a pogány gyakorlatokat, és csatlakoztunk a 
babiloni rendszerhez! 

                                                           
5
 Figyelem: ezt az imát átvizsgáltuk és megszerkesztettük. Az egész ima megtalálható a 

http://www.aslansplace.com oldalon. 

http://www.aslansplace.com/
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• Nimród és Babilon megalapítása 

Mennyei Atyám, kérlek, bocsásd meg nekem és minden elődömnek a lázadás 
szellemét, amely Nimródban működött, aki Ellened állt és lázadást vezetett Ellened! 

Elődeim nevében megtérek abból a zsarnokságból és önkényuralomból, amit Nimród 
gyakorolt, és az általa alapított birodalom gonoszságából. Megtagadom ezeket. 
Megtérünk a hatalomvágyból, amire ez a birodalom épült. Megtérünk az emberi 
lelkek vadászatából, amit Nimród gyakorolt. Megtérünk az emberek lelkével való 
kereskedésből, amit Babionban műveltek. 

Bocsásd meg nekünk a lázadás szellemét, amire Bábelt, avagy Babilont alapították, 
és ami a mai napig ható módon megfertőzte Sinár (Mezopotámia) földjét! 

• Bábel tornya 
Mennyei Atyám, kérlek, bocsásd meg nekem és minden elődömnek mindazokat a 
meggyőződéseket és hozzáállásokat, amelyek annak a vallási zigguratnak a 
felépítéséhez vezettek, ami Bábel tornya lett! 

Megtérünk abból a gőgből és felfuvalkodottságból, amely azt tartja, hogy az emberek 
önerőből képesek a mennyekbe nyíló kaput építeni. 

Megtérünk a csillagok imádásából és az asztrológiából, amit Bábel tornyában 
gyakoroltak. Megtérünk a félelemből, amelyben az akkori emberek éltek, mely szerint 
majd szétszóródnak és elszigetelt közösségekben élnek, amelyekben ki lesznek téve 
veszélyeknek, ismeretlenek lesznek, valamint nem becsülik és tisztelik majd őket a 
közösségeikben. 

Megtérünk ebből a félelemből, ami ennek a vallási toronynak a megépítésére vezette 
őket, mert „nevet akartak szerezni maguknak”. Megtérünk abból, hogy a vallás 
hatalmának felhasználásával akartunk osztozni Isten dicsőségében, nevet szerezni 
magunknak, valamint próbáltuk irányítani az életünket és a jövőnket. 

Megtérünk ebből a babiloni szellemből, amely a vallási tekintély segítségével akar 
földi hatalomhoz és hírnévhez jutni. 

Megtérünk akaratosságunkból; a gőgből, ami el akarja hitetni velünk, hogy 
magunktól, Nélküled meg tudunk valósítani bármit, amit akarunk. 

URUNK, segíts, hogy ne kerüljük, hanem elfogadjuk az azzal járó veszélyeket, hogy 
új határokat jelölünk ki, gyümölcsözünk és benépesítjük a földet, valamint 
kiterjesztjük uralmadat olyan helyekre, ahol addig nem volt jelen, és így betöltjük 
Tőled kapott rendeltetésünket! 

Megtérünk a lázadásból, a büszkeségből, az akaratosságból és önmagunk 
felmagasztalásából, ami miatt „nevet akarunk szerezni magunknak” ahelyett, hogy 
Veled együttműködve élnénk Tőled kapott nagyszerű születési jogunkkal és 
rendeltetésünkkel. 

• Babilon, az ember városa 

URUNK, megtérünk abból, hogy Babilonhoz, az ember városához igazodtunk. 
Kérünk, segíts, hogy Isten városának, az Új Jeruzsálemnek legyünk a polgárai, és 
ahhoz igazodjunk! 
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URUNK, segíts, hogy hit által belépjünk örökségünkbe, amit Tőled kapunk, vagyis az 
alapokkal bíró városba törekedjünk, amelynek Te vagy az Alkotója és Építője! 

• Nimród, vagy Marduk 

URUNK, megtérünk a Nimród által létesített államvallásból, amely az uralkodót 
(Nimródot) istenítette és imádta. Megtérünk a Sátán és démonai, továbbá a csillagok 
imádásából. 

Megtérünk a Jupiter bolygóhoz kötődő Nimród imádásából, aki a görögöknél Zeusz, 
Rómában pedig Jupiter néven szerepelt. 

URUNK, megtérünk Nimród, mint Marduk, a „Nap bikaborjúja”, a varázslás és 
varázsigék, továbbá a földművelő népek istene imádásából. 

Megtérünk ennek a szellemnek az imádásából, mint aki a Mars bolygóhoz társított 
isten, a Babilon várost védő isten, akit Belként („úr”) is ismernek, ill. „Utu bikájaként” 
és a Nandi nevű bikaként, amin a hindu Siva isten ül. 

Megtérünk ennek a szellemnek a „mennyei bikaként” való imádásából és a félhold 
jelkép elismeréséből, mint amit a bika szarvai ábrázolnak ki. 

Megtérünk az egyiptomi Ápisz bika imádásából, ami Ptah és később Ozirisz 
megtestesülése. 

Megtérünk a görögországi bika, mint „krétai bika”, vagyis a Minotaurusz imádásából. 

Megtérünk Nimród imádásából, akit Babilonban Ninuszként – a „bikaszarvúként”, 
Rómában Szaturnuszként, Görögországban Zeuszként, Egyiptomban Oziriszként, 
Káldeában pedig Zoroaszterként tiszteltek. Megtérünk abból is, hogy a görögöknél 
Herkulesként vagy Atlaszként is szerepelt. 

• Szemirámisz 

Megtérünk Szemirámisz, Nimród felesége, Babilon királynője imádásából. 

Megtérünk az Ég Királynőjének imádásából, aki Ammas, avagy az istenek Anyja; Gé, 
vagy Gaia, a földistennő, Olaszországban Madonna, Rómában Júnó, Cibelé vagy 
Rhea; Görögországban Athéné, Minerva vagy Héra; Kínában Sing Moo vagy Ma 
Coopó, Föníciában pedig Astarte vagy Astoret. 

Megtérünk Szemirámisz imádásából, aki Görögországban Afrodité, Rómában pedig 
Vénusz, Veszta vagy Terra. 

• Babilon, titok 

Megtérünk a babiloni misztériumok szentségtelen háromságának az imádásából – ők 
Nimród, társa Szemirámisz és poszthumusz fiuk Tammuz (akit Nimród 
reinkarnációjának állítottak be). 

Megtérünk minden pogányságból és bálványimádásból, ami a Nimródról, 
Szemirámiszról és Tammuzról szóló legendákban gyökerezik. 

Megtérünk Szemirámisz és Tammuz, mint babiloni Szemirámisz és Tammuz 
imádásából: 

○ Föníciai Astoret és Tammuz, 
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○ Egyiptomi Ízisz és Hórusz, 

○ Görögországi Afrodité és Érosz, 

○ Római Vénusz és Kupidó, 

○ Ázsiai Cibelé és Deoius 

○ indiai Parvati és Iswara 

o  különböző kultúrák Madonnája gyermekkel. 

 

Megtérünk Babilon misztériumrendszeréből, ami akkor jött létre, amikor Nimród 

megöletése után ez a hamis vallás kénytelen volt földalatti mozgalommá válni 

Babilonban. Megtérünk a kultusz kitűzött céljából, ami a halott Nimród dicsőítése. 

Megtérünk a holtaknak való áldozatbemutatásból, ami része volt ennek a vallásnak.  

 

Megtérünk abból, hogy a téli napfordulón (kb. december 21-22.) szertartásosan 

siratják korai halálát.  

 

Megtérünk a titoktartási pecsétek, eskük, beavatási ünnepségek és varázslások 
használatából, amelyek segítségével titokban folytatták ezt a bálványimádást. 
Megtérünk abból, hogy ezt a titkos misztériumvallást elterjesztették az egész földön. 

Megtérünk a szabadkőművességből, amit az egyiptomi Ízisz anyaistennő, Ozirisz 

felesége misztériumaira alapoztak. 

 

Megtérünk minden egyéb misztériumból és hamis vallásból, amit mi vagy őseink 
gyakoroltunk, mint pl. a sátánizmus, a luciferianizmus, az illuminátusok, a 
gnoszticizmus, a templomos lovagok, a rózsakeresztesség, a teozófiai társaság, az 
új világrend hívei, a New Age és a Lucid Trust. 

URAM, kérünk, válassz el minket mindezektől a hamis kultuszoktól, és mindegyik 

helyett kapcsolj minket újra Önmagadhoz! 

 

• Tammuz. 
 

URAM, önmagunk és elődeink nevében megtérünk Tammuz, Szemirámisz férje 

halála után született fia imádásából, akiről azt állították, hogy a feltámadt Nimród. 

Megtérünk abból a hamis legendából, hogy ő az „asszony” megígért „magva”, aki 

majd megszabadítja az emberiséget. 

 

Megtérünk abból, hogy Tammuz imádását összekötik a nyári napfordulóval (kb. 

június 21-22.), amikor (a déli féltekén) a legrövidebb a nappal, valamint abból a 

legendából, hogy ilyenkor a nap meghal és újraszületik. 

 

Megtérünk abból, hogy a téli napfordulón elégetik a fenyőágat, majd másnap reggel 
kicserélik egy megmetszett fával, ami a feltámadását jelképezi. Megtérünk abból, 
hogy ezt a pogány hagyományt karácsonykor is gyakorolják. 
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Megtérünk Tammuz, mint napisten és mint asszír termékenységi isten imádásából.  

 

Megtérünk Tammuz imádásából a következő megnyilvánulási formáiban: 

Egyiptomban Hórusz, Rómában Bacchus, Görögországban Adonisz, Baál-berit, 

avagy a szövetség ura, és Indiában Visnu.  

 

• Csillagászati vallások – holdistenek. 
 

Uram, megtérünk az égitestek – a nap, a hold, a bolygók és a csillagjegyek – 

imádásából és abból, hogy a hamis isteneket bolygókkal társítottuk. 

 

Megtérünk az asztrológia kidolgozásából, ami Babilonból indult és a csillagöv 
tanulmányozására koncentrál. Megtérünk abból, hogy megpróbáltuk sorsunkat 
megtudni és megváltoztatni azzal, hogy az éggömbnek arra a részére figyeltünk, ami 
alatt születtünk. Megtérünk abból, hogy társítottuk az asztrológiát a démonizmussal, 
ill. a sátánizmussal annyiban, hogy a Sátánt és seregeit imádjuk a csillagjegyek és 
bolygók álcája alatt. 

Bocsásd meg nekünk a káldeusok Holdistenének imádását, aki a nomádok istene! 

Bocsásd meg, hogy a félholdat a Holdisten jelképeként használtuk, továbbá azt, 

hogy a holdnaptárt ekörül az istenellenes vallás körül alakítottuk ki!  

 

Bocsásd meg nekünk a Kábaként ismert fekete meteordarab imádását, azt, hogy a 

holdistent a Kába Urának hívjuk, imádjuk, és 360 más bálványt is imádunk! 

 

Bocsásd meg a Holdisten imádását Szíriában Sin, Arábiában pedig Allah néven! 

 

Bocsásd meg az iszlám, az Allah nevű holdisten imádása köré épült vallás 
létrehozását! Bocsásd meg olyan városok alapítását a Holdisten hamis vallása körül, 
mint Jerikó, vagy Bét-Jerah (Holdisten Háza)! 

Bocsásd meg a Holdistent imádó központok létrehozását Urban és Háránban, 

valamint azt, hogy Babilóniában és Asszíriában mindenfelé templomokat építettünk 

ennek az istennek! 

 

Uram, kérünk, válassz le minket Babilon földjének fejedelemségeiről, beleértve 

minden égitest, különösen a hold imádását is! 

 

Uram, kérünk, szabadíts meg minket az őrültség (holdkórosság) minden átkától, ami 
a hold imádása miatt ért minket! Bocsáss meg minden olyan szertartást és 
gyakorlatot, ami a hold különböző fázisaihoz kötődik, beleértve az újholdkor, 
teliholdkor és minden fázisváltáskor végzett tevékenységeket!  

• Csillagászati vallások – napistenek. 
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Megtérünk minden napimádásból és a napistenek imádásából, pl. a görögországi 

Héliosz, Titán és Apolló, a mezopotámiai Samas vagy Tammuz Szipparban és 

Larszában gyakorolt imádásából, a germán Szol, a védikus Szurja és Aditjasz, az 

inka Inti és az Azték Huitzilopochtli, az egyiptomi Rá, Japánban Amateraszu és a 

szláv Dazhbog imádásából.  

 

• Kígyó. 
 

Megtérünk a kígyó, avagy sárkány jelkép használatából, ami Nimródhoz/Mardukhoz 

kötődik. Megtérünk minden kígyóimádatból, a kígyók szertartásokban történő 

alkalmazásából és a kígyókhoz kötődő istenségek imádásából. 

 

Megtérünk abból, hogy használtuk a caduceust, avagy Aszklépiusz botját (aki az 
orvoslás és gyógyulás görög istene), vagy a szárnyas botot, amire két kígyó 
tekeredik, a kereskedelem ősi, asztrológiai jelképét, ami a görög Hermész istenhez 
kapcsolódik és ugyanakkor a gyógyászat jelképe is azon asztrológiai elvek alapján, 
amelyek szerint a bolygók és csillagok segítségével gyógyíthatjuk a betegeket. 

Megtérünk Aszklépiusz, Kiron és Hermész minden imádásából, és ezeknek a hamis 

istenségeknek a gyógyítással való mindenféle társításából. Megtérünk a varázslás és 

a misztikus eljárások használatából a gyógyászatban.  

 

Megtérünk a kígyóval kapcsolatos más hamis istenségek imádásából, amilyen pl. 

Poszeidón, Hidra és Triton, a gorgonok és Medúza (görög), Síva, Naga (India), 

Auszlavisz Litvániában, az ausztráliai őslakosok szivárványkígyója, a minószi 

kígyóistennő, Zombi Nyugat-Afrikában és Haitin, Fidzsin pedig Degei. 

 

URAM, kérünk, válassz le minket mindezekről a kígyóistenségekről! Válassz el 

minket Leviathántól, a tengeri szörnytől! Kérünk, Uram, válassz el minket az ősi 

kígyótól, a sárkánytól! 

• További mezopotámiai hamis istenek. 
 

Megtérünk An, a menny egész Mezopotámiában ismert istene imádásából, akinek az 
E’anna templomot építették Urukban. 

Megtérünk Enlil, a levegő és a viharok egész Mezopotámiában ismert istene 

imádásából, akit a Jupiter bolygóval kötöttek össze és Nippurban, az E’kur 

templomban tiszteltek. 

 

Megtérünk Enki, a víz és a termékeny föld egész Mezopotámiában ismert istene 

imádásából, aki a Merkúr bolygóhoz kapcsolódik és az E’abzu templomban tisztelték. 

 

Megtérünk Eridu avagy Ea, a varázslás, bölcsesség és értelem istene imádásából. 
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Megtérünk Ki avagy Nirhursag, az anyaistennő imádásából, aki a sumérok számára 

a föld jelképe és Kisben, az E’saggila templomban szolgálták. 

 

Megtérünk az asszíriai Ashur, az ég istene imádásából, aki Asszíria fő istensége és 

Asszurban tisztelték. 

 

Megtérünk Ninlil avagy Nillina, a levegő és a déli szél istennője imádásából, aki a 
sumér Enlil felesége és Nippurban, az E’kur templomban tisztelték. 
 
Megtérünk Nergál, a halál istene imádásából, aki a Mars bolygóhoz kötődik. Ő Enlil 
és Ninlil fia. 
Megtérünk Inanna (Istár), a szerelem és a háború sumér istennője imádásából, aki a 
Vénusz bolygóhoz kötődik és az uruki E’anna templomban tisztelték. 
 
Megtérünk Marduk, Ea fia, a fény istene imádásából, aki Babilon fő istene és 

Babilonban, az E’saggila templomban szolgálták. 

 

Megtérünk a sumér Nanna avagy Suen, a hold istene imádásából, aki azonos az 
akkád Sinnel és Urban az E’hursag templomban, valamint Harranban tisztelték. 
 
Megtérünk a sumér Utu, a nap istene imádásából, aki azonos az akkád Tutuval 
avagy Samassal és a babilóniai Szipparandban tisztelték, az E’barbara templomban. 
 
Megtérünk Ninurta imádásából, aki a sumér Nagymedve úr és a Szaturnusz 
bolygóhoz kötődik. A lagasi E’Girsu templomban tisztelték. 
 

• Babilon csábereje 
Mennyei Atyám, önmagam és elődeim nevében megtérek abból, hogy kívántuk 
Babilon, vagyis a világ rendszere dolgait, és a világ dolgai arra csábítottak minket, 
hogy ne engedelmeskedjünk a Te parancsaidnak, hanem útjaiddal ellentétesen 
éljünk. 
 

Önmagam és elődeim nevében, akik a babiloni rendszerhez tartoznak, megtérek 
Babilon csábító szelleméből és abból, hogy az embereidet megpróbáltuk elfordítani 
Tőled. 
 

• Keveredés Babilonnal. 
 

Megtérünk abból, hogy megengedtük, hogy Babilon népe foglalja el a földjeinket és 
ingóságainkat, valamint abból, hogy Isten népét összevegyítettük Babilon népével. A 
ránk szakadt ítélet bálványimádásunk jogos megtorlása volt, ezért a bocsánatodat 
kérjük, Atyánk, és kérünk, add vissza nekünk a földjeinket, az identitásunkat és 
népedként kapott örökségünket! 

Babiloni őseink nevében megtérünk abból, hogy elfoglaltuk Izrael földjét és 
megalkudtunk néped identitása és értékrendje kárára. 
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• Babilonból nyert létjogosultság. 
 

Megtérünk abból, hogy azzal próbáltuk igazolni létjogosultságunkat, hogy bemutattuk 
a világnak a Tőled kapott erőnket, gazdagságunkat, befolyásunkat, ajándékainkat, 
tehetségünket és kincseinket, és a világban használtuk ezeket, pedig az volt a céljuk, 
hogy Neked szánjuk oda és a Te szolgálatodban használjuk őket. 
 
Megtérünk abból, hogy a világ csodálatát és kegyét kerestük, mert abban akartuk 
megtalálni létjogosultságunkat ahelyett, hogy a Veled való kapcsolatunkból nyertük 
volna. 
 
URUNK, megtérünk, mert amikor megpróbáltál minket, hogy megtudd, mi van a 
szívünkben, híjával találtattunk. Imádkozunk, hogy hozd összhangba a szívünket a 
Tiéddel! 
 
Elődeink nevében megtérünk abból, hogy átkokat hoztunk be a vérvonalunkba, így 
ellophatták családunktól a generációs áldásokat és kincseket, és férfi örökösök híján 
megszakadt a vérvonalunk.  
 
URUNK, kérünk, add vissza nekünk ezeket a vérvonalakat és generációs kincseket! 
 
A babiloni világrendszer nevében megtérünk abból, hogy megkívántuk és elloptuk a 
Te népednek adatott kincseket. 
 

• Babiloni elnyomás. 
 

Babiloni őseink nevében megtérünk abból, hogy megtámadtuk Jeruzsálemet, Isten 
városát, megostromoltuk, ezután éhínséget okoztunk, majd megöltük és elhurcoltuk 
néped fiait Babilonba. Megtérünk abból, hogy megvakítottuk és megöltük néped 
királyi családját, és rabszolgává tettük népedet. 
 
A babiloni rendszer nevében megtérünk abból, hogy leromboltuk a jeruzsálemi 
templomot, a bronzoszlopokat és a bronz medencét, majd elloptuk azok bronz 
anyagát. Megtérünk abból, hogy elloptuk az Úr Házának edényeit és babiloni 
templomokba helyeztük el őket. 
 

• Ítélet Babilon ellen. 
 

URAM, imádkozunk, hogy szabadíts meg minket Babilonból és sok más népet is 
szabadíts ki a babiloni rendszerből, mielőtt fegyvereid felkelnek Babilon ellen és 
véglegesen elpusztítják! 

 
Önmagunk és babiloni őseink nevében megalázzuk magunkat Előtted, imádkozunk, 
keressük az arcodat, megtérünk gonosz, bűnös útjainkból, büszkeségünkből, 
gőgünkből és fennhéjázásunkból. Imádkozunk, hogy ne pusztítsd el földünket, 
hanem gyógyítsd meg és állítsd helyre! 
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Urunk, szabadíts meg minket azoktól az átkoktól, hogy majd vadásznak ránk, pásztor 
nélküli juhok leszünk, átdöfnek, levágnak és háborúban megölnek minket, a 
gyermekeinket halálra sújtják, otthonunkat kirabolják, feleségünket megerőszakolják, 
fiatal férfijainkat lelövik, kisdedjeinket meggyilkolják, és nem könyörülnek 
gyermekeinken! 

 
Kérünk, távolítsd el földünkről, házainktól és életünktől a puszta és a szigetek minden 
istentelen vadállatát, az üvöltő és vészjósló teremtményeket, baglyokat, struccokat, 
szatírokat és sárkányokat! 
 
Önmagunk és őseink nevében megtérünk a ragadozó szellemből – abból, hogy 
elnyomtunk másokat és keményen átgázoltunk a nálunk gyengébbeken, akiket 
bátorítanunk, védenünk és vezetnünk kellene. Megtérünk az áldozat szellemből is – 
a tétlenségből vagy a bátorság hiányából, ami lehetővé teszi a ragadozóknak, hogy 
elnyomjanak minket. Megtérünk abból is, hogy nem teljesítettük rendeltetésünket, 
hogy éljünk születési jogunkkal. 
 
URUNK, kérünk, törd el a gonoszok pálcáját és a nem igazlelkű elöljárók jogarát, akik 
dühükben vég nélkül ütlegelték népedet, és akik engesztelhetetlen zsarnokként, 
haraggal tartottak nemzeteket a markukban! 
 
URUNK, kérünk, hozz nyugodalmat földünkre, életünkre és egész bolygónkra! A föld 
törjön ki éneklésben és ujjongjanak a fák! 
 
Megtérünk önmagunk minden istenellenes felmagasztalásából, minden gőgből és 
Ellened való lázadásból. Urunk, kérünk, vedd el életünkből a pusztaságot és a 
pusztulást, és nyisd ki a börtönt! 
 
URUNK, kérünk, távolítsd el területünkről, házunkból és életünkből a bölömbikát, a 
sünt, a pocsolyákat, a mocsarakat és a pusztító démoni söprűt! Urunk, kérünk, 
távolítsd el a kígyó gyökerét, a viperát vagy áspist, valamint gyümölcsét, ami a tüzes, 
repülő kígyó! 
 

URUNK, megtérünk abból, hogy nem törődtünk a szegényekkel és rászorulókkal, 
amit pedig megparancsoltál. Imádkozunk, hogy segíts élelmeznünk a szegényeket, 
és hogy helyet találjunk a rászorulóknak, ahol lefekhetnek! Kérünk, segíts abban is, 
hogy alapjainkat a Sionra építsük, amit Te alapítottál! 
 
Megtérünk Babilon bálványimádásából és a pogány isteneit ábrázoló faragott 
képmások készítéséből. Bocsásd meg, hogy nem könyörültünk az időseken, hanem 
súlyos igát tettünk rájuk! Megtérünk a varázslások sokaságából, a számos igézésből, 
abból, hogy engedtük, hogy a bölcsesség és tudás megrontson minket, és 
istenellenes tanácsot kértünk csillagjósoktól és jövendőmondóktól! 

URUNK, vezess ki minket Babilonból, és vezess azon az úton, amin járnunk kell! 
Segíts betartani parancsaidat, hogy békességünk olyan legyen, mint a folyó, és 
igazlelkűségünk, mint a tenger hullámai! 
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• Szabadulás Babilonból – a szombati nyugalom. 
 

URAM, önmagam és elődeim nevében megtérek abból, hogy nem léptünk be abba a 
szombati nyugalomba, amit elrendeltél nekünk, ill. nem maradtunk meg benne. A 
szombatra vonatkozó elveid be nem tartása ítéletet hozott ránk, ami abban nyilvánult 
meg, hogy egyes időszakokra a babiloni világrendszer fogságába kerültünk azoknak 
az időknek megfelelően, amikor nem léptünk be a Te nyugodalmadba. 

URUNK, megtérünk abból, hogy hitetlenség miatt nem léptünk be a nyugodalmadba. 
Megtérünk abból, hogy megkeményítettük a szívünket a hangoddal szemben. 
Megtérünk abból, hogy a saját cselekedeteinkben bíztunk. Segíts, hogy ne a saját 
cselekedeteinken munkálkodjunk, hanem azért dolgozzunk, hogy beléphessünk a 
nyugodalmadba! Segíts, hogy éljünk a különleges, kijelölt időszakokkal, amelyeket 
arra szenteltél meg, hogy közelebb vonj minket Magadhoz! 
 

URUNK, a Te nyugodalmadért jövünk Hozzád. Magunkra vesszük a Te igádat és 
Tőled akarunk tanulni. Te szelíd és alázatos szívű vagy – és nyugalmat találunk a 
lelkünknek. A Te igád könnyű és a Te terhed gyönyörűséges. 

• Szabadulás Babilonból – az ÚR elhagyása. 
 

URAM, önmagunk és elődeink nevében megtérünk abból, hogy 
megszentségtelenítettük a földet, amikor más isteneknek égettünk füstölőszereket 
rajta – az emberi képzeletből származó ötleteket és filozófiákat magasztaltunk fel. 
Megtérünk abból, hogy a kezünk munkáját imádtuk – a humanizmust ünnepeltük 
azzal, hogy felmagasztaltuk magunkat és önmagunknál kerestük problémáink 
megoldását.  
 
URUNK, halljuk szíved kiáltását, hogy a hangodból elhagyatottság és elutasítottság 
cseng, amint kiáltasz nekünk: „Én emlékszem rátok: ifjúságotok kedvességére, 
jegyességetek szerelmére, amikor követtetek a pusztába”. 
 

URUNK, megtérünk abból, hogy elveszítettük az Irántad táplált első szeretetünket, 
elsodródtunk Tőled és hamisság meg üresség után jártunk, s így mi is meddők és 
gyümölcstelenek lettünk, mint a dolgok, amelyeket követtünk. Megtérünk abból, hogy 
nem ismertük el a nehézség és veszély idején, hogy gondoskodsz rólunk. Megtérünk 
abból, hogy megfertőztük a gyümölcsöző földet – megrontottuk örökségünket, amit 
Tőled kaptunk. 

Megtérünk abból, hogy olyan papok lettünk, akik már nem keresnek Téged. 
Megtérünk abból, hogy vallásszakértők lettünk, akik nem ismernek Téged. Megtérünk 
abból, hogy a tekintély megtestesítői lettünk, akik dacolnak Veled és útjaiddal. 
Megtérünk abból, hogy hamis próféták voltunk, akik Baál szelleme által prófétáltak és 
üres álmokat és cselszövéseket kergettek. 
 
Megtérünk abból, hogy eladtuk dicsőségedet – Téged – olyan dolgokért, amelyek 
soha nem elégíthetnek meg minket. 
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URAM, bocsásd meg, hogy elhagytunk Téged – az élő vizek Forrását! Bocsásd meg, 
hogy repedt ciszternákat ástunk, amelyek nem tartják a vizet! 
 
URUNK, szabadíts meg minket a rabszolgaságból és a kifosztottságból! Urunk, 
kérünk, állítsd helyre földünk termékenységét és építsd újjá városainkban a romokat! 
Mi hoztuk ezt az állapotot önmagunkra, amikor elhagytunk Téged. 
 
Bocsásd meg, hogy olyan erőkkel kerestünk összefogást és együttműködést, 
valamint olyanokkal kötöttünk szövetséget, amilyenekkel Te nem akartál minket 
közös igában látni! 

 

Szabadíts meg minket a szégyentől, bajtól és keserűségtől, ami azért jött be az 
életünkbe, mert elhagytunk és nem féltünk Téged! Megtérünk abból, hogy 
elhagytunk, Urunk. 
 

• Szabadulás Babilonból – az ÚR elhagyásából. 
 

URUNK, kérünk, bocsásd meg nekünk és elődeinknek a bálványimádást, a pogány 
vallásosságot, a fallikus jelképek használatát közterületeken, valamint a szexuális és 
termékenységi szertartások tartását a magaslatokon és ligetekben! 
 
Elaljasultunk és beszennyeződtünk; ma is belekeveredett életünkbe a pogányság. 
Bocsásd meg nekünk Baál imádását és azt, hogy megengedtük ennek a szellemnek, 
hogy uralja földünket! 
 
Bocsásd meg szellemi paráznaságunkat – hogy minden körülöttünk előforduló 
sürgetésnek és késztetésnek a rendelkezésére álltunk, mégpedig azért, mert a 
szívünk elhajlott Tőled és elaljasult. 

 

URUNK, ember alkotta bálványokat magasztaltunk fel – a tudományunkat és a 
technológiánkat, a politikai és társadalmi rendszereinket és a médián keresztül 
működő programozó képességünket; ezekből akartuk megtudni eredetünket és azt 
vártuk, hogy ezek neveljenek minket. Bocsánatot kérünk ezért. 
 
URUNK, bocsásd meg nekünk, hogy nem reagáltunk atyai fenyítésedre! Bocsásd 
meg, hogy megszabadultunk a prófétáktól, a hozzánk küldött hangoktól! 
 
URUNK, az ártatlanok és szegények vére látható ruhánkon. Kérünk, bocsáss meg! 
Bocsásd meg, hogy megkérdőjeleztük a ránk szállt ítélet jogosságát – nem ismertük 
el bűneinket és elődeink bűneit. 
 
URUNK, kérünk, bocsásd meg nekünk a szellemi paráznaságunkat, ami 
beszennyezte földünket! URUNK, kérünk, most küldd el a záporokat, amelyeket 
visszatartottál földünktől! Küldd el a késői, vagyis tavaszi esőt! Urunk, megtérünk és 
teljes szívünkkel Hozzád fordulunk. 
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URUNK, halljuk, amint szenvedélyesen hívsz, hogy térjünk vissza Hozzád, hiszen a 
feleséged vagyunk. Elismerjük bűnösségünket: áthágtuk akaratodat és nem 
engedelmeskedtünk szavadnak – rituális vallási prostitúciót követtünk el pogány 
istenek ligeteiben, és szellemi szajhaságban idegenek kedvében jártunk. 
 
URUNK, kérünk, adj nekünk szíved szerint való pásztori vezetőket, akik tudással és 
értelemmel táplálnak minket! Megtérünk abból, hogy a szívünkben lévő bűnös 
kívánságokat és képzeteket követtük. 
 
URUNK, megtérünk elferdült útjainkból. Megtérünk abból, hogy elfelejtettünk Téged. 
URUNK, visszatérünk Hozzád, mint szeszélyes gyermekek. Kérünk, gyógyítsd meg 
kiszámíthatatlan, kóbor szívünket! Hozzád jövünk – Te vagy az ÚR, a mi Istenünk, és 
egyedül Te vagy üdvösségünk. 
 
URUNK, szégyen és gyalázat volt apáink munkájának gyümölcse – vagyonukat, 
fiaikat és lányaikat tévképzetekre pazarolták. URUNK, kérünk, vedd le vérvonalunkról 
ezt a szégyent és pazarlást! 

 

URUNK, elvetjük magunktól bálványainkat és bűneink kellékeit. Igazságban, 
jogosságban és igazlelkűségben akarunk élni. Benned dicsekszünk. 
 
URUNK, felszántjuk szívünk kemény talaját. Többé nem vetünk jó magot tövisek 
közé. Körülmetéljük magunkat a Te számodra: levágjuk szívünk előbőrét. Urunk, 
kimossuk szívünkből a gonoszságot, és többé nem dédelgetünk magunkban 
fondorlatos és rosszindulatú terveket. 

 
URUNK, kérünk, vedd el büntetésünk keserű ízét, ami átdöfi szívünket! URUNK, a 
szívünk hangosan kiált kínjában – vonaglunk a fájdalomtól. Az ellenség csatába száll 
ellenünk. Elborítanak minket, házainkat és földünket a pusztulás hullámai, míg végül 
teljesen siváran maradunk ott. Hajlékaink eltűntek. URUNK, meddig kell még a csatát 
látnunk? Szabadíts meg minket, URUNK! 
 
Elismerjük, hogy nem ismerünk Téged, még nem értjük a dolgokat, fogalmunk sincs, 
hogyan tegyük a jót, de azt tudjuk, hogyan kell rosszat tenni! Mára termékeny 
mezőink pusztává váltak és földünk romokban áll. Sírunk és nyögünk – a vajúdó 
asszony gyötrelmével, Sion leányának kiáltásával, aki segítségért nyújtja ki kezét, 
hogy mentsék meg a gyilkosoktól! Szabadíts meg, URUNK! – kiáltjuk Hozzád. 
 

• Szabadulás Babilontól – a korrupciótól. 
URUNK, bocsásd meg nekünk és elődeinknek, hogy nem voltunk becsületesek és 
őszinték, nem fogadtunk el helyreigazítást – még Tőled sem –, mert kemény volt a 
szívünk és nem voltunk hajlandók visszatérni Hozzád! Bocsásd meg vezetőinknek, 
hogy nem ismerték útjaidat és ítéleteidet, hanem ledobták magukról igádat, minden 
korlátozással együtt! Bocsásd meg nekünk és elődeinknek, hogy részt vettünk 
prostitúcióban és házasságtörésben! 
 
Bocsásd meg nekünk, hogy elárultunk Téged, figyelmen kívül hagytuk, amit mondtál 
nekünk, és nem figyeltünk figyelmeztetéseidre! Íme, a pusztító elvette learatott 
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élelmünket, fiainkat, leányainkat és mindenünket. Nem védtek meg minket sáncaink 
és a biztosítás sem, amiben bíztunk! 
 
URUNK, bocsásd meg, hogy szemeink lévén nem láttunk és füleink lévén nem 
hallottunk Téged! Segíts, hogy a szívünkkel halljunk! 
 
URUNK, igaz módon félünk Téged, aki megteremtetted a rendet és a határokat a 
természet és az ember számára. Bocsásd meg, hogy dacos és lázadó volt a szívünk! 
Bűnösségeink tartották távol tőlünk a korai és a késői esőt. Kimaradtak az aratás 
kijelölt hetei, és bűneink visszatartották tőlünk a jó dolgokat. 

Bocsásd meg, hogy csapdát állítottunk gyanútlan áldozatainknak, megtöltöttük 
házunkat a kizsákmányolással szerzett nyereséggel, és nem törődtünk az árvákkal 
és rászorulókkal! Bocsásd meg, hogy hazug próféták és uralkodó papok voltunk, akik 
vaskézzel, saját erejükből vezetnek! Bocsásd meg, hogy megtűrtük az ilyen 
viselkedést! 
 

• Szabadulás Babilonból – a testületi gonoszságból. 
 

URUNK, bocsásd meg nekünk és elődeinknek, hogy városaink tele vannak 
kegyetlenséggel, tombol az erőszak, és száma sincs a sebzett, szenvedő 
embereknek! 

 

Bocsásd meg kapzsiságunkat – hogy e világ becstelen pénzügyi rendszereit követtük 
– a papok, a próféták és mindenféle rendű-rangú ember! Bocsásd meg a szavak 
kiforgatását és az igazság kozmetikázását! 
 
Néped összetört és meggyötört. Bocsásd meg nekünk, hogy olyan pásztorok voltunk, 
akik csak sebtapaszt tettünk néped sebeire, de nem gyógyítottuk meg őket! Bocsásd 
meg, hogy nem szégyelltük tetteinket! 
 
Bocsásd meg, hogy nem álltunk meg az útelágazásoknál, és nem láttuk az ősi 
ösvényeket, de nem is kérdezősködtünk utánuk! Nem láttuk a jó utat, és nem voltunk 
hajlandók azon járni – ha megtettük volna, nyugalmat találhattunk volna lelkünknek. 
 
Amikor őrállókat helyeztél fölénk, nem voltunk készek meghallgatni őket, amikor 
riadót fújtak. Bocsáss meg nekünk, URUNK! 
 
Urunk, katasztrófákat és csapásokat arattunk – saját fondorlataink gyümölcsét, mert 
minden szavadat figyelmen kívül hagytuk, és megvetettük tanításodat. Most, a 
támadások közepette megbénít minket a félelem és rettegés – a halál lesben áll. 
URUNK, kérünk, bocsáss meg nekünk! 

URUNK, megszívleljük az egyháznak szóló felhívásodat, hogy tisztítsuk meg 
cselekedeteinket – életmódunkat, tetteinket –, és kezdjünk el igazságosan bánni 
egymással –, hogy lakozhass gyülekezeteinkben és istentiszteleti helyeinken. 
Bocsásd meg vallásos játékainkat és szertartásainkat! 
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Bocsásd meg, hogy kizsákmányoltuk az idegeneket, az átutazókat, a hajléktalanokat, 
az árvákat és az özvegyeket! URUNK, vér tapad kezünkhöz a rendszereinkben lévő 
elnyomás és igazságtalanság miatt. Bocsásd meg nekünk a lopást, a 
házasságtörést, a hazugságot, azt, hogy Baálnak füstölögtettünk jó illatot, és más 
isteneket követtünk, akikről nem láttuk meg, hogy gonoszok! Urunk, nem engedted 
meg nekünk, hogy folytassuk ezt a szentségtörést és így beszennyezzük imádásod 
helyszíneit. 
 
URUNK, bocsásd meg, hogy figyelmen kívül hagytuk, amikor szóltál, és nem 
válaszoltunk, amikor hívtál minket! 
 
Bocsásd meg nekünk és elődeinknek, hogy áldoztunk az Ég Királynőjének, 
égőáldozatot mutattunk be neki, és italáldozatot adtunk más bálványoknak, csak 
hogy bántsunk Téged, Istenünk! Mélységesen sajnáljuk, URUNK! Valójában 
magunknak ártottunk ezzel – s közben szégyen és nevetség tárgyává tettük 
magunkat. Mára a haragod mindent elért az országunkban: az embereket, az 
állatokat, a fákat és a terményeket. Kérünk, gyógyíts meg és szabadíts meg minket! 

Bocsásd meg, hogy nem engedelmeskedtünk Neked, hanem gonosz szívünk 
kívánságai után mentünk makacsul, inkább visszafelé mentünk, semmint előre, és 
nem hallgattunk szolgáidra, a prófétákra! 
 
URUNK, bocsásd meg, hogy isteneket ábrázoló obszcén képeket tettünk ki a Te 
tiszteletedre épült templomban, és ezzel beszennyeztük azt! Bocsásd meg, hogy 
pogány szentélyeket és oltárokat építettünk a magaslatokon, és élve elégettük 
fiainkat, lányainkat és csecsemőinket – teljes ellentétben a Te személyiségeddel! Ez 
halált termett az életünkben – elhagyott hullákat, amelyekből madarak és állatok 
lakomáztak. 

URUNK, bocsáss meg nekünk és add vissza a nevetés, öröm, vidámság és 
örvendezés hangját, amit elnémítottak ezek az átkok – a vőlegény és a menyasszony 
hangját! 
 
URUNK, megtérünk abból, hogy szerettük, szolgáltuk, követtük, kerestük és imádtuk 
a napot, a holdat, a csillagokat és az ég egész seregét. Urunk, ez hozta ránk azt az 
átkot, hogy inkább a halált kívántuk, mint az életet. Urunk, kérünk, bocsáss meg 
nekünk és szabadíts meg minket! 
 
URUNK, bocsásd meg, hogy megmaradtunk önpusztító pályánkon, és nem 
fordultunk meg, amikor rájöttünk, hogy rossz úton járunk!  Megtérünk a folytonos 
visszaesésből, abból, hogy konokul ragaszkodunk képzelgéseinkhez, és nem 
akarunk irányt váltani. Te nagyon figyelsz ránk, de egyikünktől sem hallod, hogy 
igazságot szól, vagy megbánását fejezi ki. Mindenki a maga útját járja és fejjel megy 
a falnak. URUNK, kérünk, bocsáss meg nekünk! 
 
URUNK, bocsásd meg, hogy nem ismerjük sem a kijelölt időpontokat, sem az Úr 
uralmát és ítéleteit! Bocsásd meg, hogy azt gondoljuk, hogy mi vagyunk 
kinyilatkoztatásod büszke birtokosai! Ezért beragadunk téveszméinkbe. Bocsásd 
meg, hogy vallási szakértők lettünk, akik félrevezettük népedet! Bocsásd meg, hogy 
a mindentudót játszottuk, de ha nem térünk meg, letéped álarcunkat. 
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URUNK, így arattuk le a hajléktalanságnak és házastársunk elvesztésének átkát. 
URUNK, kérünk, bocsáss meg és állítsd helyre családunkat, add vissza hitvesünket, 
otthonunkat és vagyonunkat! Kérünk, állítsd helyre munkánk és életünk 
termékenységét! URUNK, kérünk, távoztasd el életünkből a méregpoharat! Távolítsd 
el közülünk a kígyókat, a sárkánygyíkokat, a viperákat és az áspiskígyókat! 
 

URUNK, bánatunk gyógyíthatatlannak tűnik. Szívünk megtört, miközben sírva 
kiáltunk Hozzád: „Elhagytál minket, URUNK? Már nem vagy köztünk?” Mi 
gerjesztettünk haragra értéktelen bálványainkkal és isteneinkkel. URUNK, 
fájdalmainkat Te is érzed. Nem találunk sem gyógyszert, sem orvost, sem sebeink 
gyógyulását. Bocsáss meg nekünk, Urunk, és állítsd helyre egészségünket! 
 
Bocsásd meg, hogy nem voltunk hajlandók kiállni az igazságért, hanem egyik bűnös 
tettünktől a másikig mentünk, mit sem tudva Rólad!  

Bocsásd meg, hogy becsaptuk és megkárosítottuk felebarátainkat, és 
rosszindulatúan pletykáltunk róluk a hátuk mögött! Nyelvünk mérgezett nyíl, és 
halálos hazugságok áradnak szánkból. 

URUNK, kérünk, állíts helyre minket, városainkat, legelőinket és rétjeinket, 
barmainkat és vadvilágunkat! Távolítsd el közülünk a sárkányokat és a pusztulást! 
Megtérünk abból, hogy elhagytuk utasításaidat, nem voltunk hajlandók 
engedelmeskedni Neked, hanem konokul éltünk a saját kedvünk szerint és megtűrtük 
a Baál isteneket, akikről azt hittük, megadják majd nekünk azt, amit akarunk – ezzel 
őseink bűneit folytattuk. 
 
URUNK, kérünk, vedd el tőlünk a következményeket – az ürmöt és az epét, a 
keserűséget és a mérget! 
 
Kérünk, újra gyűjts össze minket minden helyről, ahová szétszórtál, és távoztasd el a 
kardot, ami az örök érvényű átok miatt üldöz minket! 

URUNK, kérünk, távolítsd el a halál szellemét, ami bekúszott az ablakainkon át, 
bejött a lakásunkba és megölte ifjaink és gyermekeink legjobbjait! 
 

URUNK, megtérünk abból, hogy dicsekedtünk okosságunkkal, teljesítményünkkel és 
gazdagságunkkal. Azzal dicsekszünk, hogy értünk és ismerünk Téged: hogy Te vagy 
az ÚR, aki gyakorolja a szerető kedvességet, az ítéletet és az igazságosságot a 
földön. 
 
URUNK, megtérünk abból, hogy csillagokból próbáltuk kiolvasni a jövőnket. 
Megtérünk a hiábavaló szokások követéséből, mint fák kivágása és feldíszítése 
ezüsttel és arannyal. URUNK, ostobává és bolonddá lettünk, mert ostoba és bolond 
dolgokat imádtunk. Kérünk, bocsáss meg nekünk! 
 
URUNK, sebeink súlyosak és szomorúságunk mély. Betegségünk gyógyíthatatlan. 
Otthontalanná lettünk és elveszítettük gyermekeinket. Bocsáss meg és segíts 
nekünk! Bocsásd meg, hogy olyan pásztorok voltunk, akik elvesztették 
érzékenységüket és nem kérték ki a tanácsodat! Ezért nem virágoztunk fel és ezért 
szóródott szét a nyájunk. URUNK, kérünk, állíts helyre minket! 
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URUNK, elismerjük, hogy nem tudjuk jól irányítani az életünket – nincs meg bennünk 
az, ami pályánk megtervezéséhez szükséges. Igazíts helyre minket irgalommal és 
ítélettel! 

• Szabadulás Babilonból – a szövetségszegésből. 
 

URUNK, megtérünk abból, hogy elfelejtettük velünk kötött szövetségeidet és nem 
teljesítettük a kötelességeinket a Veled kötött szövetségben. A szabályok szerint a mi 
engedelmességünk tesz eleget a szövetségnek: ekkor leszel Istenünk, amint mi a Te 
néped leszünk, és nekünk adod ezt a termékeny, buja növényzetű földet. Bocsásd 
meg, hogy visszatértünk atyáink bűnösségeihez, akik nem figyeltek Rád, hanem azt 
tették, ami nekik tetszett, amikor csak akarták! 
 
Bocsásd meg, hogy mindenfelé oltárokat állítottunk fel és füstölögtettünk a szex 
istenének, Baálnak, és ez lealacsonyított minket! URUNK, Te megdorgálsz minket 
ezért, és azért, hogy aztán eljövünk a Házadba, hogy imádjunk Téged, ígéreteket 
teszünk, és kegyes programokat találunk ki. Bocsáss meg nekünk, URUNK! 
 
URUNK, elismerjük, hogy igazságosan ítélsz: megvizsgálod az elmét és a szívet, 
megpróbálod és összeveted tetteinket és indítékainkat. Eléd tárjuk az ügyünket. 
 
URUNK, megtérünk abból, hogy a nevedet emlegetjük, de az elménk és a szívünk 
távol van Tőled. Elismerjük, hogy látsz minket és megvizsgálod, mi van a szívünkben 
Irántad. 
 
URUNK, a föld gyászol, a füvek és növények elszáradnak; a vadak és a madarak 
elhullnak a területen lévő gonoszság miatt. Megtérünk, Feléd fordulunk és kérünk, 
gyógyítsd meg földünket és állítsd helyre növényeinket és állatainkat! 
 

URUNK, halljuk szíved sírását, amint gyötrődsz amiatt, hogy el kellett hagynod 
népedet és át kellett adnod minket – szíved legdrágábbjait – ellenségeinknek; hogy 
keményen kellett bánnod velünk, mert fellázadtunk Ellened – Ellened fordultunk mi, a 
Neked ígért örökség. 

 
Megtérünk abból, hogy uralkodó pásztorok voltunk, akik tönkretettük szőlődet, 
letapostuk szőlőtőkéidet, a szép kertet pedig meddő pusztasággá és üres sivataggá 
tettük. Érezzük, hogy fáj a szíved, amikor a puszta föld és a meddő hegytetők sírását 
hallgatod, amelyekkel senki sem törődik. Megtérünk abból, hogy rosszul 
sáfárkodtunk földeddel. Kérünk, szabadíts meg minket a pusztító hadseregektől és a 
Te kardodtól! 
 
URUNK, búzát vetettünk és töviseket arattunk. Kifáradtunk. Heves haragod miatt 
szégyent aratunk. URUNK, kérünk, bocsáss meg és állíts helyre minket! 
 
Bocsáss meg minden olyan nemzetnek közöttünk, amely kinyújtotta kezét mindannak 
megragadására, amit népednek, Izraelnek adtál! 
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Segíts, hogy nemzeteink szorgosan megtanulják néped útjait és imádkozzanak, hogy 
tedd semmissé azokat az eseteket, amikor Baálhoz imádkozni tanítottuk népedet! 
Urunk, építs be minket néped, Izrael soraiba! 
 

URUNK, megtérünk abból, hogy nem figyeltünk Rád, hanem konokul csak a saját 
akaratunkat tettük, és mindenféle istenek után jártunk, akiket szolgáltunk és 
imádtunk. Ezért vagyunk szétesőben. URUNK, kérünk, állíts helyre minket! Segíts 
Hozzád ragaszkodni, hogy a Te néped, büszkeséged és dicsőséged lehessünk – 
tisztességet szerezzünk nevednek! 
 
URUNK, a ránk szállt ítélet gyötrelmei és kínjai közepette oktalanná lettünk. Most 
megalázzuk magunkat és Neked adjuk a dicsőséget.  
 
Kérünk, újra tedd világossággá életünkben a sűrű sötétséget és a halál árnyékát! 
Megtérünk büszkeségünkből. 
 
URUNK, kérünk, vedd el tőlünk a gyötrődés fájdalmait! Bocsásd meg, hogy 
elfeledkeztünk Rólad és a hamisságban bíztunk! Bocsásd meg házasságtörésünket, 
kéjvágyunkat és szajhaságunk feslettségét a hegyeken és a réteken! Kérünk, tisztíts 
meg minket! 
 

• Az egyház és a világ házassága - Pontifex Maximus. 
 

URUNK, megtérünk abból, hogy a babiloni pogány rendszert, a babiloni főpap 
„Pontifex Maximus” rangjával együtt átruháztuk a római gyülekezet vezetőjére. 
Megtérünk abból, hogy belevegyítettük az egyházba a pogányságot. 
 
Kérünk, vedd el azt a pusztulást, sivárságot, megvetést és szégyent, ami ránk szállt 
emiatt! Kérünk, add vissza nekünk a vidámság és az öröm hangját, a menyasszony 
és a vőlegény hangját! 
 

• Kimondjuk a válást! 
 

Atyánk, kérjük, VÁLASSZ EL minket Babilontól és Rómától! Megtérünk abból, hogy 
szövetségre léptünk velük, és kérjük, hogy Jeshua (Jézus) vére törölje el ezt a 
szövetséget! 
 
Atyánk, kijelentjük, hogy Hozzád, Vőlegényünkhöz Jeshuához (Jézushoz) és a Te 
városodhoz, Jeruzsálemhez akarjuk SZÖVETSÉGGEL kötni magunkat. 

 
Atyánk, kijelentjük, hogy VISSZA akarunk TÉRNI Hozzád és útjaidhoz… 
SZERETÜNK Téged és útjaidat! 
 

ÁMEN! 
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Megtagadó ima 

a római, a görög, 

ill. az orosz 

katolikus intézményre 

vonatkozóan 
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Mennyei ATYÁM, megtagadom részvételemet a (római, görög vagy orosz) katolikus 
intézmény életében, és megtérek ebből. Törlöm a hatásait minden ígéretnek, amit a 
katolikus rendszernek tettem én, szüleim, házastársam és elődeik a család mindkét 
oldalán, valamint minden eskünek, amit a fent említett emberek ebben az 
intézményben letettek és minden szertartásnak, amit ott végeztek el.  

Megtagadom és törlöm a pápa, mint az „egy igaz egyház” feje és a Vatikán, mint 
„szent szék” iránti hűségemet. Megtagadom a katolikus rendszer minden hamis 
tantételét: 
 

• Azt a hamis tantételt, hogy Mária a közvetítőnk az ember és Isten között, 
nem pedig Isten Fia, Jeshua (Jézus). A Biblia szerint: 

 

1Tim 2:5  „Mert [csak] egy az Isten, [csak] egy a közbenjáró is Isten és emberek 
között, az ember Krisztus Jézus.” 

 

Ján 14:6  „Monda néki Jézus: Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki sem 
mehet az Atyához, hanemha én általam (Rajtam keresztül).” 

 
• Azt a hamis tantételt, ami jobban dicsőíti Máriát, mint a MESSIÁS Jeshuát 

(Jézust). A Biblia azt mondja: 
 

Apcsel 4:12  „És nincsen senkiben másban idvesség: mert nem is adatott emberek 
között az ég alatt más név, mely által kellene nékünk megtartatnunk.” 

 

Efezus 1:21  „Felül minden fejedelemségen és hatalmasságon és erőn és uraságon 
és minden néven [adható rangon], mely neveztetik nemcsak e világon, hanem a 
következendőben is.” 

 
• Azt a hamis tantételt, amely Máriát teszi a mennybe vezető ajtóvá a Messiás 

JESHUA (Jézus) helyett. A Bibliában az áll: 
 

Ján 10:1, 7, 9  BIZTOSÍTALAK titeket, a legkomolyabban mondom néktek: A ki nem 
az ajtón megy be a juhok aklába, hanem másunnan (más úton) hág be, tolvaj az és 
rabló. Újra monda azért nékik Jézus: Biztosítalak titeket, a legkomolyabban mondom 
néktek, hogy én vagyok a juhoknak ajtaja. Én vagyok az ajtó: ha valaki én rajtam 
megy be, megtartatik (élni fog) és [szabadon] bejár és kijár majd, és legelőt talál. 

 

Ján 14:6  „Monda néki Jézus: Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki sem 
mehet az Atyához, hanemha én általam (Rajtam keresztül).” 

 

Apcsel 4:12  „És nincsen senkiben másban idvesség: mert nem is adatott emberek 
között az ég alatt más név, mely által kellene nékünk megtartatnunk.” 

 
• Azt a hamis tantételt, amely Máriának adja a Messiás JESHUA (Jézus) 

erejét. A Bibliában az áll: 
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Fil 2:9-10  „Annakokáért [mivel olyan mélyre lehajolt] az Isten is felmagasztalá őt, és 
ajándékoza néki oly nevet, a mely minden név fölött való; Hogy a Jézus nevére 
minden térd meghajoljon, mennyeieké, földieké és föld alatt valóké.” 

 

• A halottakhoz imádkozás hamis tantételét. A Biblia szerint: 
 

5Móz 18:10-12  „Ne találtassék te közötted, a ki az ő fiát vagy leányát átvigye a 
tűzön, se jövendőmondó, se igéző, se jegymagyarázó, se varázsló; Se bűbájos, se 
ördöngősöktől tudakozó, se titok-fejtő, se halottidéző (aki a halottakkal beszélget); 
Mert mind útálja az Úr, a ki ezeket míveli, és ez ilyen útálatosságokért űzi ki őket az 
Úr, a te Istened te előled.” 

 
• Azt a hamis tantételt, hogy a cselekedeteink segítségével üdvözülhetünk. 

A Biblia kijelenti: 
 

Efezus 2:8-9  Mert ingyenes kegyelemből (Isten ki nem érdemelt kegyéből) 
tartattatok meg (menekültetek meg az ítélettől és részesültetek Krisztus 
megváltásából), hitetek által; és ez [a megváltás] nem tőletek van [nem ti szereztétek 
meg, nem a ti erőlködésetek eredménye]: Isten ajándéka ez; Nem cselekedetekből [a 
törvény követelményeinek teljesítéséből], hogy senki ne kérkedjék. [Nem annak az 
eredménye, amit valaki megtehet, így senki sem büszkélkedhet vele, és nem 
tulajdoníthat magának dicsőséget érte.]” 

 
• Az angyalokhoz imádkozás hamis tanítását. A Biblia azt mondja: 

 

Kol 2:18  Senki tőletek a pálmát el ne vegye azzal, hogy bíráskodik fölöttetek, 
méltatlannak és a díj elnyerésére alkalmatlannak nyilvánít titeket, kedvét találván 
alázatoskodásban és az angyalok tisztelésében, [állítólagos] látomásokra hivatkozik, 
ok nélkül felfuvalkodván az ő testének értelmével, valamint nem szellemi gondolatai 
és testies önhittsége miatt.  

 

Jel 22:8-9  „És én János vagyok az, a ki ezeket hallottam és láttam: és mikor 
hallottam és láttam, leborulék az angyal lábai előtt, hogy őt imádjam, a ki nékem 
ezeket megmutatta vala. Az pedig monda nékem: Meglásd, ezt nem szabad tenned; 
mert [csupán] szolgatársad vagyok néked, és a te atyádfiainak a prófétáknak, és 
azoknak, a kik megtartják e könyvnek beszédeit [igazságait]. Az Istent imádd.” 

 
Megtagadom mindezeket a hamis tanításokat, és a katolikus rendszer minden más 
hamis tantételét is, a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében. Megtérek ezekből. 
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Átkok és szellemi/lelki kötések megtörése 
 

• Megtöröm az átkokat, amelyeket Kolumbusz lovagjai, vagy bármely más 
katolikus társaság helyezett rám vagy családomra. Elvágok minden kötést és 
kapaszkodót önmagam és a Jézabel, Országok Királynője és a Nagy Parázna 
nevű erős ember között. 

• Elvágottnak nyilvánítok minden kötést és köteléket, ami a keresztségem, az 
első áldozásom, a bérmálkozásom, a házassági esküm, vagy a szentségek 
miatt a katolikus rendszerhez köt. 

• Megtöröm a gonosz szellemi/lelki kötéseket önmagam és a szentek között, 
akikről elneveztek. 

○ Katolikusok MEGSZABADULHATNAK azoktól a gonosz szellemektől, 
amelyeknek a nevei azonosak az érintett keresztségkor vagy 
bérmálkozáskor kapott nevével. Ezeket a szellemeket az adott szentek 
nevén szólítva, egyenként kell kiűzni. 

• Megtöröm a gonosz szellemi/lelki kötéseket önmagam és a szentek között, 
akikhez imádkoztam. 

○ Ezeket a szellemeket az adott szentek nevén szólítva űzzük ki! 

• Megtérek abból, hogy katolikus szobrokat, ill. más utálatosságokat bevittem 
az otthonomba6, mert azok bálványnak és átkozott tárgynak számítanak. 
Eltávolítottam ezeket önmagamtól, az otthonomtól, az autómból és a 
munkahelyemről. 

○ Űzzünk ki szellemeket az illetőből, mert a birtokában voltak ezek! Pl.: „Ki 
kell jönnie minden szellemnek, aki azért ment bele (érintett neve)-be, 
mert ezek a tárgyak a házában voltak.” 

• Megtérek Baál7 imádásából, ami a katolikus rendszer alapja és gyökérzete. 

○ Űzzük ki Baál szellemét, Baál papjait, az ártatlan vérontást, Astoretet, 
Baál istennőjét / anyját / feleségét, stb.! 

• Megtérek a bálványimádásból, a szobrok és ereklyék imádásából és 
tiszteletéből, az ezekhez a szobrokhoz kötődő szellemek befogadásából, 
stb. 

○ A megfelelő neveken hívjuk ki ezeket a szellemeket! 

• Megtérek abból, hogy „atyának” neveztem a papokat. 

○ A papok nevével azonosítva hívjuk ki a szellemeket! 
 

Máté 23:9  „Atyátoknak se hívjatok senkit e földön [az egyházban]; mert egy a ti 
Atyátok, a ki a mennyben van.” 

 

                                                           
6 További információt találhatsz erről a Steps To Spiritually Cleanse Your Home (Lépések otthonunk 
szellemi megtisztításához – magyarul elérhető a Zúgó Szél Alapítványnál) c. írásban, amit letöltetsz a 
http://www.kanaanministries.org/downloads/?did=165 linkről. 
7
 További információt találhatsz erről az Út a szabadsághoz c. sorozatban, valamint a How Fertility Cults Devour 

Our Blessings c. írásban. 
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• Megtörök minden gonosz szellemet és lelki kötést minden pappal és 
apácával, akivel kapcsolatom volt, vagy akit csodáltam. 

○ Nevezd meg azokat, akikre a Szent Szellem emlékezteti az érintettet, és 
ezekkel a nevekkel megszólítva hívd ki a szellemeket! Hívd ki a 
„papoktól és apácáktól való félelmet” is! Ha az érintett apáca akart 
lenni, vagy az is lett, hívd ki „Krisztus hamis menyasszonyát, és sátán 
menyasszonyát” is! Űzd ki a „bűntudat” szellemét, ha az érintett úgy 
érezte, hogy apácának vagy papnak kellene állnia, de nem tette! Űzd ki 
az „anyaegyház elhagyása miatti bűntudatot” is! 

• Megtagadom, hogy Máriához imádkoztam, és megtörök magamon 
minden átkot, ami ezért szállt rám. Ha odaszenteltek engem Máriának, 
megszüntetem ezt az odaszenteltséget. 

○ Hívd ki Mária szellemeit az alábbi változatokban: 

○ Madonna, Szent Mária, Boldogasszony, Notre Dame, Isten anyja, Dei 
Mater, Deipara, Theotokos, Mater Dolorosa,  

○ A fájdalmas anya, az Ég Királynője, Regina Coeli, Angyalok Királynője, 
Regina Angelorum, Tenger Csillaga, Stella Maris, 

○ a Szűz, az Áldott Szűz, A Fekete Szűz, Mária szent szíve, Üdvöz légy 
Mária, Lourdes-i Boldogasszony, fatimai Boldogasszony, 

○ Havas Boldogasszony (egyéb Boldogasszonyok), Szűz Mária, a 
Szűzanya, Sancta Virgo Virginum, Szűzek Szent Szűze, 

○ Virgo Sponsa Dei, az Úr Szűz Menyasszonya, Virgo Clemens, a 
legirgalmasabb Szűz, Virgo Gloriosa, a legdicsőbb Szűz, 

○ Virgo Potens, a leghatalmasabb Szűz, Virgo Praedicanda, a 
legnevezetesebb Szűz, Virgo Sapientissima, a legbölcsebb Szűz, 

○ Virgo Veneranda, a leginkább tiszteletreméltó Szűz, Hortus Clusus, 
Szeplőtelen Fogantatás, Mariológia, Mária-imádás, Mária-tan, 

○ Béke Királynője, Igazságosság Királynője, a Vértanúk Királynője, Mária 
anya, a Pokol Királynője, az ördögök Uralkodónője, 

○ Fayy Fatima-Vexxa Myya (nagyon mély hűséget fogad Máriának), 
mariológia, Mária-imádás, Hűség Mária egyházához mindhalálig 
(jellegében és gyakorlataiban okkult), szolidaritás közösségek 
(bajtársiasság Máriában), Mária a bölcsesség Magja. 

• Az inkvizíció. Megtérek atyáimnak az európai inkvizíció alatt, Kr.u. 1200-
1800 között elkövetett bűneiből, amikor több millió embert megkínoztak, 
megcsonkítottak és megöltek eretnekként, mert volt Bibliájuk és az 
abban leírtaknak engedelmeskedtek inkább, nem az egyházi 
hagyománynak. Mivel a katolikus rendszer sosem tért meg ebből, én 
megteszem. 

• Megtagadom ezeket a tetteket, mint bűnt, és megtérek belőlük magam és 
családom nevében. 

○ Űzd ki a mentális kínzás, a gyilkosság, a megégetés, a kínzás és 
mindenféle erőtlenség szellemét! 



61 
 

• Megtöröm magamon a jezsuita fondorlatok és megtévesztés átkát… a 
MESSIÁS Jeshua (Jézus) átokká lett értem. Megtagadom magam, 
szüleim, vagy elődeim (házastársam/suk) mindenféle kapcsolatát a 
család mindkét ágán a jezsuita renddel, annak megalakulásától kezdve. 
Megtérek ebből. 

○ Űzd ki a politikai ármánykodás, a hazugság, vallási hazugság, 
pieytheas, megtévesztés, fortélyok, árulás, manipulálás, gyilkosság, 
stb. szellemét! 

• Megtagadom azt a mondatot, hogy „Katolikusnak születtem és úgy is 
halok meg”, és megtérek ebből. Megtöröm ennek átkát és kiűzöm a halál 
szellemét. Mindezt a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében tesszük. 

○ Űzd ki a halál szellemeit, amelyek közé tartozhat a Halál és Hádesz, 
Ozmodeusz, Apollion, a Korai Halál, a túladagolás miatti halál, a 
halálos betegség miatti halál, a baleset miatti halál, a fulladásos halál, 
stb. A pusztító szellemeket is űzd ki, továbbá a Máriának és a 
szenteknek tett ígéretek szellemeit! 

További démonok nevei: 
Alább olvashatsz több bekezdést olyan démonok neveivel, akiket ki lehet űzni 
emberekből. Nyilván szükség lehet több találkozásra az ilyen SZABADULÁSHOZ. 

• Általános 

○ gyertyaégetés, katolikus himnuszok, katekizmus, vezeklés, gyóntatószék, 
gyónás, hazugság a gyóntatószékben, bérmálás, hamis keresztség, 
félelem a paptól, félelem az apácától, félelem attól, hogy pap vagy apáca 
legyen az érintettből, ereklyék, félelem a kiközösítéstől, füstölögtetés, vak 
engedelmesség a papnak, egy szent papság, egy igaz egyház, 
szentekhez imádkozás, kilencedek, rózsafüzér (ebbe Buddha szellemei és 
a halál Buddhától jövő szellemei is beletartoznak, mert a rózsafüzért a 
buddhizmusból vették át), tisztítótűz, félelem az ítélettől és a pokoltól, 
hamis nőtlenség, bálványimádás, szentelt víz, keresztút. 

• Áldást hozó szolgálatok 

○ Térdhajtás, fájdalmas titkok, örvendetes titkok, szentek tisztelete, 
szentképek, szent képek, ikonok, szent medálok, JÉZUS szent szíve, 
keresztvetés, feszület, hit abban, hogy a pápa az egyház feje, szent 
csend, jezsuita szellemek. 

• Hamis vallási szertartások 

○ Liturgia, szent szertartások, ceremónia, körmenet, litánia, nagyobb vagy 
kisebb litánia, könyörgés, könyörgés a szentekhez, bérmálás, fülbe 
gyónás, gyóntatószék, mártír sírja, keresztvetés, Pax (béke), a béke 
csókja, rózsafüzér mondása, imádkozása, tömjénezés, füstölögtető szer, 
vízhintés, szenteltvízhintő, kézmosás szenteltvízzel, hét szentség, titkok, 
keresztség, bérmálkozás, oltári szentség, vezeklés, utolsó kenet, szent 
hivatás, házasság, gyertyaégetés. 

• Kenet 



62 
 

○ Szent kenet, bérmaolaj, szent olaj, megkenés olajjal, olajtartó, 
haldoklóknak adott oltári szentség, haldoklók szentsége, utolsó vacsora, 
úrvacsora, szentáldozás, a szentség, ostya borba mártása (áldozás két 
szín alatt), együttlényegülés, szentségi kenyérré válás, átváltozás, valódi 
jelenlét, jegyek, szent ostya. 

• Mise 

○ Szentmise, isteni liturgia, nagymise, ünnepi szentmise, kismise, Missa 
Bassa, rózsafüzéres mise, Mária hétfájdalmas rózsafüzére, 
Boldogasszony mise, szárazmise, missa sicca, nagypénteki liturgia, Missa 
Praesanctificatorum, Missa Publica, Missa Privata, Missa Cantata (énekes 
mise), Missa Media, Missa Adventitia, Missa Manualis, Missa Capitularis, 
Missa Legata, rekviem, halotti mise, gyászének, megemlékezés a 
halottakról. 

• A mise részei 

○ Imádkozás az oltárnál, lépcsőima, Kyrie („Uram, irgalmazz!”), Glória, 
perselyezés, szentlecke, Alleluja, evangélium, igehirdetés, hitvallás, 
gyűjtés, kézmosásnál mondott ima, Secreta, előima, misecsengő, 
Tersanctus, kánon, az élők emlékeztetése, megszentelés, az oltári 
szentség felemelése, emlékezés, a holtak emlékezete, Miatyánk, 
kenyérszegés, Agnus Dei (Isten Báránya), Pax (béke), áldozás, áldozás 
utáni könyörgés, a hívek elbocsátása, áldás, záró evangélium. 

• Szent és szertartásos tárgyak 

○ Ereklyék, szent ereklyék, szentségtartó, szentségmutató, ostya, oltári 
szentség, ostyatartó, áldozókehely, oltárszekrény, tabernákulum, feszület, 
kereszt, szent kereszt, csóktábla, Pax (béke), Agnus Dei (Isten Báránya), 
ikon, a gyermek Jézus képe, Veronika, Piéta (a fájdalmas Anya), 
szentségi, szenteltvíz, szenteltvíz-hintő, aspergillum, füstölő, tömjénező, 
tömjénfüstölő, tömjéntartó, olajtartó üveg, urceole, rózsafüzér, szemek, 
olvasó, gyertya, virrasztási világítás, húsvéti gyertya, misecsengő, Szent 
Grál, misekönyv, szabálykönyv. 

• Szent napok 

○ Advent, karácsony, gyertyaszentelő, vízkereszt, vízkereszt előestéje, 
vízkereszt időszaka, három királyok napja, hetvenedvasárnap, 
húshagyókedd, farsang, hamvazó szerda, nagyböjt, böjti időszak, 
nagyböjti vasárnap, nagyhét, virágvasárnap, nagycsütörtök, nagypéntek, 
húsvét, húsvéti időszak, húsvétvasárnap, húsvéthétfő, angyali üdvözlet, 
Gyümölcsoltó Boldogasszony, Boldogasszony napja, áldozócsütörtök, 
mennybemenetel napja, pünkösd, pünkösd hete, pünkösdi időszak, 
pünkösdvasárnap, pünkösdhétfő, pünkösd keddje, Szentháromság 
vasárnapja, Corpus Christi, első kenyér ünnepe (augusztus 1.), szent 
Mihály nap, szent Mihály nap időszaka, mindenszentek, mindenszentek 
időszaka, halottak napja, Szent Márton nap, kántorböjt. 

• Hűség a pápához 

○ Pápa, főpüspök, Szentatya, Isten szolgáinak szolgája, bíboros, prímás, 
főpásztor, érsek, abuna, püspök, főpap, megyéspüspök, segédpüspök, 
esperes, plébános, tisztelendő, káplán, segédlelkész, gyóntató pap. 
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• Hamis vallás 

○ Hamis tantételek, gondolati bálványimádás, az elme megkötözése, babiloni 
szellemek, Nimród, Szemirámisz, Tammuz, Bábel, zűrzavar, 
megtévesztés, Pütheasz (vallási hazugság), Orion (megalkuszik az 
igazság kárára; hamis ajándékokat ad), Piton (jövendőmondó szellem), 
jóslás, Apa/Anyagyilkos (szülők megölése). 

• Vallási rendek 

○ ferences, szürke barátok, minorita, szemlélődő, elmélkedik, zárdai, 
kapucinus, dominikánus, fekete barátok, prédikáló szerzetesek, prédikáló 
testvérek, karmelita, Ágoston-rendi, remete, kolduló remete, bencés, 
fekete szerzetes, jezsuita, loyolista, mankós szerzetes, keresztes 
szerzetes, templomosok, máltai lovag, Bernardine apáca, Bonhomme, 
karzhauzi szerzetes, cisztercita, Cluniac, Gilbertine, lorettói, Maturine, 
premonti, trappista, Brigitta rendi, máriás, oratoriánus, redemptorissza. 

• Védőszentek 

○ Különböző foglalkozásoknak, betegségeknek, bizonyos 
embercsoportoknak (viselős nőknek, hamisan megvádolt embereknek, 
stb.), országoknak és helyeknek is vannak védőszentjei. A művészetben 
különböző jelképek adott szenteket jeleznek (György – sárkány, Ferenc – 
madarak, továbbá az őz, hal, koponya, sebhelyek, farkas, stb.). 

• A római naptárban az év minden napjára jut egy vagy több szent. Összesen 
több mint 5000 szentet tartanak számon. 

Görög névnapok 
A görögöknél két születésnapja van az embernek. Ünneplik a valós születésnapot és 
egy névnapot is – annak a szentnek a napját, akit ugyanúgy hívnak, mint az adott 
embert. Ennek általában nincs köze az emberek születésnapjához, esetleg véletlenül 
egybeesik a kettő. 

Görögországban még ma is elég szigorúan betartják a névadási szokásokat, és 
ennek az az eredménye, hogy bizonyos neveket sokan megkapnak egy 
nemzedékben. 

Minden család minden nemzedékében a nagyapáról nevezik el a legidősebb 
fiúunokát, és a nagymamáról a legidősebb lányunokát. Ha valakinek van három 
gyermeke, és mindegyiknek születik fia, akkor mindegyiküknek ugyanaz lesz a neve. 
Ráadásul az azonos keresztnevű gyerekek mind ugyanannak a szentnek a 
névnapját ünneplik. 

A görög névnapokat egy ünnepség keretében ünneplik meg. Régen bárki részt 
vehetett, aki éppen arra járt, de manapság a legtöbb bulira meghívják az embereket. 
Az ugyanazt a nevet viselő emberek természetesen általában tudják, hol vannak a 
bulik. Apró ajándékokat adnak egymásnak. 

Mivel a szentet is ünneplik, mindenki ellátogat egy arról a szentről elnevezett 
templomba, adományt visz és gyertyát gyújt. A nagyobb templomokban nagyobb 
ünnepséget tartanak, gyakran ingyenes vendéglátással, de még a legkisebb 



64 
 

kápolnák is megemlékeznek valahogyan a szentjük napjáról. Sok kis kápolna, amit a 
mezőn vagy kieső helyeken látunk, évente csak egyszer nyit ki, a szentje napján. Ha 
magát a falut is az adott szentről nevezték el, az utazók hatalmas bulira 
számíthatnak aznap. 

Egyébként, ha találkozunk valakivel, akit egy olimposzi istenről vagy istennőről 
neveztek el (a kényelem kedvéért ugyanazt a nevet viselő szent helyett), ez jelentheti 
azt, hogy az adott családot kevésbé kegyesnek tekintik, mint azokat, akik szigorúan 
ragaszkodnak az egyházban szentesített nevekhez. Sok szent van azonban, akit 
eredetileg egy görög istenről vagy istennőről neveztek el, ezért egy Dionisist 
általában a több szent Dionisis (Agios Dionysos) valamelyikéről neveznek el, nem 
pedig a bort kedvelő és bulizós görög istenről. 

Ima azoknak, akiket görög/katolikus szentekről neveztek el 
ATYÁM, Jeshua (Jézus) nevében bocsánatot kérek azért, hogy „felvállaltam” és 
elfogadtam a mellém kirendelt isten/istennő/szent nevét. 

Bocsánatot kérek, hogy bármilyen módon elismertem és imádtam ezt a szellemet. 
Jeshua (Jézus) nevében semmissé teszem az ennek a szellemnek adott imádatot és 
tiszteletet. 

Elvágom magamat ettől a szellemtől és azoktól a kozmikus ciklusoktól is, amelyek 
minden évben működésbe lépnek a bolygók és csillagképek egymáshoz 
igazodásakor. 

Fogom a Te Igéd kalapácsát és összetöröm a sátán időzítőjét, amivel minden évben 
hozzáköt ehhez a sátán naptárjában lévő démoni ciklushoz. 

Jeshua (Jézus) nevében megtörök minden hamis ígéretet és démoni áldást, ami 
ehhez a névnaphoz kötődik, amit ez a szellem adott. 

Kijelentem, hogy ezek az „áldások és ígéretek” átkok, és a Te Igédben lévő 
ígéretedet ragadom meg. 
 

Gal 3:13  „Krisztus váltott [szabadított] meg minket a törvény átkától (ítéletétől) [és 
kárhoztatásától], átokká levén érettünk; mert meg van írva [a Szentírásban]: Átkozott 
minden, a ki fán függ (keresztre feszítve).” 

 
ATYÁM, bocsáss meg minden ünneplést és ünnepséget, amin részt vettem, vagy 
amit tartottam! Bocsáss meg, bármilyen templomba vittem áldozatot, vagy gyújtottam 
gyertyát bármely istennek/istennőnek/szentnek! 

Kérlek, töröld el szellemben ezeknek a templomoknak a lábnyomát, pusztíts el 
minden áldozatot, ami szellemben ellenem beszél, és fújj el minden gyertyát, Jeshua 
(Jézus) nevében! 

Jeshua (Jézus) nevében lerombolok minden démoni oltárt, ami az életemben felépült 
ennek a démoni szellemnek, valamint a platformot, amit adtam ennek a szellemnek, 
hogy beleszólhasson az életembe, vagy beszélhessen az életemről. 

A Bárány vérével megtöröm minden hamis próféciának az erejét, amit mellém 
rendeltek, és eltörlöm ezeket a szavakat. 

ATYÁM, köszönöm a Messiás Jeshua (Jézus) művét, az ÉLETÉT és a Bárány drága 
vérét, mert Őbenne és Őáltala teljes bocsánatot kaptam! 
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Köszönöm a Messiás Jeshuában (Jézusban) kapott GYŐZELMET! 

Dicsérlek, ATYÁM, és kérlek, folytasd az igazlelkűségben, SHALOMban (békében) 
és örömben megnyilvánuló Királyságod építését a szívemben/életemben! 

 

ÁMEN! 
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A Baál-hamon8, Baál egyik neve azt jelenti: „a jólét, avagy bőség ura”. Chuck Pierce 
úgy hiszi, és én egyetértek vele, hogy ez a fejedelemség harcol az ellen, hogy a 
vagyon nagy arányban átcsoportosítódjon az egyházba. Harcolnunk kell ez ellen a 
szellem ellen, ha azt akarjuk, hogy felszabaduljon az örökségünk. Igényeld a 
Jeremiás 51:44-et (ebben a versben Bel Baált jelenti)! 

A Baál-berit, Baál egy másik neve, azt jelenti: „a szövetség ura”. A héber Baál szó 
voltaképpen azt jelenti: „férj”, vagy „házasság”. Ez a szellem mindig azt próbálta 
elérni, hogy Izrael „váljon el” Istentől, vagyis szegje meg a Vele kötött szövetségét, 
és „házasodjon össze”, avagy hangolódjon össze ővele. Ennek megfelelően, 
Amerika nagyon sok módon megszegte az Istennel kötött szövetségét, és hozzáment 
Baálhoz. Hiszem, hogy a legtöbb szövetségszegés mögött ez az erős ember 
húzódik. 

Baál a szexuális perverzió mögötti erős ember. A homoszexualitás volt az egyik nagy 
erődje, és ma is az. Hiszem, hogy Amerikában minden szexuális bűnt és perverziót 
valamilyen mértékben Baál szervez. Folyamatosan látni fogjuk, hogy Isten leleplez az 
egyházban olyan vezetőket, akik ehhez a szellemhez igazodtak. Imádkozzunk az 
egyház megtisztulásáért és azért, hogy Baál szorítása megszűnjön Amerikán ezen a 
területen! 

Baál mindig a következő nemzedéket akarja, mert azt akarja, hogy Isten szövetségi 
céljai ne adódhassanak tovább. Ez egy erőszakos szellem, még emberáldozatot is 
követelt. 

Az abortusz Baál alatt működik, amint a ma fiataljainak „elvágása” is (lásd 1Kir 
18:28), a vámpír és a gót mozgalom, valamint általában a halál kultúrája, ami annyira 
behatolt Amerikába. Baál vezeti a harcot, hogy elfordítsa azt a nagy ébredést, amit a 
ma amerikai fiataljai számára tervez Isten. Imádkozzunk ezek ellen az erőfeszítések 
ellen, és kötözzük meg azokat! Általánosságban a varázslás és okkultizmus 
szellemei is Baál alatt működnek. Jézabel is. 

Sorozatának első részében Dutch Sheets próféta a Jézabel és Baál közötti kapcsolat 
erejének megtöréséről tanított 2007-ben. A Baál név jelentései: mester, úr, uralom, 
birtokol, vagy házasságot köt. Nevezték így a házasságot, a házasságban a férjet, 
vagy a Beulaht. 

Amikor belépünk egy helytelen kapcsolatba, Baál szelleme szeretné az embereket 
egy olyan szövetségi kapcsolatba helyezni, amelyben hozzájuk férhet, és amely 
megengedi neki, hogy birtokba vegye őket és azt, amijük van. 

Baál volt a Babilonhoz, avagy Irakhoz kötődő elsődleges szellem. Amerikában azért 
érezzük a visszacsapást, mert Irakban Babilon területén vagyunk. Testtel és vérrel 
nem győzhetjük le ezt a szellemet Irakban. Most azért vagyunk patthelyzetben, mert 
Babilon szelleme püföl minket Irakban. 

A levegőégben most azért dúl ádáz háború, mert ez a szellem erőteljesen meg 
akarja tartani a területét nem csak Irakban, hanem Amerikában is. Baál a 
termékenység, a háború, az ellátmány, a vagyon, a Nap, az eső, a termés és 
általában a növényzet istene is volt. 

Emlékezzünk vissza: ISTEN azt mondta Illésnek, hogy hirdessen ki egy három és fél 
éves aszályt, és ezzel jelezze, hogy az eltévelyedettek istene, Baál, nem működik. 

                                                           
8
 A www.glory-of-zion.org/pna.htm (Dutch Sheets) alapján. 

http://www.glory-of-zion.org/pna.htm


68 
 

Csak a megtérés vethetett véget az aszálynak, ami a Baál imádás miatt sújtotta az 
országot. 

Baál Aserával, Baál anyjával, a szenvedély és a tenger istenével is együtt dolgozott. 
Valószínűleg ők felelősek a jelenleg egyre több szegénységért, perverzióért, 
önvagdosásért, csonkításért és erőszakért. 

A Jer 51:44 azt mondja: „Megfenyítem Bélt is Babilonban, és kivonom szájából, a mit 
benyelt”. 

Mielőtt imában összefoghatunk, és rákényszeríthetjük a vagyonnak ezt az istenét, 
akit imádtunk, hogy adja vissza, amit benyelt, avagy megevett, meg kell térnünk 
abból a perverzióból, kapzsiságból és büszkeségből, aminek a megnyilvánítását 
megengedtük ennek a szellemnek. Házasságban éltünk Baállal és Jézabellel, Isten 
elleni lázadással. Azért nem éltük át a vagyon nagy átcsoportosítását, mert 
lehetőséget adtunk ennek a szellemnek arra, hogy visszatartsa a pénzt. 

Dutch Sheets szerint az Úr Szava 2007-re az, hogy el kell jutnunk odáig, amikor már 
úgy tudunk dönteni, hogy összetörjük Jézabel és Baál gerincét az országunk fölött, 
és rákényszerítjük őket, hogy adják vissza, amit felfaltak. A Jer 19:5 szerint Izraelben 
gyerekeket áldoztak Baálnak és Moloknak, mi pedig megengedtük ennek a 
szellemnek, hogy hozzáférjen a magunkhoz, vagyis elabortálja a magzatainkat, mert 
feláldoztuk gyermekeinket a materializmus oltárán. 

Ha megtörjük Jézabel és Baál uralmát, akkor képesek leszünk visszavenni nem csak 
a vagyonunkat, hanem a gyermekeinket is. Csoportos imaalkalmakat kell 
szerveznünk, hogy egységben imádkozzunk Baál (az önvagdosás, a csonkítások, az 
étkezési rendellenességek, a perverzió, a férfi prostitúció és más szajhaságok) ellen. 
Amikor ez a szellem meggyengül, látni fogjuk ezeknek a jelenségeknek a 
visszaszorulását is. 

A szegénység és az egészségi problémák végül arra fognak indítani minket, hogy 
ellene menjünk Baálnak és Jézabelnek. Elkezdünk majd a csodakenetben járni, 
amivel hisszük, hogy ISTEN természetfölötti gondoskodást, gyógyulást, teremtő 
csodákat és helyreállást ad. 

Ahogy összegyűlünk az egyetértés erejében, hogy leszámoljunk Jézabel és Baál 
szellemével, ISTEN elkezd az ellentétes szellemben mozdulni, bepótolja az időnket 
és megengedi, hogy bepótoljuk, ami elveszett. 

Noha Baál a termékenység istenének állította be magát, valójában ő áll a hiány, a 
rablás, a lopás és a pusztulás mögött. Ahogy a keleti-parti és a nyugati-parti prófétai 
közbenjárók egységben megtámadják Baált és Jézabelt, ledönthetjük erődjeiket. 

Ezek a szellemek harcolnak az Úr Szava ellen, és még hamis prófétákat is 
támasztottak. Azzal, hogy az igazi próféták üzenetei ellen harcolnak, ISTEN céljai 
ellen küzdenek. 

A próféták felismertek démoni szellemeket, de Krisztus Testének legnagyobb része 
annyira ellenállt a prófétáknak, hogy elveszítette tisztánlátását és megvakult. 
Konkrétan úgy döntött, hogy kikapcsolja a prófétai kenet erejét, ami megvédhette 
volna. 

Ha hallgatunk a prófétákra és az Úr 2007-re adott üzenetére, képesek leszünk 
kinyilvánítani az Úr Szavát és győzni. A vagyon átáramlik a Királyság embereihez. 
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Ahogy megnyerünk mozlimokat Krisztusnak, ők ISTEN Királyságának adják majd a 
pénzüket, nem Baál erődjének. Valójában a Közel-Keletről jöhet annak a vagyonnak 
a legnagyobb része, ami visszakerül az igazak kezébe. 

A látásaink láthatóbbá válnak, a kreativitásunk növekszik, és az ISTEN Királyságába 
visszaáramló dollármilliók teszik majd lehetővé, hogy ISTEN céljai 
megvalósulhassanak. 

A közel-keleti háború prófétai jele annak, amit ISTEN szellemben cselekszik, 
miközben Babilonnal háborúzunk. ISTEN legyőzi Baál szellemét (Jer 51:44) és arra 
kényszeríti, hogy fölöklendezze, amit tőlünk ellopott. Látni fogjuk, hogy gyermekeink 
visszajönnek Krisztushoz. 

A 2Móz 7:12-ben Áron botja lenyelte a varázslók botjait, és ISTEN hatalma is le fogja 
nyelni, meg fogja emészteni Baált. A 2Sám 5-ben ISTEN azt mondta, hogy Ő az 
áttörés Mestere: „Baál-Perizim… Én ISTEN vagyok Baál fölött.” 

Gedeon csupán háromszáz emberrel nyert meg egy csatát, miután lerontotta Baál 
oltárát és az Asrera oszlopot, amit az apja épített a hátsó udvarban. 

Gedeont egy Baál imádó nevelte fel. Gedeon házát Baál uralta (Bír 6:25-26), ISTEN 
pedig azt kívánta tőle, hogy építsen oltárt Jahve ISTENNEK. 

Azt mondta Gedeonnak, hogy azzal a fával égesse el az ISTENNEK szánt áldozatot, 
ami Baálé és Aseráé volt. Amivel korábban a pusztulásodat idézték elő, az most a 
szabadulásod eszköze lesz. ISTEN azt mondta Gedeonnak, hogy fogjon egy hétéves 
bikát (a hét a szövetség száma), váljon el Baáltól és házasodjon össze ISTENnel. 

Ahogy szövetséget kötünk ISTENnel, nem a gyermekeink lesznek az áldozatok, 
hanem Baál lesz az áldozat. 

 

A megbékélés szentsége: rövid történet 

• Újszövetségi idők 

Jézus meggyógyította a betegeket, hogy megmutassa: meg tudja bocsátani a 
bűnöket (Máté 9:1-8). Az egyház vezetőinek ugyanezt a feladatot adta: Ján 20:22. 

Az Újszövetség úgy írja le az egyházat, mint a Szent Szellem által formált 
közösséget. Az a feladata, hogy élje meg, ünnepelje és hirdesse Isten gyógyító és 
megbocsátó szeretetét. 

A bemerítkezést úgy értelmezték, hogy az a bűnbocsánat fő szentsége. 
Bemerítkezésünkkor elfordulunk a bűntől, Krisztushoz. Volt bűnvallás is, de 
tudomásunk szerint az később alakult ki. 

• A harmadik századtól 

A felnőtteknek, akik be akartak merítkezni, maximum két évig kellett készülniük erre. 
Őket katekumeneknek hívták. Akkoriban az volt az általános nézet, hogy senkinek 
még csak eszébe sem jutna vétkezni, miután elfogadta Krisztust, ezért nem 
hangsúlyozták a bűnvallást. A bűnbánó embernek oda kellett mennie a püspökhöz, 
kérnie kellett, hogy csatlakozhasson a megtértekhez, és bűnbánatot mutató módon 
kellett élnie a nyilvánosság előtt, pl. egy férfi külön élt a feleségétől, lemondott 
közhivatali tevékenységéről és koldulva szerezte meg kenyerét. Évente egyszer, 
nagycsütörtökön, a püspök egy különleges istentisztelet keretében visszafogadta a 
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bűnbánókat a közösségbe. Egy ember életében csak egyszer volt ilyen vezeklés és 
feloldozás. Sok pap azt javasolta az embereknek, hogy halasszák ezt a halálukhoz 
közeli időpontra! Csak súlyos, nyilvánosan elkövetett bűn terhével mentek oda az 
emberek a püspökhöz. 

• A hatodik század 

A változások Írországban kezdődtek. Más helyeken a gyülekezet a püspök körül 
épült fel. Írországban a zárdák és azok apátjai jelentették a középpontot. A 
szerzetesek az apáthoz jártak gyónni, nagyjából úgy, ahogy ma a paphoz megyünk. 
Személyes bűnöket vallottak meg: a vezeklés és a kibékülés is magánügy volt. A 
helyi lakosok is szívesen jártak el úgy, ahogy a szerzetesek, ezért egyre terjedt a 
szentségnek a magánjellegű megélése. 

Az igazságosság érdekében a papság egy könyvben rögzítette, milyen bűnért 
hogyan kell vezekelni. Az ezt követő kétszáz évben gyorsan terjedt a gyónásnak ez a 
változata. A pap dolga az volt, hogy a megfelelő vezeklést szabja ki – többé nem 
hangsúlyozták a bűnös visszafogadását a közösségbe. A „penitencia” teljesítését 
már a keresztény élet valódi, szent jelének tekintették. Rómában és másutt továbbra 
is a hagyományosabb mintát követték. 

• A kilencedik század 

Lassan kialakult egy nehézkes kompromisszum: a nyilvános bűnt nyilvánosan kellett 
megvallani és a kibékülés is nyilvános volt, a magánjellegű bűnt elég volt 
négyszemközt megvallani, személyes penitenciát kellett teljesíteni és a feloldozás is 
négyszemközt történt. Idővel a szentség magánjellegű formáját már mindenféle 
bűnnél alkalmazták, és inkább a bűn megvallását hangsúlyozták, semmint a 
kibékülés ünneplését, vagy a vezeklést. 

• A tizenkettedik század 

A vezeklést régebben a bűn büntetésének tekintették – ez a nézet jelentősen 
enyhült. Ekkor már a „szellemi” büntetés is mellőzhető volt. A tisztítótüzet is 
elkerülhette az, aki búcsút szerzett. A gyónás már a ma ismert formájában történt. Az 
volt a jó keresztény, aki GYAKRAN gyónt – az apostoli időkben a jó keresztény 
SOSEM ment bűnt vallani. 

• A Tridenti Zsinat (1545-1563) 

A Zsinat nagymértékben megváltoztatta az egyház életét és szertartásrendjét. 
Észak-Olaszországban bevezették a gyóntatófülkét, hogy megvédjék a papokat a 
botrányoktól, pl. a hosszú lelkigondozást és gyóntatást igénylő hölgyektől. A férfiak – 
mint a világnak azon a részén ma is gyakran – elvonultak a templom egy csendes 
sarkába. A „fülke” még névtelenebbé és egyénibbé tette a gyónást. Mostanában 
kezdünk felhagyni ezzel. 

• Huszadik század 

A Második Vatikáni Zsinat az 1960-as években nekifogott, hogy minden szentség 
gyakorlásának módját felülvizsgálja. A gyónás maradt a végére. Most három módon 
gyakoroljuk ezt a szentséget: 

(1) Egyéni gyónás, de bibliaolvasással és némi lelkigondozással. A pap és a 
bűnbánó együtt találja ki, mi legyen a vezeklés. Szemtől szemben helyes 
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elvégezni a gyónást, de választható a fülke is. Nem szabad elkapkodni, tehát 
olyankor nem javasolt, amikor nagy a tömeg. 

(2) Közösségi felkészülés, majd egyéni gyónás: az egész gyónás négyszemközt 
történik, de közösségi felkészülés után, mint amilyen a mise eleje, vagy az 
Ige liturgiája. 

(3) Általános feloldozás: közös összejövetel keretében, nem egyéni gyónásként, 
hanem a bűnbánat közösségi jelével, ami a mise elején is történik. Ekkor a 
pap mindenkit feloldoz. Ez a változat csak bizonyos esetekben alkalmazható. 
 

A Vatikán 2 reformjai a gyónás helyett inkább a kibékülést kívánják hangsúlyozni. Az 
egyházzal és Istennel is ki kell békülni, ezért a bűnbánatot és a megbocsátást is ki 
kell fejezni szóban és jelzéssel is. A reformok hangsúlyozzák a bűnnek és Isten 
irgalmának a valóságát is. 

A bérmálás szertartása 
• Kézrátétel 

A püspök kiterjeszti a bérmálkozókra két kezét és mondja: MINDENHATÓ ISTEN, 
URUNKNAK, JÉZUS KRISZTUSNAK ATYJA, TE SZOLGÁIDNAK VÍZBŐL ÉS 
SZENTLÉLEKBŐL ÚJ ÉLETET ADTÁL, ÉS MEGSZABADÍTOTTAD ŐKET A 
BŰNTŐL. URUNK, KÜLDD LE RÁJUK A VIGASZTALÓ SZENTLELKET, ÉS ADD 
MEG NEKIK A BÖLCSESSÉG ÉS AZ ÉRTELEM LELKÉT, A JÓTANÁCS ÉS AZ 
ERŐSSÉG LELKÉT, AZ ISTENI TUDOMÁNY ÉS A JÁMBORSÁG LELKÉT, ÉS 
TÖLTSD EL ŐKET AZ ISTENFÉLELEM LELKÉVEL. 

• Megkenés krizmával 

A püspök krizma olajba mártja a hüvelykujját, aztán keresztet rajzol a bérmálkozó 
homlokára, miközben azt mondja: __________ (a bérmálási űrlapon megadott név), 
VEDD A SZENTLÉLEK AJÁNDÉKÁNAK JELÉT! A megbérmált azt feleli: ÁMEN. 

• A béke jele 

Közvetlenül a krizmával történő megkenés után a püspök felkínálja a békét: 

PÜSPÖK: BÉKESSÉG VELED! 
MEGBÉRMÁLT: ÉS A TE LELKEDDEL! 
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A RÓMAI EGYHÁZ TÖRTÉNETE 
 

Dátum   Dogma9 
 
Kr.u. 300  Az alámerüléses „keresztséget” felváltja a meghintés. 
 
Kr.u. 300  Imádkozás a halottakért 

(Ellentétes az 5Móz 18-cal és a Jesa Jahu – Ézsaiás – 8-cal). 
 

Kr.u. 310  KERESZT „vetés”. 
 
Kr.u. 325  Anatemát (halált) mondanak ki arra, aki hozzátesz a Niceai  

hitvalláshoz, vagy változtat rajta (1586-tól és 1560-tól). 
 
Kr.u. 370  A laodiceai zsinat elutasítja az apokrif iratokat, a szabbatot  

megtartókat pedig halálra méltó „júdaizálóknak” nevezi. 
 
Kr.u. 375  Az angyalok és meghalt szentek tisztelete. 
 
Kr.u. 394   A mise szentsége: 
   Csendes mise, pap+1 
   Énekes mise, pap+1 
   Nagymise, pap+2 
   Főpapi mise, püspök+pap+? 
 
Kr.u. 431  Mirjám (Mária) imádása. 
 
Kr.u. 431  Mirjám az „Ég Királynője” (ellentétes a Jerme Jahu – Jeremiás  

7:18; 44:17; 44:25 Igékkel). 
 
Kr.u. 431  Mirjám „örökös szűz” (ellentétes a Máté 1:25, Márk 3. rész,  

Ján 2:24 Igékkel). 
 
Kr.u. 431  Mirjám „Közvetítő” (ellentétes az 1Tim 2:5; Máté 11:28 és Préd  

9:6 versekkel). A pap kezd „papi ruhába” öltözni. 
 
Kr.u. 526   Az „utolsó kenet” szentsége. 
  
Kr.u. 593  Gergely bevezeti a „tisztítótűz” tanát (ellentétes a Ján 5:24; 1Ján 

1:7-9; 2:1-2; Róm 8:1 versekkel). 
 
Kr.u. 600  Imádkozáshoz csak a latin nyelv engedélyezett (ellenkezik az  

1Kor 14:9-cel). 
 
Kr.u. 709  Elrendelik a pápa lábának megcsókolását (ellentétes az Apcsel 
10:25,  

                                                           
9
 A dogmákat a Katolikus enciklopédiából vettük. 
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26; Jel 19:10 versekkel). 
 

Kr.u. 750  Bejelentik, hogy a pápának van evilági hatalma (ellentétes a  
Máté 4:8-9; 20:25-26; Ján 18:38 versekkel). 

 
Kr.u. 754  A konstantinápolyi zsinat elrendelte minden képmás eltávolítását,  

és eltörölte a képek imádását. 
 
Kr.u. 785  Mirjám „társmegváltó” (ellentétes az Apcsel 4:12; Zsolt 14:7,  

izraeliták/Zsid 7:25 versekkel). 
 
Kr.u. 788  Mirjám imádása (ellentétes a Róma 1:25; Jesa Jahu 42:8; Ján  

7:10 versekkel). 
 
Kr.u. 788  Újra engedélyezik a kereszt, az ereklyék és a képek imádását  

(ellentétes a 2Móz 20A; 5Móz 27:15; Zsolt 115 Igékkel). 
 
Kr.u. 850  a „szenteltvíz” készítése és használata. 
 
Kr.u. 890  Szt. Józsefnek, Mirjám férjének a tisztelete. 
 
Kr.u. 965  Harangok konkrét megkeresztelése azért, hogy távol tartsák a  

démonokat és hívják a választottakat vecsernyére, amikor  
megkondulnak az áldott harangok. 

 
Kr.u. 995  A meghalt szentek szentté avatása (ellentétes a Róma 1:7 és  

1Kor 12 Igékkel). 
 
Kr.u. 998  Böjt „péntekenként” és „böjti” időszakban (ellentétes a Máté  

15:11; 1Kor 10:25; 1Tim 4:18 Igékkel). 
 
Kr.u. 1079  A papi nőtlenség bevezetése (a nős papoknak el kell  

bocsátaniuk a feleségüket, ellentétes az 1Tim 3:25; 3:12; Máté  
8:14-15 versekkel). 

 
Kr.u. 1090  A rózsafüzér szemeinek bevezetése (ellentétes a Máté 6:7;  

5Móz 18; Jesa Jahu 8 Igékkel, valamint a buddhizmusban, a  
sintóban és az iszlámban is használnak imafüzért). 

 
Kr.u. 1190  Búcsúcédulák árusítása (ellentétes az Ef 2:6-10-zel). Azoknak,  

akik nem tudják: ez azt jelentette, hogy az emberek konkrétan  
pénzt adtak a papságnak azért, hogy a haláluk után rövidebb  
ideig kelljen égniük a „tisztítótűzben”. Valószínűleg nem a  
vérfertőzéstől butultak el, hogy így át lehetett vágni őket,  
inkább tudatlanságban tartották őket. 

 
Kr.u. 1215  Bevezetik az átlényegülés tanát (ellentétes a Luk 22:19-20;  

Márk 13:21; Ján 6:35; Máté 24:23-28; 1Kor 11:26 Igékkel – ez  
valóban csupán egy eszköz felmagasztalása!) 
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Kr.u. 1215  Elrendelik a pap előtti gyónást (ellentétes a Zsolt 51:1-10; Luk  
7:48; 15:21; 1Ján 1:8-9 Igékkel). 

 
Kr.u. 1220  Az ostya imádása (a matza imádása! Ellentétes a Ján 4:24- 

gyel). 
 
Kr.u. 1229  A Szentírást tilos a „laikusoknak” olvasni (ellentétes a Ján  

5:39; 8:31; 2Tim 3:15-17 Igékkel). 
 
Kr.u. 1265  Mirjám házát angyalok az olaszországi Loretóba viszik. 
 
Kr.u. 1287  Kihirdetik, hogy a skapuláris védelmet ad (barna textilből  

készült talizmán, rajta a Szűz képével. Benne tealevelek. Azt  
mondták, hogy a viselőjének természetfölötti erőt, avagy  
„erényeket” ad, hogy megvédje). 

 
Kr.u. 1414  A laikusoknak tilos áldozáskor a kelyhet használni (ez durva  

eltorzítása a pészahi szédernek, ami évenkénti megemlékezés  
Jézus haláláról). 

 
Kr.u. 1439 A hét szentség dogmája (ellentétes a Máté 28:19-20 és 26:26-

28 Igékkel). 
 
Kr.u. 1439  A tisztítótüzet hivatalos dogmának nyilvánítják (ellentétes a Máté  

25:46; Luk 23:43 versekkel). 
 
Kr.u. 1508  Mirjám „ISTEN anyja” (ellentétes a Máté 12:46-50; Márk 8:19- 

21; Apcsel 11:14 Igékkel). 
 
Kr.u. 1545  Az egyházi hagyomány egyenrangú a Szentírással (ellentétes  

a Máté 15:6; Márk 7:7-13; Kol 2:8 Igékkel – így hozzáteszi az  
összes fenti tételt és sok más dogmát is a niceai zsinathoz!) 

 
Kr.u. 1560  A IV. Pius pápa írta hitvallást nyilvánítják hivatalosnak  

(ellentétes a Gal 1:13-mal). 
 
Kr.u. 1580  A pápát „ÚRISTEN”-nek nyilvánítják. 
 
Kr.u. 1593  Elfogadják az „Ave Máriát”. 
 
Kr.u. 1710  Az olaszországi Veronában, az Orgonák Madonnája templomban  

egy kitömött szamárról kijelentik, hogy Rabbi Jahusual, Jahusa  
ha Masiah azon vonult be Jerusalljimba. 

 
Kr.u. 1854  Szűz Mária szeplőtelen fogantatása (ellentétes a Róma 3:23; 5:  

12; Zsolt 51:5; Jerme Jahu 17:9 Igékkel). 
 
Kr.u. 1864  Mirjám „bűntelen” (ellentétes a Luk 1:46-47; Róma 3:10-19, 23  

Igékkel). 
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Kr.u. 1870  Kihirdetik a pápa tévedhetetlenségét (ellentétes a 2Thessz 2:2- 
12; Jel 17:19; 13:5-8, 18 Igékkel). 

 
Kr.u. 1907  Minden tudományt elítélnek. 
 
Kr.u. 1922  A pápáról kijelentik, hogy ő „Jézus Krisztus”. 
 
Kr.u. 1930  Minden világi iskolát elítélnek. 
 
Kr.u. 1950  Kinyilvánítják, hogy a Szűz Mirjam testben vitetett fel a mennybe. 
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Információ 
a jezsuiták 

szélsőséges esküjéről 
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Amikor egy alacsonyabb rangú jezsuitát10 előléptetnek, akkor bevezetik a rendház 
kápolnájába, ahol csak három másik ember van jelen: a zárdafőnök az oltár előtt áll, 
két oldalán pedig egy-egy szerzetes. Az egyik egy sárga-fehér zászlót tart (ezek a 
pápai színek), a másik pedig egy fekete zászlót, amin egy halálfej fölött egy tör és 
egy vörös kereszt látható, az INRI betűszóval együtt. Alattuk az IUSTUM, NECAR, 
REGES és IMPIOUS szavak. 

Ez azt jelenti: jogszerű dolog kiirtani, avagy megsemmisíteni az istentelen, avagy 
eretnek királyokat, kormányokat vagy vezetőket. A padlón van egy vörös kereszt, 
amire a kérelmező, avagy jelölt letérdel. A főnök odaad neki egy kis fekete feszületet, 
amit a jelölt a bal kezébe vesz, és a szívéhez szorít. Ugyanekkor a felettese átad 
neki egy tört, amit a jelölt a pengéjénél fog meg, és a hegyét a szíve felé irányítja. A 
főnök tovább fogja a tőr markolatát, és így szól a kérelmezőhöz. 

Főnök: Fiam, mindeddig arra tanítottak, hogyan alakoskodj: hogy a római 

katolikusok között légy római katolikus, és még a saját testvéreid között is kémkedj; 
hogy senkinek se higgy és senkiben se bízz. Hogy a reformátorok közt légy 
reformátor, a hugenották között hugenotta, a kálvinisták között kálvinista, más 
protestánsok között pedig légy általában protestáns, nyerd el a bizalmukat, még a 
szószékükről is próbálj meg prédikálni, sőt a tőled telhető legnagyobb hévvel ítéld el 
szent vallásunkat és a pápát; sőt akár olyan mélyre süllyedj, hogy a zsidók között 
légy zsidóvá, hogy a pápa hűséges katonájaként össze tudj gyűjteni minden 
információt, ami a rendednek hasznos. 

Megtanultad, hogyan vesd el alattomosan a féltékenység és gyűlölet magjait 
egymással békében élő települések, tartományok és államok között, hogyan 
bujtogasd őket vérontásra, háborúba hajszold őket egymás ellen, valamint robbants 
ki forradalmakat és polgárháborúkat önálló és bővölködő országokban, amelyek 
művelték a művészeteket és a tudományt, valamint élvezték a béke áldásait. Hogy 
állj a harcolók mellé, és közben titokban működj együtt jezsuita testvéreddel, aki 
talán a másik oldalon munkálkodik, de látszatra ellenáll annak az oldalnak, amelyhez 
talán te kapcsolódtál – csak azért, hogy végül az egyház nyerhessen a 
békeszerződésekben rögzített feltételekkel, hiszen a cél szentesíti az eszközt. 

Megtanultad, hogy kémként kötelességed minden forrásból összegyűjteni minden 
statisztikát, tényt és információt, amit csak lehetséges; be kell férkőznöd a 
protestánsok és eretnekek, valamint a kereskedők, bankárok és jogászok minden 
szintű és jellegű családi köreinek bizalmába az iskolákban és az egyetemeken, a 
parlamentekben és a törvényhozás berkeiben – hogy minden légy mindeneknek a 
pápáért, akit mindhalálig szolgálunk. 

Mindeddig minden oktatást megkaptál, mint újonc és neofita, szolgáltál mint imatárs 
(ünnepélyesen felkent szerzetes társ), mint gyóntató és pap, de még nem lettél 
mindennel felhatalmazva, ami ahhoz szükséges, hogy parancsolhass Loyola 
hadseregében, a Pápa szolgálatában. A maga idejében szolgálnod kell, mint eszköz 
és végrehajtó úgy, amint feletteseid utasítanak; mert senki sem parancsolhat 
minálunk, aki nem szentelte meg az ő erőfeszítéseit az eretnekek vérével, mert 
„vérontás nélkül senki sem üdvözülhet”. Ezért hát, hogy alkalmas légy a munkádra és 
biztosra vehesd saját üdvösségedet, rended iránti korábbi engedelmességi 
fogadalmadon és a pápa iránti elkötelezettségeden túlmenően ismételd utánam: 

                                                           
10

 A http://www.biblebelievers.org.au/jesuits.htm oldalról. 
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A jelentkező: Én ____________, most a Mindenható Isten, az áldott Szűz Mária, 

az áldott Keresztelő Szent János, a szent apostolok, Szent Péter, Szent Pál és 
minden szentek, a megszentelt mennyei sereg jelenlétében, és teneked, Lelki Atyám, 
a Jézus Társaság legfőbb vezetőjének, melyet Loyolai Szent Ignác alapított III. Pál 
pontifikátusa idején, mely társaság a mai napig fennáll, a Szűz, Isten anyja méhe 
által, és Jézus Krisztus vesszeje által, kinyilvánítom és esküszöm, hogy Őszentsége 
a Pápa, Krisztus helyettes uralkodója, valamint az igaz és egyetlen feje a katolikus, 
vagyis egyetemes egyháznak az egész földön; és hogy az Őszentségének Jézus 
Krisztustól, az én Megváltómtól neki adatott megkötés és feloldás kulcsai jogán 
hatalma van eltávolítani eretnek királyokat, fejedelmeket, megszüntetni államokat, 
nemzetközösségeket és kormányzatokat, valamint hogy ezek biztonsággal 
elpusztíthatók. 

Ennélfogva, amennyire hatalmamban áll, a legvégsőkig fogom védelmezni ezt a 
doktrínát, valamint Őszentsége hatalmát és eljárását minden eretnek bitorló, vagy 
akárminémű protestáns hatóság ellenében, különösen Németország, Dánia, 
Svédország és Norvégia lutheránus egyházával szemben, és jelenleg Anglia és 
Skócia színlelt hatalmasságai és egyházai ellenében, valamint ugyanezek ágai 
ellenében, melyek megalapíttattak Írországban, Amerika földrészén és máshol, 
továbbá mindenek ellenében, amelyek támogatói annak, hogy a hatalom 
elbitorolható és eretnek lehet, s így szembeszegülhet Róma megszentelt 
anyaszentegyházával. Ezennel megtagadok minden, és el nem ismerek semmiféle 
állampolgári kötelezettséget, ami jogcím szerint járna bárminémű eretnek királynak, 
fejedelemnek vagy államnak, mely neveztetik protestánsnak vagy liberálisnak, illetve 
megtagadom az engedelmességet minden törvényüknek, ítélőszékeiknek és 
hivatalnokaiknak. 

Ezen túlmenően kinyilvánítom, hogy Anglia és Skócia kálvinista egyházai, a 
hugenották és más protestánsnak vagy szabadkőművesnek nevezett szervezetek 
tanításai átkozottak, és ők maguk is átkozottak, akik nem pártolnak el azoktól. 

Kinyilvánítom továbbá, hogy támogatni fogom, közreműködésemmel segítem és 
tanácsolom Őszentsége mindegyik, illetve bármelyik ügynökét, bármely helyen is 
lennék, Svájcban, Németországban, Hollandiában, Írországban vagy Amerikában, 
vagy akármelyik más királyságban vagy tartományban, ahova mennem kell, és hogy 
a tőlem telhető legtöbbet megteszem, hogy gyökerestől kiirtsam az eretnek 
protestáns vagy szabadkőműves tanításokat, és hogy törvényesen vagy más módon 
elpusztítsam minden színlelt hatalmukat. 

Továbbá megígérem és kinyilvánítom, annak ellenére, hogy arra rendeltettem, hogy 
magamra öltsek bármilyen eretnek vallást az anyaszentegyház érdekének 
előmozdítására; titokban és elkülönítetten tartom egyházam minden ügynökének 
időről időre adott tanácsát, amit ők rám bíznak, és azt nem fecsegem ki, nyíltan vagy 
burkoltan, szóban, írásban vagy bármiféle módon; hanem végrehajtom mindazt, amit 
elébem adnak megbízásként, vagy amit feltársz nekem te, lelki atyám, vagy valaki 
más ebből a szent rendből. 

Megígérem továbbá és kinyilvánítom, hogy nem lesz sem saját véleményem, sem 
akaratom, sem bármilyen lelki fenntartásom, csakúgy, ahogyan egy holttestnek vagy 
tetemnek sincs, hanem késlekedés nélkül engedelmeskedni fogok minden egyes 
parancsnak, melyet kapnék feletteseimtől a pápa és Jézus Krisztus hadseregéből. 
Megígérem, hogy elmegyek a világ bármely részére, akárhova is küldenek, az észak 
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fagyott területeire, India dzsungeleibe, a kultúra európai központjaiba, vagy Amerika 
barbár bennszülötteinek pusztai vadászai közé, zúgolódás és panaszkodás nélkül, 
valamint hogy minden dologban engedelmes leszek, akármit is közölnének velem. 

Ezen túlmenően megígérem és kinyilvánítom, hogy amint lehetőség kínálkozik, 
könyörtelen háborút viselek és vívok, titokban vagy nyíltan, minden eretnek, 
protestáns vagy szabadkőműves ellen, úgy amint irányításba kapom, hogy 
cselekedjem, hogy gyökerestől kiirtsam őket a föld teljes színéről; és hogy nem 
kímélek közülük senkit korra, nemre vagy helyzetre való tekintet nélkül, és hogy 
felakasztom, megégetem, megsemmisítem, megfőzöm, megnyúzom, megfojtom és 
élve eltemetem ezeket az aljas eretnekeket; megígérem, hogy felhasítom asszonyaik 
hasát és méhét, és csecsemőik fejét a falhoz verem, hogy megsemmisítsem az ő 
utálatos fajtájukat. Megígérem, hogy ha mindezt nem vihetem véghez nyíltan, akkor 
használom a méregpoharakat, a fojtókötelet, a kard élét, vagy az ólomtöltényt, 
tekintet nélkül az érintett köztiszteletére, méltóságára vagy hatalmára, akármi is 
legyen annak az életben elfoglalt állapota. Megteszem ezt vagy a nyilvánosság előtt, 
vagy négyszemközt, úgy amint bármikor irányíttatom cselekedni a pápa, vagy a 
Jézus Társasága Szent Atyja Testvériségének bármely ügynöke vagy felettese által. 

Ennek megerősítésére ezennel odaszentelem életemet, lelkemet és minden testi 
erőmet, és a tőrrel, melyet most elfogadok, aláírom nevemet a véremmel ennek 
bizonyságául; és ha hamisnak bizonyulok, vagy ha elgyengülök elszántságomban, 
akkor testvéreim és katonatársaim a pápa hadseregéből levághassák kezeimet és 
lábaimat, és torkomat fültől fülig, az én hasam megnyittathasson és kén égjen abban 
mindazzal a büntetéssel, mely rám kiróható a földön, és lelkemet démonok kínozzák 
meg az örökké tartó pokolban mindörökké. 

Mindezekről én, _____________ megesküszöm az áldott Háromság által és az áldott 
szentség által, melyben most részesedem, hogy véghezvihessem és részemről 
megtarthassam ezt a fogadalmamat. Melynek bizonyságául elveszem az eucharistia 
(úrvacsora) ezen legszentebb és áldott szakramentumát, és tanúságot teszek 
ugyanerről a nevemmel, e tőr hegye által, mely vérembe mártatott, és 
megpecsételem ennek a szent szakramentumnak a jelenlétében. 

(Ekkor a jelölt elveszi az ostyát a Főnöktől és leírja a nevét a tőre hegyével, amit a 
szíve fölötti részről vett vérébe mártott.) 

Főnök: Most lábaidra állsz, és oktatásban részesítelek a Katekizmusból, mely 

ahhoz szükséges, hogy felismertethesd magadat Jézus Társaságának ezen 
rangjához tartozó bármely tagjával. Először is, te, mint jezsuita testvér, a másikkal 
közösen a keresztvetés általános jelét teszitek úgy, ahogy bármely hétköznapi római 
katolikus tenné; ekkor egyikőtök keresztbe rakja csuklóit, nyitott tenyérrel, akkor a 
másik erre válaszként keresztbe teszi lábait, az egyiket a másik elé helyezve; az első 
ember a jobb kezének mutatóujjával a bal tenyerének közepére mutat, a másik a bal 
kezének mutatóujjával jobb tenyerének közepére mutat; akkor az első a jobb kezével 
a feje körül kört ír le úgy, hogy megérinti a fejét; majd a másik a bal kezének 
mutatóujjával megérinti testének bal oldalát, pont a szív alatt; majd az első a jobb 
kezével kihúzza azt (a szívet) a másiknak torkán keresztül, akkor az utóbbi (a másik 
személy) egy tőrt lefelé húz az elsőnek gyomra és hasa előtt.  

Akkor az első így szól: Iustum; majd a másik így válaszol: Necar; erre az első: 
Reges; a másik így válaszol: Impious. Akkor az első bemutat egy kis papírdarabot, 
mely sajátos módon, négyszeresen van hajtogatva, amelyet a másik hosszanti 
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irányban elvág majd, és amikor kinyitja, Jézus neve lesz ott leírva egy kereszt fején 
és karjain, vagyis háromszor. Akkor a következő kérdéseket és válaszokat intézed 
hozzá és kapod tőle: 

• (kérdés) Honnan jössz? 

• (válasz) A Szent hitből. 

• Kit szolgálsz? 

• A római Szentatyát, a Pápát, és az egész világon Egyetemes Római 
Katolikus Egyházat. 

• Ki parancsol néked? 

• Szent Lojolai Ignác utóda, aki alapította (Lojolai Ignác) Jézus Társaságát, 
vagyis Jézus Krisztus katonáinak társaságát. 

• Ki fogadott (vett fel a rendbe) téged? 

• Egy nagytiszteletű, ősz hajú ember. 

• Hogyan? 

• Egy csupasz tőrrel, miközben térdeltem a kereszten, mely a pápa és a mi 
megszentelt rendünk zászlaja alatt van. 

• Tettél fogadalmat? 

• Tettem, hogy elpusztítsam az eretnekeket és azok kormányzatait és 
uralkodóit, és hogy ne kíméljek sem kort sem nemet, sem társadalmi 
helyzetet, hogy legyek olyan, mint egy holttest, saját véleményem vagy 
akaratom nem lévén, hanem hogy fenntartás nélkül engedelmeskedjem 
feletteseimnek minden dologban, késlekedés vagy zúgolódás nélkül. 

• És meg is teszed ezt? 

• Megteszem. 

• Hogyan (mivel) utazol? 

• A halász Péter bárkájában. 

• Hova utazol? 

• A földgolyó négy égtájára. 

• Mi célból? 

• Hogy engedelmeskedjem elöljáróm és feletteseim rendeleteinek, és hogy 
véghezvigyem a Pápa akaratát, és hogy hűségesen betöltsem fogadalmam 
kikötéseit. 
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A Kolumbusz Lovagok, a máltai lovagok és a rodoszi tudósok 

fogadalma11 a jezsuiták esküjét követi 

Én ____________, most a Mindenható Isten, az áldott Szűz Mária, az áldott 
Keresztelő Szent János, a szent apostolok, Szent Péter, Szent Pál és minden 
szentek, a megszentelt mennyei sereg jelenlétében, és teneked, Lelki Atyám, a 
Jézus Társaság legfőbb vezetőjének, melyet Loyolai Szent Ignác alapított III. Pál 
pontifikátusa idején, mely társaság a mai napig fennáll, a Szűz, Isten anyja méhe 
által, és Jézus Krisztus vesszeje által, kinyilvánítom és esküszöm, hogy Őszentsége 
a Pápa, Krisztus helyettes uralkodója, valamint az igaz és egyetlen feje a katolikus, 
vagyis egyetemes egyháznak az egész földön; és hogy az Őszentségének Jézus 
Krisztustól, az én Megváltómtól neki adatott megkötés és feloldás kulcsai jogán 
hatalma van eltávolítani eretnek királyokat, fejedelmeket, megszüntetni államokat, 
nemzetközösségeket és kormányzatokat, valamint hogy ezek biztonsággal 
elpusztíthatók. 

Ennélfogva, amennyire hatalmamban áll, a legvégsőkig fogom védelmezni ezt a 
doktrínát, valamint Őszentsége hatalmát és eljárását minden eretnek bitorló, vagy 
akárminémű protestáns hatóság ellenében, különösen Németország, Dánia, 
Hollandia, Svédország és Norvégia lutheránus egyházával szemben, és jelenleg 
Anglia és Skócia színlelt hatalmasságai és egyházai ellenében, valamint ugyanezek 
ágai ellenében, melyek megalapíttattak Írországban, Amerika földrészén és máshol, 
továbbá mindenek ellenében, amelyek támogatói annak, hogy a hatalom 
elbitorolható és eretnek lehet, s így szembeszegülhet Róma megszentelt 
anyaszentegyházával.  

Ezennel megtagadok minden, és el nem ismerek semmiféle állampolgári 
kötelezettséget, ami jogcím szerint járna bárminémű eretnek királynak, fejedelemnek 
vagy államnak, mely neveztetik protestánsnak vagy liberálisnak, illetve megtagadom 
az engedelmességet minden törvényüknek, ítélőszékeiknek és hivatalnokaiknak. 

Ezen túlmenően kinyilvánítom, hogy Anglia és Skócia kálvinista egyházai, a 
hugenották és más protestánsnak vagy szabadkőművesnek nevezett szervezetek 
tanításai átkozottak, és ők maguk is átkozottak, akik nem pártolnak el azoktól. 

Kinyilvánítom továbbá, hogy támogatni fogom, közreműködésemmel segítem és 
tanácsolom Őszentsége mindegyik, illetve bármelyik ügynökét, bármely helyen is 
lennék, Svájcban, Németországban, Hollandiában, Írországban vagy Amerikában, 
vagy akármelyik más királyságban vagy tartományban, ahova mennem kell, és hogy 
a tőlem telhető legtöbbet megteszem, hogy gyökerestől kiirtsam az eretnek 
protestáns vagy szabadkőműves tanításokat, és hogy törvényesen vagy más módon 
elpusztítsam minden színlelt hatalmukat. 

Továbbá megígérem és kinyilvánítom, annak ellenére, hogy arra rendeltettem, hogy 
magamra öltsek bármilyen eretnek vallást az anyaszentegyház érdekének 
előmozdítására; titokban és elkülönítetten tartom egyházam minden ügynökének 
időről időre adott tanácsát, amit ők rám bíznak, és azt nem fecsegem ki, nyíltan vagy 
burkoltan, szóban, írásban vagy bármiféle módon; hanem végrehajtom mindazt, amit 
elébem adnak megbízásként, vagy amit feltársz nekem te, lelki atyám, vagy valaki 
más ebből a szent rendből. 

                                                           
11

 Kivonat a képviselőház 1913. február 15-i kongresszusának jegyzőkönyvéből, amelybe a szöveget a 
Kolumbusz Lovagok esküjeként jegyezték be. 
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Megígérem továbbá és kinyilvánítom, hogy nem lesz sem saját véleményem, sem 
akaratom, sem bármilyen lelki fenntartásom, csakúgy, ahogyan egy holttestnek vagy 
tetemnek sincs, hanem késlekedés nélkül engedelmeskedni fogok minden egyes 
parancsnak, melyet kapnék feletteseimtől a pápa és Jézus Krisztus hadseregéből. 

Megígérem, hogy elmegyek a világ bármely részére, akárhova is küldenek, az észak 
fagyott területeire, India dzsungeleibe, a kultúra európai központjaiba, vagy Amerika 
barbár bennszülötteinek pusztai vadászai közé, zúgolódás és panaszkodás nélkül, 
valamint hogy minden dologban engedelmes leszek, akármit is közölnének velem. 

Ezen túlmenően megígérem és kinyilvánítom, hogy amint lehetőség kínálkozik, 
könyörtelen háborút viselek és vívok, titokban vagy nyíltan, minden eretnek, 
protestáns vagy szabadkőműves ellen, úgy amint irányításba kapom, hogy 
cselekedjem, hogy gyökerestől kiirtsam őket a föld teljes színéről; és hogy nem 
kímélek közülük senkit korra, nemre vagy helyzetre való tekintet nélkül, és hogy 
felakasztom, megégetem, megsemmisítem, megfőzöm, megnyúzom, megfojtom és 
élve eltemetem ezeket az aljas eretnekeket; megígérem, hogy felhasítom asszonyaik 
hasát és méhét, és csecsemőik fejét a falhoz verem, hogy megsemmisítsem az ő 
utálatos fajtájukat.  

Megígérem, hogy ha mindezt nem vihetem véghez nyíltan, akkor használom a 
méregpoharakat, a fojtókötelet, a kard élét, vagy az ólomtöltényt, tekintet nélkül az 
érintett köztiszteletére, méltóságára vagy hatalmára, akármi is legyen annak az 
életben elfoglalt állapota. Megteszem ezt vagy a nyilvánosság előtt, vagy 
négyszemközt, úgy amint bármikor irányíttatom cselekedni a pápa, vagy a Jézus 
Társasága Szent Atyja Testvériségének bármely ügynöke vagy felettese által. 

Ennek megerősítésére ezennel odaszentelem életemet, lelkemet és minden testi 
erőmet, és a tőrrel, melyet most elfogadok, aláírom nevemet a véremmel ennek 
bizonyságául; és ha hamisnak bizonyulok, vagy ha elgyengülök elszántságomban, 
akkor testvéreim és katonatársaim a pápa hadseregéből levághassák kezeimet és 
lábaimat, és torkomat fültől fülig, az én hasam megnyittathasson és kén égjen abban 
mindazzal a büntetéssel, mely rám kiróható a földön, és lelkemet démonok kínozzák 
meg az örökké tartó pokolban mindörökké. 

(Megígérem továbbá), hogy választások alkalmával inkább Kolumbusz 
Lovagrendbelire szavazok semmint protestánsra, különösen nem szabadkőművesre, 
és hogy az én pártomat is ugyanerre bíztatom; hogyha két katolikus van a cédulán, 
utánajárok, hogy melyikük támogatja inkább az Anyaszentegyházat, és ezek szerint 
szavazok. 

(Megígérem továbbá), hogy nem kereskedek protestánssal, illetve nem alkalmazok 
protestánst, ha lehetőségem van kereskedni vagy alkalmazni katolikust. (Megígérem 
továbbá), hogy katolikus lányokat helyezek el (építek be) protestáns családokba, 
hogy heti jelentés készülhessen az eretnekek belső megmozdulásairól. 

(Megígérem továbbá), hogy ellátom magamat fegyverekkel és munícióval, hogy 
készen lehessek, amikor üzenetet kapok, vagy ha parancsba kapom, hogy védjem 
meg az Egyházat egyénileg is és a Pápa milíciájával karöltve is. 

Mindezekről én, _____________ megesküszöm az áldott Háromság által és az áldott 
szentség által, melyben most részesedem, hogy véghezvihessem és részemről 
megtarthassam ezt a fogadalmamat.  
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Melynek bizonyságául elveszem az eucharistia (úrvacsora) ezen legszentebb és 
áldott szakramentumát, és tanúságot teszek ugyanerről a nevemmel, e tőr hegye 
által, mely vérembe mártatott, és megpecsételem ennek a szent szakramentumnak a 
jelenlétében 

 

Az illuminátusoknak tett fogadalom is a jezsuiták esküjén 
alapszik 

Az eskütétel előtt ezt mondják a jelöltnek, miközben kardot szegeznek a mellének: 

„Ha áruló vagy hitszegő válna belőled, e kard emlékeztessen arra, hogy minden 
fegyveres tagunk ellened van! Ne reméld, hogy biztonságot találsz; bárhová is 
repülnél, üldözni és kínozni fog a szégyen, a lelkiismeret-furdalás és ismeretlen 
testvéreid bosszúja.” 

Majd a jelölt az alábbi fogadalomban esküszik: 

„…örök hallgatást, valamint hűséget és örök engedelmességet minden feljebbvaló és 
a Rend szabálya iránt. Megtagadom minden személyes nézetemet és 
véleményemet, valamint minden erőm és képességem irányításának jogát is. 

Azt is megígérem, hogy Rendem jólétére ugyanúgy odafigyelek, mint a magaméra, 
és amíg tagságom fennáll, kész vagyok javaimmal, tiszteletemmel és életemmel 
szolgálni azt… ha a Társaság szabályai és jóléte ellen teszek, alávetem magam a 
büntetéseknek, amelyeket feletteseim kirónak rám.” 

„A megfeszített fiú (azaz a Pentagram, a megvilágosodott ember) nevében esküdj, 
hogy elvágsz minden köteléket, ami még apádhoz, anyádhoz, fivéreidhez, 
nővéreidhez, feleségedhez, rokonaidhoz, barátaidhoz, úrnőidhez, királyaidhoz, 
vezetőidhez, jótevőidhez és bárki máshoz fűz, akinek hűséget, engedelmességet és 
szolgálatot ígértél. Nevezd és átkozd meg születésed helyét, hogy egy másik helyen 
élhess, ahová csak azután juthatsz el, hogy megtagadtad ezt a bomlasztó bolygót, a 
mennyek gonosz salakját. 

Mostantól szabad vagy az országodnak tett úgynevezett esküdtől és annak 
törvényeitől; fogadd meg, hogy általad elismert új főnököd előtt felfedsz mindent, amit 
láttál vagy tettél, elcsíptél, olvastál vagy hallottál, megtudtál vagy gyanítasz, valamint 
kikutatod és kikémkeded azt, amit nem látsz! Becsüld és tiszteld az Aqua Tofanát 
(lassan ölő, felfedezhetetlen méreg), mint biztos, gyors és szükséges eszközt arra, 
hogy halállal megtisztítsd a bolygót azoktól, akik igyekszenek rossz hírét kelteni az 
igazságnak és kiragadni azt kezünkből! 

Menekülj Spanyolországból, Nápolyból és minden átkozott országból; végül menekülj 
a kísértéstől, hogy továbbadd azt, amit hallasz; mert nem gyorsabb az égzengés a 
késnél, ami vár rád, bárhol légy is. Élj az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében! (Az 
illuminátusok háromsága – kabbalisztikus és gnosztikus. Az Atya – az alkotó tűz; a 
Szentlélek – a nagy anyatermészet, amely mindent létrehoz; a Fiú – a 
megnyilvánulás, az élet folyadéka, az illuminátusok asztrális fénye.)”  
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További információ 

Ezeknek a különböző titkos társaságoknak a tagjai, akik a „megvilágosodást” és 
„istenné válást” keresik, nem tudják, hogy mestereik kabbalista zsidók, a gnosztikus 
miszticizmus kitalálói. 

„A beavatás három formája – egyéni, csoportos és egyetemes – mind oda vezet, 
hogy a jelentkező egy központi hatalom irányítása alá kerül, aki valami titokzatos 
módon érezteti befolyását; néha szellemi látással vagy hallással látható és hallható, 
de soha nincs jelen fizikailag, és nem látható. A rendszer mindhárom változatban 
ugyanaz – kabbalista. 

Itt-ott titokban felkészítenek egyéneket; adott csoportokból vagy központokból, 
ahonnan terjednek a befolyás szálai, míg végül kialakul belőlük egy világméretű 
hálózat. Ezek a csoportok, mint egy rejtett nap sugarai, látszólag különböző 
irányokba haladnak és nincs köztük kapcsolat, de valójában mindet ugyanaz a 
központi testület irányítja. 

A rendszer láthatólag eszmék alattomos és titkos terjesztése, amely terelget, és 
leront minden családi, vallási, erkölcsi, valamint nemzeti korlátot és minden önálló 
gondolatot is. Mindezt mindig egy új és modernebb vallás, egy új gondolat, új 
erkölcsiség, egy új menny és új föld álruhájában teszi; míg végül kialakít egy 
gigantikus robotot, amely csupán egy titkos Mesterelme parancsainak 
engedelmeskedik. 

Ezek az emberek azt álmodják, hogy ők szabad, eredeti, önálló egyének; pedig csak 
sötét holdak, amelyek ugyanannak a rejtett, kabbalista Napnak a fényét tükrözik 
vissza és terjesztik. Ezt az illuminátusok újjáteremtésnek hívják, pedig ez valójában 
az egyén halála és szétesése, ami után ennek a kabbalista, sötét Napnak a negatív 
’fényhordozójaként’ támad fel, amely Nap luciferi ’nagy terve’ a világuralom.” 
(Anonymous, Light-bearers of Darkness – A sötétség névtelen fényhordozói –, The 
Christian Book Club of America – Amerika Keresztény Könyvklubja – 105. old.) 

A Zsidó Enciklopédia rámutat, hogy a gnoszticizmus „zsidó jellegű volt már sokkal 
azelőtt, hogy kereszténnyé lett volna”, és idézi azt a véleményt, mely szerint ez a 
„mozgalom szorosan kapcsolódik a zsidó miszticizmushoz”. A szabadkőműves 
Ragon szerint: „A Kabbala az okkult tudományok kulcsa. A gnosztikusok a 
kabbalistáktól születtek meg.” 

Benamozegh rabbi azt mondja: „Aki veszi a fáradságot és gondosan megvizsgálja a 
kapcsolatot a júdaizmus és a filozófiai szabadkőművesség, a teozófia és általában a 
misztériumok között, nem fog lesajnálóan mosolyogni azon a felvetésen, hogy a 
kabbalista teológiának szerepe lehet a jövő vallási változásaiban… abban rejlik a 
vallás mai problémájának kulcsa” (Anonymous, Light-bearers of Darkness, The 
Christian Book Club of America, 11. old.) 

„A káldeai gondolkodás erőteljesen hatott az ortodox júdaizmusra, és meghatározta 
egy szekta kialakulását azon belül, ami később átalakította Izraelt… ez a farizeusok 
szektája volt… A farizeusi tanítás lényegét valójában (a káldeusoktól) kölcsönözték… 
Ekkor alakult ki ezekből a kölcsönzött dolgokból a farizeusok Kabbalája, amit hosszú 
időn át a tanítók szóban adtak át a tanítványaiknak, majd 800 évvel később a Talmud 
összeállítását ihlette, legteljesebb kifejeződését pedig a Szefer ha Zoharban találta 
meg… Az ’istenné vált embernek’ ezt a vallását, ami átitatta a zsidókat Babilonban, 
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úgy fogták fel, mint ami csak a hasznára válik a zsidóknak, mint felsőbbrendű, 
kiválasztott embereknek…” (M. Flavien Bernier: Les Juifs et le Talmud, 1913). 

Bernard Lazare, zsidó író így fogalmazott: „Biztos, hogy még a szabadkőművesség 
bölcsőjénél is álltak zsidók… kabbalista zsidók, amint ezt bizonyos, ma is létező 
szertartások bizonyítják… A zsidó építész is: büszke, törekvő, uralkodó, mindent 
igyekszik önmagához húzni. Nem elégszik meg azzal, hogy a keresztények 
elhagyják hitüket, hanem júdaizálni akarja őket; pusztítja a katolikus vagy protestáns 
hitet, közönyt támaszt, és rátukmálja a saját elképzelését a világról, az erkölcsről és 
az életről azokra, akiknek a hitét lerombolta. Korokon átnyúló feladatán dolgozik: 
Krisztus vallásának megsemmisítésén!” 

Nesta Webster a Titkos társaságok és felforgató mozgalmak c. könyvében ezt írja: 

„Sion bölcseinek jegyzőkönyvei, bárhonnan erednek is, csodálatosan 
helytálló próféciának bizonyulnak, mert figyelemreméltó módon 
előrevetítették mindezt, mielőtt Maurice Joly egy részüket felhasználta 
1864-ben.” 

„Dr. Ranking, aki sok évet szánt a téma tanulmányozására… egy 
nagyon érdekes dolgozatban, ami az Ars Quatuor Coronatorum c. 
szabadkőműves folyóiratban jelent meg, megfigyeli, ’hogy a 
kereszténység legkezdetétől a különböző hivatalos egyházakban 
továbbadódtak az évszázadokon át olyan tanítások, amelyek 
összeegyeztethetetlenek a kereszténységgel. Az ezeket a tanításokat 
hirdető testületek azt vallják, hogy Szt. János nyomán teszik ezt, akire 
állításuk szerint a kereszténység Alapítója rábízta a valódi titkokat. A 
középkorban a templomosok voltak a gnosztikus formációk fő 
támogatói, és ennek a tudásnak (a johannizmusnak) a letéteményesei 
is.’ Hozzátette: ’A Palesztinában működő templomosok története az 
ármány és árulások hosszú sorozata a Rend részéről’.” 

Eliphas Levi a History of Magic (A mágia története) c. könyvében ezt írja:  

„A templomosoknak két tanításuk volt: az egyik titkos, csak a 
vezetőknek fenntartott, ez a johannizmus; a másik nyilvános, római 
katolikus tanítás… a hozzáértők johannizmusa a gnosztikusok 
Kabbalája volt, de gyorsan egy misztikus panteizmussá satnyult, és 
elment egészen a bálványimádásig, a természet imádásáig, és minden 
kinyilatkoztatott dogma gyűlöletéig… Támogatták a minden letűnt 
hitrendszer miatti sajnálkozást és a minden új kultuszba vetett reményt, 
mindenkinek lelkiismereti szabadságot és egy új igazhitűséget ígérve, 
ami az összes üldözött vallásból olvadna össze. Egészen odáig 
mentek, hogy elismerték a fekete mágia nagymestereinek panteista 
jelképrendszerét… istenként tisztelték a Bafomet nevű 
bálványszörnyet.” 

A misztikus csapások az egyiptomi piramisok alatt, Pütagorasz ezoterikus szektája, 
Róma asztrológusai és matematikusai Domicián alatt, a Bölcsesség Háza Kairóban, 
az iszmáiliták vagy aszaszinok, a Hegyi Öregember társai, a templomosok, a 
rózsakeresztesek, a carbonarik, a jezsuiták, a szabadkőművesek, a Szövetség Fiai, 
Kolumbusz Lovagjai, a Szenvedők, az Aranyásók, Szt. János és Melkisédek 
páholyai, a Királyi Papok, a Bölcsek Mesterei, az Ázsiai Testvérek… úgy tűnik, mind 
ezeknek a felsőbbrendű szövetkezéseknek a folyamatos láncát alkotják illuminátus 
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néven, a Láthatatlanok – földi lények – asztrális szinten működő Mesterek, irányító 
hatalma alatt, akik azt a szerepet vállalták magukra, hogy a világ döntőbírói és 
Mesterei lesznek. 
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A jezsuiták  

benne vannak a 
szabadkőművességben 
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A szabadkőművesség mellékhajtásai 

A szabadkőművességnek számos mellékhajtását ismerjük. Ha a családod részt vett 
az alábbiak bármelyikében, fontos, hogy megtagadd ezt a részvételt és minden vele 
járó szellemi köteléket. További irányelveket találhatsz a szabadkőművességben való 
részvétel miatt ránk szállt generációs átkok megtöréséről a „Journey2Freedom” (Út a 
szabadsághoz) c. sorozatunkban, főleg az 5. és 6. kézikönyvben. 

A lista nem teljes: 

• FÉRFIAK: 

○ Shriners 

○ A Rekhabiták Független Rendje (Independent Order of Rechabites) 

○ Odd Fellows Független Rendje (Independent Order of Oddfelolows) 

○ Erdészek Ősi Rendje (Ancient Order of Foresters) 

○ Erdészek Független Rendje (Independent Order of Foresters) 

○ A Narancspáholy (The Orange Lodge – Írország), a DRUIDÁK 

○ A Buffaloi Páholy 

○ A Jávorszarvas Hűséges Rendje (Loyal Order of Moose) 

○ A JÁVORSZARVAS Jótékony Védelmező Rendje (Benevolent Protective 
Order of the ELK) 

○ A Sasok Testvérisége (Fraternal Order of Eages) 

○ Kolumbusz Lovagjai 

○ Püthiász Lovagjai (Knights of Pythias) 

○ A Vörös Emberek Rendje (Order of Red Men) 

○ Királyi Bárkások (Royal Ark Mariners) 

○ Barlang (Grotto) 

○ Libanon Magas Cédrusai (Tall Cedars of Lebanon) 

○ Az Aranylánc Rendje (Order of the Golden Chain) 

○ Az Aranykulcs Rendje (Order of the Golden Key) 

○ A Világ Vadászai (Woodsmen of the World) 

○ Az Elvarázsolt Birodalom Elleplezett Prófétáinak Misztikus Rendje (The 
Mystic Order of the Veiled Prophets of the Enchanted Realm) 

○ Akác Testvériség (Acacia Fraternity) 

○ Konstantin Vörös Keresztjének Lovagjai (The Knights of the Red Cross of 
Constantine) 

○ az Udvari Bolondok Királyi Rendje (Royal Order of Jesters) 

○ Ordo Templi Orientis 
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• NŐK: 

○ Kelet Csillagának Rendje (The Order of Eastern Star) 

○ Az Amaranthusz Rendje (Order of Amaranth) 

○ Jeruzsálem Fehér Szentélye (White Shrine of Jerusalem) 

○ Mokanna Leányai (The Daughters of Mokanna) 

○ A Nílus és a Fehér Szentély Leányai (Daughters of the Nile and White Shrine) 

○ Az Arany Hajnal Rendje (Order of Golden Dawn) 

• FIATALOK: 

○ DeMolay Rendje (The Order of DeMolay) 

○ Az Építők Rendje (The Order of Builders) 

○ Jób Leányai (The Daughters of Job) 

 

Baden Powell cserkészei 
Még a fiú és lánycserkészek gyökerei is Lord Baden Powell szabadkőművességéig 
nyúlnak vissza. Powell a Keleti Nagypáholy kiemelkedő tagja volt. Létezik egy Baden 
Powell Páholy is. 

A legtöbb cserkésznek el kell mondania egy fogadalmat, amikor csatlakozik a 
mozgalomhoz. A Biblia arra int, hogy egyáltalán ne esküdjünk. Igen, ezeknek a 
mozgalmaknak az alapelveiben sok pozitív vonást találunk, de néhány részletből 
meg kell térni. A három ujjal való tisztelgés, amit a cserkészek gyakorolnak, 
elismerten a boszorkányságsághoz tartozó jelkép. 

Kelet Csillagának Rendje  

A Kelet Csillagának Rendje szabadkőműves mesterek feleségeit, lányait és női 
rokonait fogadja be. A keleti csillag egy felfordított ötágú csillag, amit pentagramként 
is ismerünk. Ez egy nagyon erős varázseszköz, amit a boszorkányságban és a 
sátánizmusban használnak. Ezt a rendet Dr. Rob Morris, vezető szabadkőműves 
alapította, akit a rend „építőmestereként” ismertek. 

A Kelet Csillaga minden szertartása és esküje a szabadkőműves eskükön és 
szertartásokon alapul. Ez egy szabadkőműves Rend. 

A Rend esküi és szertartásai az adott nőt a kőműves testvériséghez kötik: „Bármely 
előnyök járnak a kőművesektől a feleségüknek, lányaiknak,… ugyanazokat kötelesek 
ők is megtenni a kőműveseknek.” 

A Kelet Csillagának tagjai hallgatási és titoktartási fogadalmakat tesznek: „Ezáltal a 
legkomolyabb titoktartásra és annak betartására kötelezed magadat a Rend 
munkáját illetően.” 

A jelölt Bibliával a kezében térdelve teszi le esküjét egy szabadkőműves oltár előtt. A 
Rend tanítása szerint ezeket az esküket soha nem lehet visszavonni. A Rend esküje 
önként vállalja a „meg nem szűnő nyomorúságot, ami attól az erőtől éri, amelytől 
nem lehet szabadulni”. 
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Ha valaki benne volt a Kelet Csillagának Rendjében, bölcs lenne nem csak ezeket a 
megtagadásokat kimondani, hanem a fent említett könyvben lévőket is, amelyek 

minden szabadkőművesre vonatkoznak. Az az elképesztő, hogy ők valóban 
megfogadják és el is hiszik mindezt! 

 

A SZABADKŐMŰVESSÉG HAZUGSÁGAI 
Tagadd meg azt az ördögi szabadkőműves hazugságot, hogy „a Biblia csupán Isten 
akaratának a jelképe, ezért nem kell szó szerint engedelmeskednünk neki”! 
 
TAGADD MEG azt a hazugságot, hogy „a Biblia Isten kinyilatkoztatásának csak egy 
része”! 
TAGADD MEG azt, hogy szabad tisztelni más „hit könyveit” is! 
 
TAGADD MEG azt a hazugságot, hogy „az ember nem bűnös”! Tagadd meg ezt a 
saját életedre és a gyermekeid életére vonatkozóan, továbbá tagadj meg minden 
nehézséget, ami a megtérést gátolja emiatt a meggyőződés miatt! 
 
TAGADD MEG a megtérésre való képtelenséget! Ha elhisszük a fenti hazugságot, 
nem szükséges megtérni. Ez a gonosz megtévesztés észrevétlenül az életünk 
alapjává válhat. 
 
TAGADD MEG azt a hazugságot, hogy „bármit is hisz valaki, az igazság”! 
 
JELENTSD KI, hogy ez hazugság, és törd le ezt a filozófiát a nemzedékeidről! Ez a 
hazugság jogosan utat ad mindenféle megtévesztésnek pl. üzletkötéskor, hittételek 
kérdésében, vagy az úgynevezett becsületünk területén. 
 
TAGADD MEG azt a hazugságot, hogy „az ember megválthatja önmagát” a jó 
cselekedeteivel! TAGADD MEG „a jó cselekedetek általi megváltás” átkát! 
 
TAGADJ MEG minden ÖNIGAZULTSÁGOT! 
 
TAGADD MEG azt a hazugságot, hogy „mindnyájunkban van valami isteni – isten 
vagyok”! A Szellem kardjával vágd le ennek a hazugságnak az erejét a 
gyermekeidről és az ő gyermekeikről! 
 
TAGADD MEG utódaid minden ellenállását azzal kapcsolatban, hogy ISTEN valóban 
ISTEN és a „VAGYOK”! 
 
Szabadítsd fel őket ez alól az ellenállás alól! Az „isten vagyok” egy New Age-es 
filozófia és teljes önimádás. TAGADD MEG az ÖNimádatot! 
 
TAGADD MEG a megtévesztés erősségét, amit JÉZABEL és az ANTIKRISZTUS 
irányít! 
 
TAGADD MEG azt a hazugságot, hogy „a szabadkőművesség minden fokozata 
egyre inkább bevisz a világosságba”! Valójában minden szint egyre mélyebbre visz a 
sötétségbe! Ez a teljes ellentéte a „dicsőségről dicsőségre” haladásnak. 
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2Kor 3:18:  „Mi pedig az Úrnak dicsőségét mindnyájan fedetlen arczczal 
[folyamatosan] szemlélvén [az Igében], mint egy tükörben, ugyanazon ábrázatra 
elváltozunk folyamatosan, dicsőségről dicsőségre, egyre nagyobb tündökléssel, úgy 
mint az Úrnak Szellemétől.”  

 
TAGADD MEG a sötétség minden szintjét az életed fölött, ami a szabadkőműves 
eskük miatt jött be, és jelentsd ki a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében: 
„Kijövök a SZABADKŐMŰVESSÉG sötétségéből és hamis világosságából, és 
dicsőségről dicsőségre belépek a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) világosságába!” 
 

Ján 1:4  „Ő benne vala az élet, és az élet vala az emberek világossága.” 

 

1Ján 4:7  „Szeretteim, szeressük egymást: mert a szeretet az Istentől van (fakad); és 
mindaz, a ki szeret(i embertársát), az Istentől született, és [egyre inkább] megismeri 
és megérti az Istent [felfogja, felismeri, valamint egyre jobb és tisztább ismereteket 
szerez Róla].” 

 
TAGADD MEG azt a hazugságot, hogy „a fény a látható sötétség”! 
 
TAGADD MEG azt a hazugságot, hogy a szabadkőműves „szabad”! Ennek az 
ellenkezője igaz; szoros kötelékben van! Nem szabadkőműves, hanem rabszolga. 
 
TAGADD MEG a megtévesztés bármely más átkát az életeden és gyermekeid 
életén! A megtévesztés eredménye lehet kényszeres hazudozás, féligazságok, sőt 
az a megtévesztés is, hogy az érintettet nem lehet megtéveszteni! 
 
ÖNMAGUNK MEGTÉVESZTÉSE veszélyes, és csak szellemi fegyverekkel győzhető 
le, pl.: 
 

• Az elmében lévő erősségek lerontása. 
 

2Kor 10:4-5:  „Mert a mi vitézkedésünk fegyverei nem testiek [nem test és vér 
fegyverei], hanem erősek az Istennek, erősségek lerontására és elpusztítására; 
megcáfolva érveket, elméleteket, okoskodásokat és minden büszke magaslatot, a 
mely Isten [igaz] ismerete ellen emeltetett, és foglyul ejtvén minden gondolatot és 
célt, hogy engedelmeskedjék a Krisztusnak (a Messiásnak, a Felkentnek).” 

 

• Szabadulás a kötelékből, a megtévesztő vallási szellemektől (Apcsel 8:9-24). 
 

Apcsel 16:16-18  „Lőn pedig, hogy mikor mentünk a könyörgésre, egy 
szolgálóleányka jöve előnkbe, kiben jövendőmondásnak szelleme vala [azt állította, 
hogy előre megmond jövőbeli eseményeket és rejtett ismereteket fed fel], ki az ő 
urainak nagy hasznot hajta jövendőmondásával. Ez követvén Pált és minket 
[többieket], kiált vala, mondván: Ezek az emberek a magasságos Istennek szolgái, 
kik néktek az idvességnek útját hirdetik. Ezt pedig több napon át mívelte. Pál 
azonban megbosszankodván és belefáradván, és hátrafordulván, mondá a lányban 
lévő szellemnek: Parancsolom néked a Jézus Krisztus nevében, hogy menj ki belőle. 
És kiméne abban az órában.” 
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• Valódi megtérés, böjttel az áttörésért. 

 

Zsolt 35:13  „Pedig én az ő betegségökben gyászba öltöztem, bőjttel gyötörtem 
lelkemet, lehorgasztott fejjel imádkoztam.” 

 

Apcsel 9:9  „És három napig nem látott, és nem evett és nem ivott.” 

 
• Átöltözés: 

○ Alázatos elmébe, ami kijelentést kap az Igéből, 

○ Az üdvösség sisakjába, 

○ És az IGAZSÁG övébe. 
 

Ján 17:17  „Szenteld meg [tisztítsd meg, válaszd el őket Önmagadnak, tedd szentté] 
őket a te igazságoddal: A te ígéd igazság.” 

 

1Pét 5:5  „Hasonlatosképen ti ifjabbak és alacsonyabb rangúak engedelmeskedjetek 
a véneknek (a gyülekezet szolgálóinak és szellemi vezetőinek) [adjátok meg nekik a 
nekik járó tiszteletet, és vessétek alá magatokat tanácsaiknak]: mindnyájan pedig, 
egymásnak engedelmeskedvén, az alázatosságot [mint szolgai ruhát, úgy, hogy 
semmiképpen ne lehessen rólatok letépni, legyetek mentesek a büszkeségtől és az 
önhittségtől] öltsétek fel (mint kötényt), mert az Isten a kevélyeknek (arcátlanoknak, 
hatalmaskodóknak, gőgöseknek, a beképzelteknek, a dicsekvőknek) ellene áll 
[meghiúsítja terveiket és legyőzi őket], az alázatosaknak pedig kegyelmet (kegyet és 
áldást) ád.” [Péld 3:34] 

 

Ef 5:26  „Hogy azt megszentelje, megtisztítván a víznek feredőjével az íge által.” 

 

Ef 6:14-17  „Álljatok hát elő [álljátok meg a helyeteket], körül övezvén derekatokat 
igazsággal, és felöltözvén a becsületesség, erkölcsi egyenesség és Istennel való 
rendezett kapcsolat mellvasába, És felsarúzván lábaitokat a békesség 
evangyéliomának készségével [hogy azzal a szilárdan álló stabilitással, gyorsasággal 
és felkészültséggel állhassatok fel az ellenséggel szemben, amit a jó hír hoz létre] 
[Ézs 52:7]; Mindezekhez fölvevén az üdvözítő hitnek [betakaró] paizsát, a melylyel 
ama gonosznak minden tüzes nyilát megolthatjátok; Az idvesség sisakját is 
fölvegyétek, és a Szellemnek kardját, a mely az Isten beszéde.” 
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Összefoglaló ima szabadító szolgálat után 
(a lelkigondozó mondja) 

 
Drága Mennyei ATYÁM! 
 
Köszönjük azt, amit itt ma elvégeztél! A Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében 
imádkozunk az ellenség minden ostorcsapása, ellencsapása és ítélete ellen. 
 
ATYÁNK, kérünk, vágj el minden istenellenes szellemi/lelki kötést, ami szellemben 
létrejött a most történt szabadulás miatt, valamint semlegesíts minden átadódást, ami 
a lelkigondozott szelleméből, lelkéből vagy testéből az én szellemembe, lelkembe és 
testembe történt! A Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) keresztjét állítjuk közém és a 
lelkigondozott közé. Köszönöm, hogy semmi nem fog átadódni köztünk! Elfogadjuk a 
Te átfogó, a családunkra, a kapcsolatainkra és tulajdonainkra vonatkozó 
biztosításodat. 
 
Kérünk, tisztítsd meg ezt az ingatlant és ezt a szobát a názáreti Messiás Jeshua 
(Jézus Krisztus) vérével és a Te szent tüzeddel, hogy egyetlen tárgyhoz se 
tapadhassanak démonok, és a Te kísérő angyalid távolítsanak el és vezessenek a 
Messiás Király Jeshua (Jézus Krisztus) lába zsámolyához minden emberi és halott 
emberi szellemet! A Te pusztító söprűd távolítson és söpörjön el minden 
szennyeződést, a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) nevében! 
 
ATYÁM, kérünk, távolíts el minden őrzőkutya és jelölő démont, akit azzal bízott meg 
a sötétség birodalma, hogy szellemben jelölje meg ezt az ingalant asztrális 
kivetítéssel megvalósítandó ellentámadás célpontjaként – vidd ezeket a Messiás 
Jeshua (Jézus Krisztus) lábához! 
 
Ki akarjuk nyilvánítani a Messiás Jeshua (Jézus Krisztus) királyi uralmát e fölött a 
hely fölött, valamint azt, hogy az Ő vére lepecsételt minden nyílást12. 
 

ÁMEN! 
 
Ne felejts el az ATYA elé menni és lezuhanyozni az Írások vizével! Talán szívesen 
mikvázol13 is (alámerítkezel), hogy jelképezd a megtisztulásodat a szabadítás után. 
Arra is emlékezz, hogy be kell lépned a dicsőítésbe és imádásba, és újra be kell 
töltekezned az ATYA jelenlétével!  
  

                                                           
12

 Ezek közé tartoznak a telefon- és fax vonalak, a számítógépek, vízvezetékek, szennyvízcsatornák, elektromos 
hálózatok és Wi-Fi hálózatok. 
13

 További tanulmányokhoz lásd „J2F Understanding Water Baptism And The Baptism Of The Holy Spirit” [Út a 
szabadsághoz: A vízkeresztség és a Szent Szellem keresztség megértése] c. könyvünket (magyarul a 12. DVD-n 
hallható tanítás erről, amely megvásárolható a Zúgó Szél Alapítványtól – tel.: 1-280-0655, e-mail: 
zugoszel@hu.inter.net, honlap: www.zugoszel.hu) 

mailto:zugoszel@hu.inter.net
http://www.zugoszel.hu/
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Zárásként, miután elbántunk ezekkel az átkokkal és megtörtük őket, nagyon fontos 
helyreállítani az ÁLDÁSOKAT. Bátorítani akarjuk az apákat, hogy vegyék komolyan 
ezt az elhívást, és kezdjék el ÁLDANI a családjukat az ÚR arra vonatkozó parancsa 

értelmében, hogy a papoknak az alábbi áldással kell áldást mondaniuk: 
 

 

A papi áldás 
 

4Mózes 6:24-26 

  

„Áldjon meg téged az Úr, és őrizzen meg téged! 

Ragyogtassa rád orcáját az Úr,  

És könyörüljön rajtad! 

Fordítsa feléd orcáját az Úr, 

És adjon neked békességet!”  
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A papi áldás 
a héberből14 

 

„JHVH letérdel előtted és ajándékokat ad neked. 

Védősövénnyel vesz körül, rád ragyog lénye teljességével és 

így elhozza a rendet. Ellát szeretettel, ellátással és 

barátsággal. JHVH egész lényében felemelkedik és rád 

tekint; gondoskodik mindenről, ami ahhoz szükséges, hogy 

ép és egész legyél.” 

 

 

                                                           
14

 Az angol változat A. Benner fordítása. További információ: http://www.ancient-hebrew.org/12_blessing.html 


